® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

D5 AE9 HHINTEE 1 DL E2BIH L 7= HIFRIT 471 M ThH -7z,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TS, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBEREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRITE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

X RRET — A THENFRBNHBRL | A BIARORRICE R CFAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V5565 O HRe 2 2503, 28k, kDT
DI, HUTASEARS LIRIESTATFEBHRIE A BS SER A B TR O SR BRI, (F8) 2 L7 S S Qi L7 s CIRE RIREZI S
FEELT- MR T DT OB D ST BENN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF LT HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT MR IDESEERHL TODEERHY | ARORIFRREIZLORS LR D G105, REE3LL AL 7-HigRIZ DT

1%, BIRERE K TR,

11| 5 0349 | ks
Fragki L

12 | 5 0549 | el
LI

135 0612 | BT
o

14 | 5 0921 | VLR
LN

R | EIRERE | B fti s R RS Mt
Fa | BB oo EE G E
1|2 1048 | #EREIE 28° 05.4° N 129° 29.4° E 38km M: 3.3
VIR 1 WM *=0. 6
2| 2 2304 REBAEM 37° 31.0° N 137° 12.7 E 13km M: 3.4
)1 2 BRUNFIERERT k=1.5
1 BRINHTRAET =0, 8 B i =IHHET=0. 5
33 0003 | #EEHGHRIE 43° 04.1° N 144 17.9° E 99km M: 4.1
AeiE 2 FEARETIERE =2, 4 BEAEREITx=2. 3 ABIRTTAIRGHT %=2. 2 ABIRTIL 2 T H=2. 0 HIFETTERMHET %=2.0
SpsThpET k=1, 9 JEHETZEN %=1, 9 BRI AFE k=1. 9 JHRETRMT %=1. 9
TSR HER sk =1. 7 SIFET=ERT=1. 7 MREHER *=1. 7 [ERNTESk=1. 6 BREFI =15
IR AR % =1. 5 JERHTRIR=1. 5
1 BHRIEE 1 5e%=1.4 BT EAE T %=1. 4 JIEKATHIR %=1.4 FIEATIE 1 5ek=1.4
REMEAR =1, 4 HALHETPE 1 Sek=1. 3 EF0T_E0RA=1. 2 28RN Lk =1. 2 FEEE=1. 0
MY ERTTERERER % =1. 0 B1RATSEH=0. 8 HPEENTA#Z/=0. 8 SIFETTEHINT RABI=0. 7
BT SOEART % =0, 7 AR TN %=0. 6 FEEMTE 2 4e%=0. 6 HIFETFSERTRT2EHRIR %=0. 5
JRJERTIEAE=0. 5
AR 1 J\FTIRAT=0. 7 BOEATHDT- SR *=0. 6
413 0851 | By 38° 44.5° N 141° 58.8" E 54km M: 3.5
AT 1 —BE T % =0. 7 (LB %=0. 6 RASENTEH7=0. 6 —BIriEHRRT %=0.5
513 1328 | HARMEHIHH 41° 05.8 N 142° 55.8’ E 26km M: 4.1
BRI 1 TR &%88=0. 6
6 |3 1806 | ZIIRALER 36° 47.0° N 140° 34.6° E Tkm M: 3.0
IRYRU 1 HEERMETARTET %=0. 8 HZriBh) /v %=0. 5
713 1826 | HEIRFEERHS 36° 02.77 N 137 32.4° E Okm M: 2.5
Mgt R UL 1 ElTfiERAT % =0. 7
814 0016 | +HHIFILES 43° 28.6° N 142° 57.2° E 2km M: 2.9
AeiE 1 HEET R AT 7 %=0.5
914 0547 bHTHENE 29° 56.3° N 130° 00.3” E Tkm M: 2.1
RV 1 BERE SR B2 B=0.6
10 | 4 12 54 | fRERT 37° 20.2° N 141° 20.77 E 27km M: 4.1
o 2 KRERTHJIE k=2, 1 JIIPNAS TIN=1. 8 HIARTTRGEERT s=1. 8 JRITHTEHAE=1. 8 HIASTHATEIT % =1. 7
MR %=1, 6 KREMTHF I-sk=1. 5 HEZENTIL % =1.5
1 ERETAR k=1. 4 JIPRT FJNPREE k=1, 3 “Afaiidefask=1. 1 HEFiimeE=1. 1
AR TR X PERT =1, 1 At k=1. 0 JIPIKRS_EJP/INLAE %=1, 0 JI{ZRT L5 [ %=0. 9
FHATTTHBENT % =0. 9 AETHAE %=0.9 WX =FlT=0. 9 /NEFIT/NEFHHT % =0. 8
TARATIERE %=0. 8 HRAEATES *%=0. 8 FIFRETIHMNTIX R AT %=0. 8 ARILTIHIA=0.8
KREATTH =0, 7 HARTHREARET %=0. 7 /NEFHTH# %k =0. 6 FaAHE LR XAFZE=0. 5
FIRRTTET R % =0. 5
PRI 1 SRR k=0, 6 $RMATT L %=0.5

33 48.2° N 134° 535" E 14km M: 2.9
ETTR=0. 7

37 45.9° N 140° 03.6’ E Tkm M: 2.7
KIRHIMIRTF *%=0. 8

37° 03.8 N 141° 4.3° E 40km M: 4.2
FRT 8T 19T > =0. 6

36° 03.6° N 139° 56.4° E 45km M: 3.2
TAERT AR %=1.7
FAVETHHARET=1. 4 JARTHIENT=1. 4 FEHHEER=1.2 FEHET %=1 | EETREE %=0.9
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
B TENT 3 =0. 8 BRI iA 5 % =0. 8 LA AT BT % =0. 8 A ARMHIE TR AYE % =0. 6 HiATi FHT%=0.6
AT AHITER % =0. 6
RIRU 1 BYITERER=1. 1 BIIITHTEMk=1. 0 T _AR*=1. 0 ARTHRE=0. 9 MM aHH:*=0.8
FETTAE=0. 6 KT HIPEH]T *=0. 6
FERI 1 HRAMTHE=0.7
15| 5 1138 | Aran 32° 31.4° N 132° 06.6° E 30km M: 3.5
Korhk 1 PEAET T T TIR=0. 6
IR 1 &R =HH=0. 5
16 | 5 1141 | Ao 32° 31.3° N 132° 06.7 E 29km M: 3.6
iyl 1 fEETRMT %=0. 5
REIR 1 PEAETTHIITIN=0. 8 #E{amiEH %=0.5
IR 1 FERATRAL) ET)PNA B % =0. 8 & TREET = FHH=0. 5
17 | 5 11 44 | TFEERILHE 35° 33.4° N 140° 22.5° E 54km M: 3.3
THENL 1 H&HHEE*%=0.9 JLHJURATH E %=0.8 (Lt tE—=%=0. 8 JEH R i Afdx=0.8
T X =0, 8 ik %=0. 7 — =8 —&==0.6 [LEHEHTE+H5=0.6
ZIUET Nt k=0, 6 AT HEHE=0. 5
18 | 5 12 54 | )| IEIEER 35° 36.9° N 139° 29.5° E 26km M: 2.8
U 1 WTHTRRAE *=0. 8 HURT-RHKATH=0. 7 BITEAKFH) T %=0. 7 )\ EF iz %=0.7
PEHTHINT k=0, 6 JALATFRAN] %=0. 6 HAUHEHAX ZHFAR *=0. 6 HRHEFXHEF %=0. 6
HRH A X AR %=0. 5 FAATHFE-> DU 4 [%=0.5
FZN IR 1 JIBFRAE R k=1, 3 AR A TENT k=1, 2 B A EE HRT %=1.0
REIRHEAL X B AT sk=1. 0 REIRAEIX A5 BT % =0. 9 ) I FRURXIVZIT 3k =0. 9 AEIEX_E FARAT%=0. 9
BRI X P Rk =0. 8 BEHEMIAX = V155 3k =0. 8 BERAAK) I H-AEHT k=0, 8 FEImAEXIE/E %=0. 7
REIABIKIHIMT % =0. 7 AEIEHEALICHIETE % =0. 6 WEMBETTEAT *=0. 6 FHALFFG XL % =0. 6
R HERE N 5k =0. 5 RRIEHIHUX S 7 iR 5 =0. 5
19 | 5 13 07 | Fosgkilidbss 34° 02.0° N 135° 14.7 E 4km M: 2.3
s L o 2 GHENTHA *=1.8
20| 5 13 27| FERILFEE 35° 48.1" N 140° 07.5° E 12km M: 4.6
PRI 3 o FAE*=2.5

PRZR) 1

2 RS *=2. 4 JRITZEH=2. 4 LRIrax=2. 3 AMTiHE=2. 1 £ x=2. |
TR 44=2. 0 BYIHEEME*=1. 9 B i FARE *=1.9 > (FABWiEH *=1.9
SRR =1. 9 SPETFTH:*=1. 9 FHam/KIEEHGEHNT *=1. 8 AFFHITTAEH *=1. 8 HEmift4=1.8
BT k=1. 8 SFATAAA k=1 8 FE W TIARAT %=1. 8 Afiirhdesk=1. 7 At x=1.6
WARRTTHA T %=1, 6 AT *=1.6 AMH/\4Bk=1.6 A4 *=1.6 FRETILEIRH *=1.6
PR AT k=1, 6 AT TINIEIT k=1, 6 TR *=1. 6 /NEETEAE *=1. 5 S *=1.5
INEEF EER*=15 M =15 D FALWHiMEE*=1.5 /INEEF/IVI*=1.5
BUETH ARECk=1. 5 2334039 Hifi LT %=1.5

1 ZIRET/NR k=1, 4 FEMfirP T k=1, 4 TERRE*=1.4 > ITHKREE*=1.4
OXHITEEERE *=1. 4 Rl k=1, 4 YORTEFT*=1. 4 Fgrigragk=1. 4 RIHRH *=1.4
LA %=1 3 IRk =1. 3 BEMTAHMT %=1. 3 BRERTHEE *=1.3 HMfiHT*=1.3
BN SHARFIE *=1. 3 {THHiE %=1. 3 HETHEE » B *=1.2 KT T k=1. 2
R ETRAGET % =1. 2 JWPNETREH k=1. 2 SRR Fk=1.2 \TAETES *=1.2
RN M@ k=1, 2 FREKE TS O k=1 2 FIRETAR)I=1. 2 FZEMASSNT *=1. 2 KIFESTEAE=1. 2
FRdsriifbte k=1, 2 $RHTHIER *=1. 1 AT iZRIENT *=1. 1 FRikrifeirsk=1. 1 $RHmeRmH=1. 1
PRI D sk=1. 1 4705 IL k=1 0 BHERBHE*=1. 0 175 A k=1. 0 HILHBI/NERL %=0. 9
Wi %=0. 9 KFHA&NT=0. 9 FRflrizEE%=0. 8 R E LT %=0. 8 FIFEIETE 1 %=0. 8
WskTigi 2 N=0. 8 KX TMTHILH % =0. 8 7RIk i RAMT % =0. 8 F A MM R=MT=0. 7
SREMTRANG L sk =0. 7 IREMTRER % =0. 7 U= B2 FiraFiR =0, 7 OV= B2 84 1[%=0. 6
FEAKTZE BN %=0. 6 FHKE TGS *=0. 6 HEEKETHENT=0.5

3 RRIAHZR) | [[XA R k=2 6 REUHFZR) || X IAHB A HET %=2. 5

2 IR ERTRE R %=2. 4 SFITH TSR %=2. 4 HRIEES R XIE =2, 3 FEIAX PR *=2.3
BRI X LTHT=2, 2 FRUEPEEE XU RENT % =2. 2 BRECHRX - A TTs5NT % =2. 2 BRICES FLIXRIENT % =2, 1
R KLY =2, 1 BREIR T B X B T =2, 1 BEpEEX A AT % =2. 1
R FEX ISP k=2, 1| BRI =5 k=2, 1 BRI LRI % =2. 0 FEUHRXIR/E *=2. 0
J U I X T >k =2, 0 J 1) | IR R T ST >k =2. 0 ) 1R R/ T k=2, 0 JEARTH HHT 3k =2. 0
JEARTT T A K =2. 0 TR - 45 % =2. 0 BRI X k=1, 9 FREHXA 15 R BT *=1. 9
FEEE) | RERT % =1. 9 BRI IERME N k=1, 9 BRI 7 S XAERT k=1, 8 BRI T-IXB% Tk =1. 8
R XA k=1 8 RYEIERX T % =1. 8 ALIEX b FARET % =1. 8 AEEERFIXHINT %=1, 8
5 IRHISE o IR=1. 8 =JHTisi LB sk=1. 8 MEEAHTRA *=1. 8 FERITTHE S *=1.8
FIBERR A k=1, 8 BER AL PEIER: % =1. 7 REIEPHK AT sk=1. 7 5% IR 44 %=1. 7
FER A XA sk =1. 7 ARG PP k=1, 7 BREAIRX AL k=1, 6 BHERR/IVET7 A %=1.6
FEEIR X DT k=1, 6 BRI EFURIT % =1. 6 ) IFFEEER FYEIE % =1. 6 JIIRE RIXER) 1| %=1. 6
TR k=1. 6 FERTRME %=1 6 FEATERAT *=1.6 FEIMEL%=1. 6 RHLERLXER*=1.6
FHARBTIEA % =1. 6 FEIPHX 70 & D\ k=1, 6 FRBE X AR A k=1, 6 FIRERRX R *=1. 6
R X BATGH %=1. 6 JIRFRAERX A Ek=1.5 BERTFTR%=1.5 MR HXK 50T %=1. 5
FRHIT SR sk=1. 5 AR PR =1, 5

1 REEAIRKERIART *=1. 4 AL RA L *=1. 4 BEEEmRILILAAEET *=1. 4 sl E %=1, 4
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/NE R HTIRAE % =1. 4 (FEMF TSR %=1. 4 #AHEETKAEY5E%=1. 4 [LAEETILAE %=1, 4

GHAFET =1, 4 BREPAL RIS PE k=1, 3 FREHIEXIE UM T k=1. 3 BHEAHURS 7k %=1 3

J UG EF X s sk =1, 3 ISR sk =1. 3 BEZEE I =1, 3 BRI H AT % =1. 3
FERMREE %=1 3 ZEFHE=1 3 MERRR AR =1 3 SRRV %=1.2

R XEER R % =1. 2 JIIRFSEX T TART k=1, 2 MEEETTHRAET k=1, 2 #hZ) 1| KHHET 4 T-3%=1. 2
IR X G fE S sk=1. 1 KBERTH 5Uk=1. 0 /NEJFF/AE=1. 0 /5 2MNmiREA k=1. 0
RRICAR XA % =1. 0 SR THHRET %=0. 9 JZ -4l %=0. 9 ZEEFiPR %=0.9

FEARIEGRREX N 5 =0. 6

TANTAR %=2. 1 JEETRER *=2.0 TERHR%=1.9 T mIRENT=1.9 EWMAkE%*=1.9
TR k=1, 9 TTERTTI *=1. 8 HIARTTENT=1. 6 PEEFHTRANT *=1. 6 FLHTI7HT *=1.6

FH T k=1. 5

KEE S - x=1. 4 FHFE TP R k=1, 4 ERITTARIERT k=1, 4 FiARITES T %=1. 4
WIS =1. 4 FFEITARIH R =1 4 FERINITAER %=1 3 BRI RR AR *=1. 3
HYemigotk=1. 3 HIARMIE I AR *=1. 3 SANTSA *=1.2 TEHAL*=1.2 HHXHAHE*=1.2
WA TIN5 H sk =1. 2 WA TRERmT R *k=1. 2 FEVATT H3EEF =1 2 /NUTith B *=1. 2
PEFFHTEAE R k=1 1 PEBFrT FYART =1 1 FHECe AT %=1, 1 /NUispely =1, 1
MiARTHEVERTS A k=1, 1 HEABT A %=1. 1 PR AR *=1.0 E=)IRTL5HEE%=1.0
HYEHARFTA k=1, 0 BFARRT bR k=1. 0 HYeiisPEa=0.9 B EHiEENT T %=0.9
BEETHA BT *=0.9 BYEHTI=0.9 BYEATEAk=0. 8 AT %=0.8

FHAVE TR %=0. 8 EEFHTHNT %=0. 8 JEANTLE KK %=0. 7 FHVE T *=0. 7

HEAABET) BT/ 1] 3%=0. 7 HYEHEISERT % =0. 6

H) I THARYIT % =2. 0 FURGTITHA) I INT k=1, 8 [EREHTrREF k=1, 7 PANTHA=1.5 T(RHNTIRE *=1.5
KRETH O k=1.5 M ERET *=1.5

Pl AT ORI k=1, 4 FAETTHrENT %=1, 4 (FEMRTTIEALAIT *=1. 4 FEHETTESNIT=1. 3
HAGTILEE] *=1. 3 UG E LR *=1. 3 AiGTSEAN*=1. 3 HATomElT*=1.3
KHFPEART k=1. 3 1) [FRER %=1. 3 A&V Bk« B %=1. 3 G HE] *=1. 2
KHFAHIIT k=1. 2 Z2RiZeH *=1. 2 VBHT FARITk=1. 1 #I[HFERIT *=1.1
TEEBRAFNETHTE sk=1. 0 AKFHTHIEHT x=1. 0 HlA=rfsRET=1. 0 F SAT8m k=0. 9 KM AJFH]T %=0.9
MR TTEE % =0. 8 HEAKTTILEM] % =0. 8 FERANT FEFH % =0. 8 HAEH]/INEk=0.8 F &V isH] *=0. 8

B &0 THHAEIERAT % =0. 8 SREFEMT BT % =0. 7 KMTHHT AT %=0. 7 SRy k=0. 7

IR HET R % =0. 7 ERAT & A =0. 7 2P Hika BT %=0. 7 JHEMETHA IRET %=0. 7

JHER T AT % =0. 6 TS 2EMT k=0, 6 #JIIHIHS Fk=0.5 7oA BTRERFR =0, 5
HGTTARTOT %=0. 5 11 [HiAFR %=0. 5 )| [THAARNT %=0. 5 #pyRRTAEH] %=0. 5
SN2 E XA % =2. 4 FHERATHEE *=2. 3 TR *=2. 2 EAETAYR % =2. 2

SV ERE XA %=2. 2 RERTHRE %=2.2 S\ = EHEXHE %=2.2 FH &R *=2. 1
FEHAIR *=2. 0 AEH FRHE=2.0 SW=E KERKBIT%=2. 0 A HiAEEH %=2. 0
KNS k=19 S\ - F X FY%A *=1.9 FRRTTAASNT %=1.9 FTHTEMF %=1.9
PLT AR k=1. 9 AR B %=1.9 FEHE AL *=1.9 ELAHEE*=1.9

TN E LA k=1, 8 T k=1.8 S\ 7ok WX *=1. 8 BRifihoex=1.8 FEFHH*=1.8
SV EEMIKAI k=1, 7 FIEETHAR] %=1. 7 By E = SBA =17 JIBETT )\ bksk=1.7
DIERHEE=1. 7 SW-EAEREE =17 JIIOdiPEARYR k=1. 7 iR *k=1.7
NI k=1, 7 PREHT k=1, 7 ARIHEH % =1. 7 S\ = EPXFER*=1.6 LA *=1.6
FON k=1, 6 DIZEEPE %=1. 6 MZETRFRR *=1. 6 FEETK EE LR %=1.6 AZETTEE*=1.6
JIAHF=YFask=1.6 =gfirhdsk=1.5 AEREER=1. 5 AEd &N *=1.5

RERTZEA % =1. 4 1THTAN k=1 4 HHRALTFARENT k=1, 4 & RAT A *=1. 4 FHM LT H*=1.4
- FRXGESS k=1, 4 AERTIIRG *=1. 3 B EEHRTAES%=1. 3 HETTER*=1.3

F = BT k=1, 3 4T THERAR *=1. 2 MZEHAL 130 %=1. 2 AETTERE *=1. 2 JIBEETEnT *=1. 2
FRRTIEA %=1 2 JEARTIANT %=1. 2 AMRETFAMR k=1, 2 X = FlFIX A *=1. 1
SRR )1 k=1, 1 DA k=1 1 PRELMHT) B k=1, 1 JIEAERT=1. 1 & Bi=>Y AK*=1.0
BVERTEA: k=1. 0 5 CHEFHHER *=1. 0 5 CHBFiRHk=1. 0 )| RJHRMA *=1. 0 fEATRAT=1.0
MEH =fR%=1. 0 REATERT %=0. 9 J&ILUITRIL*%=0.9 & &2V DOATHA%=0. 9 AREETTESET *=0.9
BRAETH BN =0. 8 /N[BT K5 % =0. 7 BT FE] % =0. 7 By Lah) [HTREYT %=0. 7 LHET-EAAK%=0. 7
AREETIA Sk =0. 7 YT TR %=0. 7 TR *=0. 7 A TN %=0.7 & Z230DAE)I|*=0.6
RARNTRF BT =0, 6 VRASTIEHE 7 %=0.6 HFiipa -y *=0. 5 HIREM FEA1=0. 5 MILINTKT==0. 5
Besri ERT=0. 5 FFTAE, - %=0.5

T ITHAS T k=2, 4 BPH T2 % =2. 4 FAriAERT=2. 3 i) IITHRRT k=2, 3 fiiGrigm] «=2. 2

B i A k=2, 2 A R=2. 1 TR IIRIEENT *=2. 0 FHEP IR Peph=2. 0
THAFX DI k=1, 9 EEEFHTEE %=1. 9 i *=1.9 TERGEXEERT %=1.8
THELTEREF AT k=1, 8 THELEERRKOVEF=1. 8 i k=1.8 )\ TALhiAFIHETH*=1.8
BHTIAR R *=1. 8 RENTHRE T U R=1.8 Bfr iR *=1.7 LT HOH=1.7
AFEHTE TR k=1, 7 AP TS *=1. 7 THESSIRRANENT *=1. 6 BFHTTHEFERIE*=1.6
iR *=1. 6 FILTERE *=1.6 TIELIER/AHE*=1.6 HEiTHRE *=1.5

i\ =k=1. 5 pHTiPE =15 &M HEAE*=1.5

BT %=1 4 |LETHEA *=1. 4 Lg%k =1. 4 FHTLR A *=1. 4 FETALS*=1.4
AT BRI A k=1, 4 WAFHTRACk=1. 3 JEMHHA & E=1. 3 THAEATHERSRT *=1. 3
FIPETiARAR k=1. 3 FOPErTARfk=1. 3 AT EAIARH=1. 3 REEITRLE *=1. 3 $EFl] TAR *=1. 3
ErENTREE *=1. 3 FEERTIAa k=1 2 JEEITER *=1. 2 TETTHEME=1. 2 Z LT/ N k=1, 2
FAMTRAS k=1. 2 FET R *=1. 2 pRHAERZEHE=1. 2 hRTESSFE PR k=1. 2

VUAERE TTRENE % =1. 1 J\HETT/\E7k=1. | FIVEMSEE*=1. 1 AL RAE=1. 1 fFlmikde*=1.1

A TR k=1, 1 AT =1, 1 JEFRE2 N %=1 1 Z£HET%E=1.1

JUHJURRT R k=1, 1 FETEERGE %=1 1 S5EHMTer) 1 %=1. 1 B5LYem g l=1. 1
LA = % =1. 1 (LR AEE k=1 1 (LRTRERTE ERA=1. 0 MERTTE R *=1.0

TR R=1. 0 — =B —E=1.0 FEAEF =10 2 HIThgf %=1, 0 KHEEEFARE*=0.9
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5 13 33

AL

e U

TR
BRI
REFIR

THENAE T
RO

iy
&
Jm

AL

2

2

R AT T (7L % =0. 9 FRIBETHRIR A S %=0. 9 & B HTL5%=0. 9 1L1EkHiEHE %=0.9
qf,?llﬁﬁﬁz*:o. 8 FRHTHIAT %=0.8 FRHATEL*=0.7 FAFEAT Fi=0.6 BERHTIE4=0.6

) 1T\ t8=0. 6

TR XS & & % =2, 4 HURTHRERIXAN] %=2. 4 FHATHIE->D U4 k=2, 4 BT HTAHE]H %=2. 4
ANEZ NI =2, 4 ALK & JF k=2, 3 FRUERIX T3k =2. 2 TSR XA % =2. 2
NETHIEZN*=2. 1 FRTARHRATI=2. 1 FRBHRETEE*=2. | F R k=2 1
B AT % =2, 1 BB SIA % =2. 1 BRI X 5=2. 0 RECHHEK %G *=2.0
INESFTIAET % =2, 0 BURC T A k=2, 0 HURG LA A =2, 0 BT XL 1 k=2, 0
TSR ZHE R =2, 0 BULHEF X A k=2, 0 HGUHAGRXARAENT %=2. 0 AT XS E Ik %=2. 0
HOT AKX S LR %=1. 9 BT EHXKAE=1. 9 BEUKH XA H *=1. 9 BT RKE E%=1. 9
ORI XS *k=1. 9 BRI XA k=1. 9 BAHLTAR %=1.8 [E4y=FiiAa=1.8
PEHHTHNT =1, 8 HURFnmTPYek=1. 8 UK *=1. 8 R IX5m)11*=1. 8

RS KRR % =1. 8 HUEURZIXAHIHRT k=1. 8 HURTH AKX AHT % =1. 8 FFIHEXIEF=1. 8
XTI k=1. 8 \EFHia)I BT k=1. 8 HRUSCIIRAN % =1. 8 HETHIXKHRA *=1.7
HHTER E AT k=1, 7 B CHRRAR— Y & %=1.7 WHUEY XFE %=1, 7 TR HE=1. 7
HUTTHRXIR =1, 7 FEGTHRREAR T %=1 7 BRI k=1. 7 FAH By k=1, 7

FO AR I k=1, 7 fRgki s B8 *=1. 7 BB k=1 7 SR K g7 *=1. 7
HREHXE FEsk=1. 6 BHTIIXART k=1, 6 BTHTTEA %=1.6 HEFAKHXZLEE|%=1.6

FESy SETTIRAT % =1. 6 ZEEHRIF %=1. 6 BURHEX (14 %=1. 6 BB B *=1.6
BOCHE X FETE=1. 6 BAUIERE S k=1 5 BN KT EET %=1 5 BT XEIT*=1.5
R KA k=1, 5 BT HAKEEENT % =1. 5 FRUERSZEESL. 5 BUTH AR HA *=1. 5
HBFriie s =1. 5 JATTTIAIRANT sk=1. 5 EUAS I LTART %=1.5

WU RS AR k=1, 4 FCURERIE %=1, 4 AT HEFRITHEH %k=1. 4 FadbXARPIRT *=1.4

TR A RESF BT k=1, 4 JEWEITIE T %=1, 4 BT R H KRR *=1. 3 BRURIGRHRE *=1. 3
FRRURSTIX AT k=1, 3 FAATH/INSHT k=1. 3 BATILFTEENT k=1. 3 JEMErT T H k=1. 3

FEHETT F AR % =1. 3 JEUZAEKIEs=1. 2 FUREFHimkET sk=1. 2 ZJEmHBAR % =1. 2
BRI H AT k=1, 2 BRASKTIAIT %=1, 2 3 X DEFif4sk=1. 2 SGUHTE KRBT *=1. 1
FERURHIXIH %=1 1 BGURFAZENT k=1. 1 METHETHT %=1, 1 7JIFRAT%=1.0

ESTi T RE %=0. 9 HHETT =0, 8 MRER A %=0. 8 LEEMEEH*%=0.7

PE RIS % =0. 7 IRk %=0.6 HOHATFEH:%=0.6

B AT PN R k=2, 0 FEIRTTEE) | INTTHER sk =1. 8 & o) | INTHBKIR sk =1. 7

BT RIRET k=1 4 & OIIRTANEE=1. 4 FURFTRARE=1. 2 F7 V7 AHirgh %=1 1
KHTEHATI *=1. 1 EBFFHEFT*=1. 1 PEEEN/INE *=1. 1 #EEH LA *=1.0 ZEFEE*=10
AL =1, 0 FEFFTFEAE =0, 9 WAFOMTHIEL %=0. 9 HZEMT R4 H%=0.9 1HWcri/\FLHTEE %=0. 9
RO T RS =0, 9 KT —ETETARA %=0. 8 i) || ZHRT/SHR 3Tk =0. 8 FRMIHBSEMT R % =0. 8
PR B k=0, 8 PR AT FIHRE % =0. 8 K ATIAH=0.8 MEIRI LS %=0. 8

AT CSIETIRLL % =0. 8 B HiA] FBINT R % =0. 8 FUURFTR T RARIT 5k=0. 8 HIN AT k=0. 7
FRR A k=0, 7 B T L5 W %=0. 7 &5 M FEE%=0. 7 LA R % =0. 7

N TR R RARE=0. 7 | LIAUAL B RAT % =0. 6 SIER] KB/ NE=0. 5 JEEREE271%=0. 5
ROTTHTZEREA®=1.6

2fEiiai=1. 4 FofihfiE s T v F=1. 4 B9ETTR *=1. 2 WL E R x=1.2
BLETRRIT=1. 0 ELiikiif*=1 0 FEOETRM*=0.9 Lk %=0.9 EHrENFHx=0.8
VEEETTERIM 3k =0. 8 /INUFTZEAE %=0. 8 JalFHT I k=0, 7 JEEEHTF [ % =0. 7 fHE TS % =0. 7
FRRERATIX 1 4=0. 7 (FIHTRIFE=0. 6 VEETTIE %=0. 6 FRIABLAXHIS2%=0. 6 =BHHANT=0.5

P THFRIF=0. 5 BRI % =0. 5 FRIZEE TR HifHT %=0. 5

FIRE NG *=0. 9 MLEBTHILE FFEEF=0. 7 M HTHT T k=0, 7 JRITITSEHEAE=0. 6 FATTHEZENT % =0, 5
AT HERIEHT k=0, 5 FATHIARG [HT=0. 5

FEAETH/SHET=0. 5

SRR % =1. 2 EEFEHANG 2 1 %=1. 2 FATHA %=0. 9 HJIFRE %=0. 7

SERHIT A H %=0. 6

35° 48.0° N 140° 05.9° E 68km M: 4.2
PHRIEI=1. 5
BFmrM*=1.2 SIFTRvIEx=1.2 O IZALWTEH *=1. 1 BFEAHEH%=1.0
T A %=0. 9 SEATIAMI%=0. 9 £YITHEHEEx=0. 9 ARITIAilE=0. 9 TR *=0. 8
TR 46=0. 8 FEAWRTIAHT %=0. 8 LI [T *=0. 7 FIFRATAR)I=0. 6 FPETHISi4=0. 6
JKFTHPEHT %=0. 6 FRisriiL Al k=0. 5 > < ITHKER*=0.5 A %=0.5
HNTHAATE R =2. 0 RGN %=1, 9 THEPIX rhJgh=1.8 i)llfikiT *=1.8
TFHERR DS *=1. 7 TEMEREAEN *=1.6 ERNHREG7 7 7 k=16
TR RNXAEERT %=1. 6 THEAHR*=1.5 S AiHthr & %=1.5 THLEXOUW=1.5
FERTE £=1. 5 HiEAT=1. 5
THEEIRKFGEIM T k=1 4 BPHAEEA k=1. 4 TIELER/NAE *=1. 3 fadifi*=1.3
TR % =1. 3 JiiZzii H Of=1. 3 JliZeriffidex=1. 3 [FiifE *=1.3
AR E R k=1 3 BE FEEF k=12 diJllf/\IE*=1. 1 Bt EHTEAK=11
BT BT =1, 0 A THEIEAE *=1. 0 RENTRRE *=1. 0 BHIALR*=0.9
AT T Y % =0. 9 $ERINT FH/ARD % =0. 9 FREGFiFfRF%=0.9 PIHRETFENE%=0. 9
ARHHETIARH=0. 9 AT H &5 %=0. 9 KEZEMTKLE%=0.8 LRI *=0. 7 FETTHFHE=0. 6
ST 2 %=0. 6 ARILTHRZER=0. 6 Z1LHT/Nthk=0. 6 TR FIERT B %k=0. 5
ANEZNIET =2, 2 FUREARRAR] %=2. 1 BUHEHARX =8 R %=2. 0 BULARIXTHR*=1.9
HORUE RO k=1, 9 BT XS & & k=1, 9 BRI SIA *=1. 9 BT S *=1.8
TR R TA=1. 8 BRI IBT %=1, 8 HaU{HARKFN %=1, 7 HaL)XEE *=1.7
B AN % =1. 7 FHATHTE>> Uy k=1, 7 BT AARTH %=1. 7 FGCRHXHAE *=1. 7
WXL %=1. 6 BUTRHERAPIME *=1.6 NEFdiis P k=16 FTEHXEIE*=1.6
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HOITHRXEW=]. 6 UK HXZEE) | %=1. 5 HUT AR *=1.5 E/yFHA=1.5
HURALR I 7 JF k=1, 5 BACR IR FURA k=1. 5 BAURN RKAMBART *=1. 5 B KT EHEET%=1.5
RGP Hh=1. 5

1 FREEXIEE=1. 4 HRUHTE X B G %=1, 4 TACURRAR—Y ¥ k=1.4 FRGTHREEI*=1. 4
HORR XA k=1, 4 FRGRIIIXS ] k=1. 4 BFEEXE R *=1. 4 /INEHTTIART %=1. 4
SHRCURRAR =1, 3 FEURHXAR=1. 3 R TRE A *=1. 3 Ha{HRBXPRET*=1.3
HOR X R =1, 3 FEUHABIXARAERT =1, 3 HURUESAGXART k=1. 3 PEHTRHT AT %=1, 3
HORFI k=1, 3 TR T HAKE R *=1. 3 FTEHEXKE AT k=1, 2 HEEzeE=1. 2
HUT AR A k=1, 2 BT K EHTT %=1, 2 HECSURK IR *=1. 2 $UE KRR %=1, 2
M A =1, 2 BRI A =1, 2 B A4 k=1. 2 Bl Xl *=1.1
FURE X B k=1, 1 BEBEIEAN k=1, 1 BUiTHRAR T k=1 1 Bt T(CH XM k=1. 1
HOU XIERT %=1, 1 BB sk=1. 1 JATTATRERANT %=1. 1 BUATILTHART %=1. 1
TR EVE *=1. 1 SEURHRKIHH % =1. 0 FAFLFTAE %=1. 0 FITRKHRXKHI *=1. 0
ZEETRD *=1. 0 HUH XMt k=1, 0 FUHR X AR *=1. 0 FRERE AR *=1. 0
[ESYSFTTRAT % =0. 9 BURURX AAFGHENT % =0. 9 FHEMT B IAFIH %=0. 9 HURHEFRITH H %=0.9
HRUHE X HETE=0. 9 \ET-HiA) BT k=0, 9 BRI it FEFaNT %=0. 9 FARTH/NGMT %=0.9
FORALRARPIRG k=0. 8 JEHATTHIE T %=0. 7 BRI R IAA=0. 7 BT g Xk T % =0. 7
UL XA k=0, 7 BUSHRGIHUE k=0 7 =JE TR %=0. 7 P ARENERE%=0. 6
HOTRF AR H AT 5=0. 6 HUHRIER % =0. 6 EUBET k] *=0. 5

2 RRIEAPZR) XA k=2, 2 BRIEEB XSS % =2, 1 BRIEERIXRIENT %=2. 1
PRI X AB AT % =2, 1 BRI X LFIT=2. 0 FRIfR T A X EE T %=2. 0
R H & AR k=2, 0 ) IR R/ IVEMT % =2, 0 1A B AT B B sk =2. 0 A PR X LAl %=1, 9
REICHEFE BTN %=1, 0 BEIRHE/ARIK =V BE%=1.9 JIIKH KX T-BMT %=1, 9 REIGEARK PR k=1, 8
UG RSB BT k=1, 8 AR 1 FHAEMT sk=1. 7 RREHRX |- B 5Tk =1. 7 FEEP XL TR %=1.7
ZIHTRILAT k=1, 7 RREP X LKET k=1, 6 BT SAN R % =1. 6 FIRR XM *=1. 6
BRI PEYEE % =1. 5 PEIRNEXA T 3T k=1. 5 HEIEIAX_EFRAT k=1 5 KEREXISE %=1.5
BRI XFRET k=1, 5 AFIT TR %=1.5

1 REIEEE R KRR R k=1, 4 MR S RKAHEET k=1, 4 PR XEET-k=1. 4 2 IG5 7 If=1. 4
JERTTHNT sk=1. 4 BRUEPEXULAMT k=1 3 FREAIRX A k=1. 3 BHEMEXIHIMT *=1. 3
BERE LN k=13 ) IR RIKET) | %=1, 3 BJI[MT44 FH %=1. 3 ¥)I KLy 22 %=1, 3
FRRIEHEX AR =1, 3 RRIETOX 72 & BV k=1, 2 BRI B AKS *=1. 2 BEgIbX A Ls%k=1. 2
RIS IVE 4 k=1, 2 BEIRERAAIK HDOMT k=1, 2 SRy *=1. 2 faRfiR% *=1.2
R AP =1, 2 BRI P k=1, | B RALIAIEEr k=1, 1 JIIGZEREF *=1. 1
TR k=1, 1 FRRE P XORIR 4 k=1 1 BEIESRAEARE %=1 0 )&/ XA k=1. 0
I B FAEAE k=1. 0 IR Ak =1. 0 MZEHERTEDT=1. 0 ViEELATARA *=1.0
JERATAREA *=1. 0 ZREFTEE=1. 0 PHATHZE =1 0 [LAEATILAE%=1. 0 FFARFTEAS %=1. 0
REIR AR AR k=1. 0 REIRHEIL DR TE % =1. 0 HEIRERUX 25 A1k 3k =0. 9 AKX AR %=0. 9
BARFRT =0, 8 RRIEFAX S )11 % =0. 8 BRI TIRA H R % =0. 7 ) IIEF=EX = FAMT % =0, 7
BRATETTIANT %=0. 7 /INETIAEF=0. 6 B @AATTIRIA % =0. 6 ) IIEFBRAZ X 7187 % =0. 5

1 BRAFAE %=1 1 TANTTAR %=0.9 FHEHARIANT=0. 8 BAMHBEE %=0.8 & T T=0. 6

FIRGHTHA) W] % =0. 8 121 IHTZRUEAT % =0. 6 T{UHRTIRE %=0. 6 E5ATHEF%=0. 5 EHHTERAT*=0. 5

1 EARTHFREM k=1 4 EAETEE *=1.4 ZWW=FErEEBFT*=1.4 S\ ERERAM*=1.3
IR A ST k=1, 3 SN = EFX IR k=1, 3 ¥ E SRR % =1. 3 & HEBrTHEE k=1. 3
REM PR 2 FIEHiAR *=1. 2 feriRE x=1. 1 FHLUH AR I*%=1. 1 Foinmisps=1.1
HRETTER R k=1, 1 JUITT I k=1 1 FEEHANT *=1. 0 X\ 7z EKEXRFIT *=1.0
FHETA k=1, 0 & B THAEETH *=1. 0 JI|OHHhEASE %=1. 0 i k=1.0
JIOT = F%=0.9 &+ RATEE %=0.9 =4Fiidesk=0.9 )I|THx L8 %=0.9
AT 5 %=0. 9 SV FIEXER *=0.9 SV = F RAXYHR %=0.9 X\ /= F X T4 %=0.8
BT TERER %=0. 8 (LU =0.8 JIRETIIENT=0. 8 &AM %=0.8 AFEHHHE*=0.7
IVE G4 %=0. 7 SETH%=0.6 FHHT_LAT*=0. 6 AERHIZEE*%=0.6 S\ /= EWXIER*=0.6
IETT KRR %=0. 6 PEHLTTHYL%=0. 6 Ff)IIHTR *=0. 6 AL E *=0.5 JI|BAT N/ Hk%=0.5
SV EREXEY; % =0. 5

1 B TR k=1, 1 SRS | BT k=1, 0 &3] D THAEE=0. 9 v/ BT RS % =0. 6
KA AT *=0.5

1 RFERIZERA k=12 FEHPHES T 70 R=1.0 BT %=0.9 ZWETifE=0.8
BT %=0. 6

—

36> 44.5° N 141° 34.8° E 36km M: 4.4
2 BN ERTAGH *=1. 8
1 SRR k=1 4 S RAdiaHk=1. 2 SR =1, 2 K tiPJER] %=1, 1
HAZTBI /N k=1, 1 AR % =0. 9 FRAKHTTRATHT =0 9 RigkifiAM %=0. 9
RAHTHLE % =0. 8 B¢ [FEE%=0. 8 JLAIRTHYFHT % =0. 8 Ao k=0. 8 JiH4=0.7
ACFTZRIRHT %=0. 6 Oz B TR % =0. 6 H KBTI %=0.5 KT TN *=0.5
1 HETIRE*=0. 8
1 ENATT TN % =1. 4 RENTTAk=1. 4 FEJIF/INE k=1 1 FEFREET *=1. 1
JUPIAS B PR k=1, 1 AT k=0, 9 BBILIFT#IRIHT k=0. 9 2% 11T )\ L1 % =0. 8
B HTAMEL T % =0. 8 JIPNAT FJIP/INLAE%=0. 8 JRITHTEEAR=0. 7 SRIFRTRIF *=0. 7
VDX TIEINT %=0. 7 JIERT S H % =0. 7 ETIEIN=0. 7 KAERT R %=0. 7 \ X T =F1lT=0. 6
FERS TR ZERT % =0. 6 MEZERTAL I %=0. 6 BSRASIEEVES +=0.6 R HilFHT X 5 AT *=0. 6
FEERITIRRE=0. 6 AVETTHLE T/EEF=0. 6 ARILTTHIH=0.5 W& i/ MAE=0. 5 HFITTHREIT %=0. 5
1 EHRIRETAA %=1, 1 FHEETEEE - k=1. 0 FHEEEHi-PRANT %=0.9 25 FH257=0.9
1 FEARHT L =AKET k=0, 9 131 [HiaRUHT %=0. 5
1 44 E=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
23| 6 09 31 | BT 26° 55.2° N 142° 20.6’ E 62km M: - -
U 1 /INEFARER=1. 0
24 | 6 13 13 | AFRAREILES 40° 09.8" N 141° 09.3" E Tkm M: 1.8
AT 1 TESERT % =0. 8
25 [ 7 0559 | FEBFIRAES 35° 50.6° N 138° 12.1° E 5km M: 2.8
LI 1 LU RSN % =1. 1
R 1 EHRETV%E %=0.8 JHIlHimERT7# A=0. 5
26 | 7 07 22 | @B 37° 31.77 N 141° 19.17 E 31km M: 3.3
il 1 {RICRTEsHAR=0. 7
27 | 7 07 53| RSB 35° 51.8 N 137 18.8" E Tkm M: 2.8
Ml B IR, 1 FETHNEHE]T %=0. 7
28 | 7 11 58 | +sHGALER 43° 28.9° N 142° 57.1° E 4km M: 3.0
JeihE 1 HEAT R AT 72 %=0.5
29 | 7 19 39 | FLEAIETHE 32° 54.9° N 128° 55.7 E 12km M: 2.8
RolRr i 2 B E SRR =1. 6
1 B ERERTA)%=0. 8 T ETZSEENT %=0. 7
30 | 8 0037 | ‘miEuTHE 25° 00.0° N 125° 35.3° E 54km M: 3.5
TR 1 EdETRaEd=L 0wl BT EME=L 0 Bl EHER TE=0.9 =i BT fEE %=0. 9
TR TR S E k=0, 6
31| 8 0040 | wwEE 37° 38.3° N 141° 41.4° E 54km M: 3.8
BRI 1 A& ERT %=0. 9 SRl x=0.5
et fe s 1 BrHMT ARy N k=0 8 FHEGTTHAT *=0. 7 MAZENTILH *=0. 5
32| 8 0237 | bAHTFIEITE 29° 21.2° N 129° 12.9° E 27km M: 2.7
S R 1 EIREHEHEAE =11
33| 8 0240 | khIHIENTE 29° 17.5° N 129° 21.6" E 19km M: 2.4
R IR 1 BEREHEFEAE*=0.5
34 (8 0250 FAHSIIRNE 29° 18.1” N 129° 20.3 E 22km M: 3.9
L IR 3 RS HEREAE%=3.0
2 BB TEF/INES*=1.5
35| 8 0301 | bHIFHENTE 29° 17.9° N 129° 20.7 E 19km M: 2.7
JEE U R 1 IR EHEAE%=0.6
36 | 8 0327 | bHIHIELE 29° 17.8’° N 129° 20.5° E 19km M: 2.7
JEE VR e 2 BREHEHEAR*=1.6
37 | 8 0329 | bHTFIEITE 29° 19.0° N 129° 23.7 E 16km M: 3.0
TR 2 RS HEMEAE*=1.6
1 BEREEFNER*%=0.6
38| 8 0354 | bHTHIELE 29° 18.6° N 129° 20.5° E 19km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE AR %*=1.2
39 | 8 04 04| bHTHIENTHE 29° 17.5° N 129° 21.0° E 20km M: 3.2
JHE VR e 2 RS HEMEAE*=2.0
1 IR HEFNER%=0.5
40 | 8 04 25 | tHTHIETE 29° 18.1° N 129° 22.2° E 17km M: 3.2
JEE IR 2 BRESHEFEAE =17
1 BERE B INER %=0.8
41| 8 0455 | Fh3FIEAiE 29° 1.8 N 129° 21.7 E 19km M: 3.9
S R 3 BB TEHNEAR*=2.8
2 BRETEF N *=2.1
42 | 8 04 57 | bHTHIENTHE 29° 17.77 N 129° 22.3° E 17km M: 2.8
IR 1 BEREHEFEAE*=1.2
43 |1 8 05 14 | kI ¥ 29° 16.9° N 129° 21.9° E 19km M: 2.7
JEE U R 1 BIREHEHEAE =11
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
44 |1 8 0517 | ~H ¥ 29° 17.9° N 129° 22.0° E 18km M: 2.6
VIR 1 BEREHEAEARE%=1.1
45 | 8 0532 | NI IHIEE 29° 20.5° N 129° 12.6" E 23km M: 2.4
S R 1 RS EAEAE%=0.9
46 | 8 0536 | kA THI|EITHE 29° 18.3° N 129° 21.8" E 18km M: 2.6
S I 1 RS TEAEAE%=0.9
47 | 8 0540 | bH T 29° 18.7° N 129° 20.2° E 19km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.1
1 BEWREHEA/NER%=0.8
48 | 8 0553 | KNI IHIENE 29° 16.6° N 129° 20.4° E 20km M: 2.4
=T 1 BEREHEAEAE%=0.8
49 [ 8 06 06 | FHhSFIRNE 29° 18.0° N 129° 21.2° E 19km M: 3.2
SR 3 RS HEREAE%=2.5
1 IR NER*=1.2
50 | 8 06 13 | k%I B 29° 17.8° N 129° 21.4° E 12km M: 3.0
=T 1 BEREHEAEAE*=1.3
51| 8 0625 | bHI5lEsmE 29° 19.4° N 129° 16.7 E 20km M: 2.9
JEE VR e 1 BIREHEMEAE%=1.0 BB +EH/NEE%=0.8
52 | 8 06 27 | bATHIELHE 29° 19.3° N 129° 13.9° E 25km M: 2.8
VIR 1 FEREEFEEA R %=0. 8
53| 8 0700 | ~HF7FEITE 29° 19.0° N 129° 18.0° E 23km M: 2.9
JEE U R 1 BIRSHEAEA =11
54 | 8 07 11 | bHZFEITE 29° 18.2° N 129° 23.8° E 13km M: 2.9
JEE U IR 1 BIRSHEFEAE%=1.2
55 | 8 07 15 | ~HI%IEsEE 29° 17.4° N 129° 20.7 E 21km M: 2.8
JHE VR e 1 FER SRR %=0. 9
56 | 8 07 16 | kA TF|EHE 29° 18.8° N 129° 20.2° E 20km M: 3.2
JEE VR R 2 RS TEAEAE*=2.2
1 R EEFNER%=0.8
57 | 8 07 21 | bH o5 29° 17.0° N 129° 18.4° E 25km M: 2.8
JEE U IR 1 RS EAEAE %=0.7
58 | 8 07 23 | ~h IR 29° 18.9° N 129° 15.3° E 24km M: 2.8
BRI 1 BERE B %=1 1
59 | 8 07 25 | bAHTFIEITE 29° 18.9° N 129° 18.0° E 22km M: 3.4
VIR 2 RS HEMEAE*=2.0
1 BIRE SN ER*=1.4
60 | 8 0736 | ~HIHEE 29° 19.8’ N 129° 13.8° E 26km M: 2.4
JEE VR e 1 EREHEFEA R %=0. 5
61 | 8 07 38| FHSHIE 29° 18.1° N 129° 20.4° E 21km M: 3.0
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=17
1 k!:/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi»%* =0. 6
62 | 8 07 57| NHTHIEME 29° 17.3° N 129° 21.7 E 18km M: 3.4
SR R 2 RS TEAEAE*=2.3
1 BERE B/ NEE*=1.0
63| 8 08 03| ~HIHlEs 29° 18.77 N 129° 13.1° E 25km M: 2.8
JEE U R 1 RS TEAEAE %=0.8
64| 8 0807 FASHIENE 29° 20.3° N 129° 13.6° E 23km M: 3.5
= 3 HEREHEAEAE%=2.5
1 BEREHEANES*=1.1
65 | 8 0821 | KhIHIE 29° 19.77 N 129° 13.3° E 26km M: 2.3
=T 1 BEREHEAEAE%=0.5
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R | B | 4 ity R WS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
66 | 8 0829 | ~hIHEs 29° 18.5° N 129° 16.9° E 24km M: 2.5
RIS IR 1 BB AR =12
67 | 8 0832 | ~IIHIE 29° 18.2° N 129° 21.0° E 19km M: 2.9
S 2 FERE TS EA S %=1.5
68 | 8 0833 | h~AHTHIEITHE 29° 15.1° N 129° 17.2° E 24km M: 2.3
L 1 BN TEAEAE %=0.7
69 | 8 08 41| KHFHIEAE 29° 18.5° N 129° 20.2° E 19km M: 2.8
BRI 1 BIRE+EFEAE%=1.2 BB +ER/NEE%=0.7
70 | 8 0848 | N IHIEE 29° 19.1° N 129° 15.9° E 24km M: 2.4
IR 1 BERE eSS %=0.6
71| 8 0852 | HIHIEHE 29° 18.1° N 129° 20.6" E 20km M: 2.6
VL I 1 RS EAEA R %=0.5
72 | 8 0854 | NATHIELE 29° 18.0° N 129° 20.2° E 19km M: 3.5
RN 2 BEIRETEHELAE%=1.6 EVETEBI/NES*=1.5
738 0913 | R~HITHEIE 29° 18.6° N 129° 21.7 E 19km M: 2.8
BRI 1 BB AR *=1.4
7418 09 17 | N ZFIEiE 29° 19.3° N 129° 16.1° E 25km M: 3.6
RIS 2 FEREHEMEAE*=2.0
1 IR HEFNER*=1.0
7518 0924 | NHIHEE 29° 22.5° N 129° 15.5° E 22km M: 2.6
ISR 1 BB HEAEAE*=0.9
76| 8 0930 | FHIHIEHE 29° 19.17 N 129° 14.6° E 26km M: 2.7
VIR 1 BB HEAEAE*=0.6
77| 8 0938 | TS 29° 18.6° N 129° 11.2° E 25km M: 2.7
SV I 1 BN EEAEA R %=0.7
78 | 8 0944 | T THIEEHE 29° 19.0° N 129° 17.4° E 21km M: 2.8
JEE U R 1 BERET B EA R %=0.9 BEEHER/INEE %=0.7
79 | 8 0949 | +HTHIENTHE 29° 17.5° N 129° 21.4° E 16km M: 2.9
VLR 2 R HEMEAE*=17
80 | 8 10 13 | ~HTH|EIHE 29° 17.0° N 129° 21.2° E 22km M: 2.3
VLI 1 BB HEAEAE*=0.6
81| 8 1115 Frh3%IEaiE 29° 18.1" N 129° 20.1" E 22km M: 3.7
SV 5 3 BV R k=2. 6
2 BIREHEF/NER*=2.0
82 | 8 1210 | bHTHEE 29° 17.3° N 129° 22.3° E 20km M: 2.5
IR 1 BERET+EFEAE*=0.9
83| 8 1305 | KB 29° 18.9° N 129° 18.6" E 19km M: 3.5
VI 2 BV EFEA R k=1.6
1 BIRE SN ER*=1.2
84 | 8 13 08 | h~HTH|ETE 29° 20.6° N 129° 17.6° E 15km M: 3.0
VIR 1 BB HEAEAE*=1.0
85 | 8 13 13| tHTFIEITE 29° 21.2° N 129° 19.6° E 18km M: 3.0
VIR 1 BB AR %=0.9
8 | 8 1315 | Fh3%IEmAiE 29° 18.8 N 129° 19.8’ E 18km M: 4.4
SV 3 BV EFIEA S k=2. 6
2 BIREHEF/INER*=1.6
1 AESETTAFINT R %=0. 7
87 | 8 14 16 | ~HF¥I B 29° 17.4° N 129° 19.1° E 23km M: 2.8
RN 1 RS EAEAE %=0.9
88 | 8 14 52 | bATHIELHE 29° 19.2° N 129° 22.8° E 20km M: 2.4
BRI 1 BB AR %=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
89 | 8 1516 | K I 29° 16.3° N 129° 22.8" E 15km M: 2.8
S o 1 RS EFEA T %=0.9
90 | 8 1548 | bH TR 29° 19.8’ N 129° 23.3° E 19km M: 3.0
JEE VR 1 BEREHEAEARE =11
91 | 8 16 07 | ~HFH|EIHE 29° 18.9° N 129° 24.9° E 18km M: 2.5
JEE VR e 1 BERE B %=0.6
92 | 8 1632 | bHTFIEITE 29° 19.3° N 129° 23.9° E 18km M: 3.5
FEVL IR 2 RS HENEARE*=18
93 | 8 16 33 | tHTFIEITE 29° 17.5° N 129° 16.4° E 22km M: 2.7
IR o 1 RS EFEA R %=0.8
94 | 8 16 58 | bHTHIETHE 29° 16.4° N 129° 25.2° E 13km M: 2.5
SR e 1 BERE B %=0.6
95 | 8 17 34 | KU SHIEAE 29° 19.0° N 129° 17.3° E 17km M: 3.2
JEE VR e 2 BERETEMEAR*=15
1 IR E SR NER%=0.7
9 | 8 1759 | ~AHTH|ETHE 29° 18.9° N 129° 20.3° E 22km M: 3.2
JEE VR e 1 EREHEHEAE%=1.0
97 | 8 18 04 | NHTHIEIE 29° 19.5° N 129° 22.3° E 19km M: 2.7
JEE VR e 1 FERE R %=0.7
98 | 8 18 08 | h~HFFIEITE 29° 18.3° N 129° 26.0° E 12km M: 3.0
JEE U R 1 EIRSHEFEAE%=1.2
99 | 8 1809 | ~HFFIEITE 29° 19.0° N 129° 23.4° E 18km M: 3.0
FEVL IR 1 BIRSHEFEAE%=1.2
100 | 8 18 17 | ~HF¥IEE 29° 18.9° N 129° 23.8° E 19km M: 2.6
SR 1 BERE B %=0.7
101 | 8 18 19| rASHIEEE 29° 20.0° N 129° 22.6° E 18km M: 4.0
JEE L IR 3 RS HEREAE%=2.9
1 RN ER*=1.4
102 | 8 18 23| W“AHTHI|ETHE 29° 21.2° N 129° 19.6° E 19km M: 3.1
JEE U IR 1 IR HEHEAE%=1.3
103 | 8 18 26 | h AT HIEsTHE 29° 17.77 N 129° 20.2° E 22km M: 2.7
JEE VR 1 BEREHEFEAR%=1.3
104 | 8 18 28 | =g 38° 54.0° N 142° 06.0' E 46km M: 5.4
AT 4 JEETRGENT=3. 7 —RArTEsARIT %=3. 5
3 AT k=3, 4 EIFTTTRT k=3, 4 JCRERT/INGf k=3, 3 ST I EERT=3. 1
— BTN =3, 1 BERATTLERT=3. 1 WER T %=3. 0 — BT %=3. 0
ey e FE T v FHT =2, 9 By i A ok =2, 9 IR 1] % =2. 9 JRrIMT R JRME k=2 9 Rkl i % =2. 8
BT ANT % =2, 7 BNAAER % =2. 7 KA 0T=2. 7 {EHBT IR k=2, 7
BT ANT k=2, 6 AR %=2. 6 A THHENT=2. 6 fLETTHRFINT %=2.5 b LifHEmT *=2.5
LFRRT R =2, 5 — BT AHRNT=2. 5 —BIATHILNT %=2. 5 — M & k=2, 5 JLGATHR k=2, 5
BN % =2. 5 E&HR AR %=2. 5
2 EETRR=2. 4 Bl k=2, 4 )R TEHT S ® =2. 4 SRINHTERIE P BRAT % =2. 4
—PIAERET % =2. 4 AT k=2, 3 EEHRR k=2 3 {EETHIGERE ST k=2. 3
At ErBNERT=2. 3 BT E ST =2, 3 1L FHET/\IEHT=2. 3 &7 IAHTPEHE k=2, 3 KARJETTRENT %=2. 3
TSI %=2. 3 ‘Sl hih - I6=2. 2 BTN H AT %=2. 2 BFHAEFH %=2. 2 BNHTRTR *=2. 2
BN AP AT =2, 1 JURREHEFEkk=2. 1 —BIrpTILBT k=2, 1 AS&mHERIR=2. 1
NI TRTE=2. 1 BN TH/KIROREERT=2. 1 "= iy =2. 0 BUNTIA) [ k=2. 0 FEH 5T AR=2. 0
FUFFHERP =1, 9 PERTVERT)IF %=1.9 PERVERTIRP)IDT*=1.8 JUEFEHIAH *=1. 8
TR 8 KT K k=1, 8 AZETI)IIRHT=1. 8 SEARTTXIH=1. 7 JHIRNTAIR *=1. 6
— P T % =1. 6 & TLEEFRIFE =1, 6 AGEHRPIT *=1. 6 =BT KB %=1.5
FPERTYER 38 % =1. 5
1 HEA =L 4 P haUET*=1. 4 FRAIR) I %=1. 3 FTARTER_FEARE=1. 2
A sk =1. 0 AZ&HT LT %=0. 9
IR 4 FUUETE % =3. 6
3 KALYBTIRESEMNT %=3. 4 KIKTTHIF %=3. 4 ABTHANT %=3. 4 KIIATIIRAE=3. 3 BKHTHFINT =3, 1

BKTIRCKHT =3, 1 BEKTTIENT %=3. 0 FUFHTAAI*=3. 0 BOKTTEENT %=2. 8 A&l LT *=2.8
Bokafih EET=2. 8 THAHTHTNTEE=2. 7 BRIKILNT =2, 7 BeKifimd T % =2. 7 ZEFHFU=2. 6
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TFERUTIG % =2. 6 TEFTRIE/K%=2. 6 Fg —FEITHRE % =2. 6 Fo&TIRNT=2. 6 AT KIERERT +=2. 6
BT % =2. 6 BKHiAET*=2.5 KIFTiH) I = HE=2. 5 KIGHE)IfE%=2.5

TR AR k=2 5

KIGFTFRA L =2, 4 B =PEl] ) 1=2. 3 Eikae BT *=2. 3 EiEE I AR % =2. 3

A MU =2, 3 CAFRMTIURE % =2. 2 SEEHTEEAR % =2. 2 BTN % =2. 2 B KTt LT %=2. 2
KIGTREE *=2. 2 ABTHHEFA *=2. 2 BRNETTRA %=2. 2 HEmE*=2. 1 FERM—il%=2. 1
BTN =2, 1 FIFFRTAIRT %=2. 1 IIEFHEEX MR %=2. 0 FUFITEIN %=2. 0 HURE T/ N *k=2. 0
TS ESR=2. 0 KATETHAEITELS =2, 0 B RKIFE *=1. 9 F&EFHAN=1.9

ESRNZERTHET sk =1. 9 RIBTHEAAR k=1. 9 FHRTHA) | %=1. 9 (LIEEHREFKEN *=1.9

KA KM% =1. 8 HEARTIA BN *=1.8 KAl *=1.8 KHnET-%=1.7

ETNERT/ NIF k=1, 7 EEERTISH k=1, 7 ZEEHTEIL k=1 7 ERTER *=1.7 FJFHTHTE *=1.6
BN IFHTHI) | k=1, 6 FUARAT B2k =1. 6 IE"EHF X filfi=1. 6 JFIMT i %=1. 6 %)IMT%)I|*=1.6
JEERTF H k=1. 5 A H*%=15

fili5Zzed=1. 4 [LTTRTEAIR k=1, 4 BRI G =1, 4 &k 1 *=1. 4 AlIEFEXKA=1.3
MEHIEXE *=1. 3 IIBHFEXEE *=1.3 L/ EITHETEk=1. 3 LeHBTHR=1. 2
EMZENT B k=1, 2 kTR k=1, 1 (UBAEAXILH %=0.9 AFFHITFH %=0.9

AT EERRT % =0, 7

NS % =2. 6 [ LBTE(L %=2.5

TR K k=2, 3 TLEMT 4E=2. 2 J\ AL k=2 2 HCIUAT LobRg k=2, 1

BOSEETHF R k=2, 0 ANFHTRIEH *=1. 9 LI k=1.9 )\ Fi&=1.9

BOSERT FBAx=1.9 BFRIER Fsk=1.9 =FB/EM/INERT k=1. 7 TR A A %k=1.6
FHF-HTHF-%=1. 6 HUEAHD - XIRM *=1. 5 =iRiBMTk=1. 5 FIHTE %0 *=1.5
R RN k=1, 4 EFER-EF k=1, 4 Sho IERITEEE sk=1. 3 T oM AN RS sk=1. 3
JUATES=1 3 RN TTHELE k=1 1 BRIEATAR B sk=1. 1 SALATES /Rl *=1. 1

FHPET RATEERT % =1. 0 BB T SGHEARI=1. 0 BHERTSE T k=1. 0 FARMIRM *=1.0

AR FAETETIR T % =1. 0 FRIGETAAR %=0.9 Te-oi4xh=0. 9 /I [HIfFE %=0. 9 I HIAAR] %=0. 9
HEARTIAEE=0. 9 JHRIRIHT VG B % =0. 9 Te-Dmi) I [PNHT 5k =0. 8 HBIETAAMN*=0. 8 FHABFT3 *=0. 8

O DL THRGHERT %=0. 7 /N4 FATRE=0. 7 SEHAFE %=0. 7

KAlTiESLk=2. 4 FANTTIAITERERT %=2. 1 FAUTXFIEF %=2. 0 FALTFTALRE k=2, 0
FENETALI 7 k=1, 9 FKFFTHARAFOIE % =1. 9 BT AME =1 9 FKTFTHERHIE *=1. 8
J\BRIEITRIE =1, 7 FFIASHETTRY NI k=1, 7 FKFESSIT TR k=1, 7 Tk BWTFERE  H=1.7
KAUTFAPE k=1, 7 ZFENTZRM % =1. 6 HFASTERTRF % =1. 6 KAUTTAEIT AR *=1.6

AL AR ER=1. 6 AUALHPEARRT AR *=1. 6 (UL AAERT/ Y *=1. 6

BEFTHEY) | IFTAF5=1. 5 FK ST ST HAR=1. 5

AHETTILE=L 4 FKHETHERZCRASL. 4 AR RN S 2 % % =1. 4 (LAEHPEART F3dEsk=1.4
PRI B RTYE A sk=1. 3 FRIATETA AT %=1, 3 FEFlhgeirk=1. 3 PHEMTEESH *=1.3
KATFEFS S =1, 3 (AT RREVERN_EIEA k=1, 2 KRESTBAT %=1, 2 FEMA T EHR*=1. 2
FETTTRART *=1. 2 G120 T =1, 2 FFIATTT ARG | *=1. 2

AT AT SR =1, 1 (ZNFHER %=1, 1 HRHE) k=1, 1 KAUATH R k=1, 1

I ERERIARALE %=1, 0 ALRKHTHHTH B *k=1. 0 BFRASER SR % =1. 0 FEFILN T3 %=1. 0
A R A7 % =1. 0 ALEKHTHAERENT=0. 9 REFri+3CFHT %=0. 9
FRAE AR BRI AR B0T %=0. 9 FEfU 2 HH0T B %=0. 9 KAETHTELPIETRS I %=0. 9
ALAETT PRI IR %=0. 9 FEfAHT ERT%=0. 8 HFAETANH=0. 8 KiEF =0, 8 —FEMTENE *=0. 8
BRHETHT %=0. 8 BATFETHZ2 FHMIEEHIPN =0, 8 {8 LK E %=0.7 KAETHiEA%=0.7

ZAEITHR) 1 =0, 7 JGRTTESE & =0. 7 1 ErTERE) R %=0. 7 ([ZHNETHEHRITHE / [H *=0. 6
SN/ INSTD AR % =0. 6 _L/INSH—AS7 IR 6 =0. 6 B EETTARIR % =0. 6 BHRATTFR %=0. 5
KEETHEEPNETREIEPN=0. 5

LTI k=1, 6 TR *=1.5

T IR=1. 4 WEENTEE=1. 4 BB *=1. 3 FFLmisdek=1. 3 WHHTILH*%=1.2
ZJBTRE L k=1 2 JalALETE =1, 2 WRAERTHERE k=1, 1 JaldbBTRess k=1, 1 RAGIRASEET % =1. 1
KEMZEARR=1. 0 (LU k=1, 0 AENTTRAK%=1. 0 FEPNRTAF)I%=1.0 f FRTAET%=1.0
LI [ PERT F/ VR =0, 9 JHFTHANT % =0. 9 FEPNETAYH %=0. 9 HARMI-FI%=0.9 P8I AHR%=0.9
KA FHITHEAT 5% =0. 8 SKITTARGESF % =0. 8 R MR £ k=0, 8 FBIwI T FHMT *=0. 8 KIkeANE/K *=0. 8
JFRASE O %=0. 8 k(LTI k=0. 8 {HH MR E B =0. 8 EL3E) IR %=0. 7 |LJFHA H BT E T %=0. 5
FHERTHHE %=0. 5 SR %=0. 5

FATIVEARAT =1. 6 [E] T % =1. 5 HE T4 %=1.5

PTG sk=1. 4 PEENT R % =1. 4 MFEETERXIET k=1.4 FJIF/vE%=1. 2

KAERT R N5 sk=1. 2 FrHbETAR Y N k=1, 2 (@R TENET k=1, 1 BRI k=1. 1
BREEAO R % =1. 1 f&ETHEERT=1. 0 ZEEJIIFH/ gL k=1.0 JIMRATIL A [ %=1. 0 HAHGIIT=1.0
FATTTERIEHT sk=1. 0 FRISHHETYL) FT %=1, 0 fSEOHERELRT *=1.0 AEHHS *=1.0
ZEHAMET % =0. 9 ARSI %=0. 9 “AMRHEHE %=0. 9 KA TAAA *=0. 9

FAT T HENT 5k =0. 9 A AL %=0. 9 WX M =FulT=0. 9 JRITHTEHEAE=0. 9 FHIA7KH %=0. 8
KBS TITRAANT k=0, 8 HAZENT L sk =0. 8 FEFRRSTIHNTIX R fMT % =0. 8 E[TTHT ] *=0. 7
/NEPRT R % =0. 7 BRATEAVES % =0. 7 /NEFIT/ NEFHTRT % =0. 7 RIFEFS TR = BHT=0. 7
MRS T XA TE=0. 7 ERILTHEIH=0. 7 #J BT %=0. 6 JIPNAT L) IPNEE *=0. 6

FNBT R %=0. 6 JIPIFRTT)PN=0. 5

PRAE T k=1, 3

AERATTA % =0. 6 HPaTIAHE=0.5

29° 19.7 N 129 234 E 19km M: 2.7
VLA A s =0, 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
106 | 8 18 37| 7 T¥IEAE 29° 18.3° N 129° 23.0° E 15km M: 3.6
JEE VR U 2 FEREHEFTEAR%=2.4
1 RN ER*=1.4
107 | 8 18 46 | AT HIEiTHE 29° 18.9° N 129° 23.7 E 15km M: 2.9
JEE VR e 1 BEREHEAEARE%=1.0
108 | 8 18 48 | AT HIEiTHE 29° 18.1°’ N 129° 24.7 E 15km M: 3.0
JEE VR e 1 BEREHEAEAR*=1.2
109 | 8 1857 | A T¥IEAHE 29° 18.77 N 129° 23.6" E 16km M: 2.7
S IR 1 IR HEFEAE%=0.8
110 | 8 19 05 | 5% 29° 19.9° N 129° 22.3° E 20km M: 2.8
S R 1 IR EEHEAE%=0.8
111 | 8 1907 | WA TH|EHE 29° 19.8° N 129° 25.1° E 14km M: 2.7
JEE VR R 1 BEREEFEEA R %=0.9
112 | 8 19 11 |t T80 29° 18.8° N 129° 23.7 E 18km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE e %=0. 9
113 | 8 1919 | 7 T¥IEAHE 29° 19.6° N 129° 22.4° E 18km M: 2.9
=T 1 BEREHEAEAE*=1.0
114 | 8 1955 | A THIEITHE 29° 17.8° N 129° 20.6° E 21km M: 2.9
JEE U IR 1 BIREHEHEAE*=1.4
115 | 8 20 31 N 5 5 B 29° 20.1° N 129° 19.6° E 25km M: 2.7
JE VR U 1 R HEAEAR =11
116 | 8 2032 | KHIHEHE 29° 21.0° N 129° 16.9° E 25km M: 2.8
VIR 1 BB EAEAE %=1 1
117 | 8 2053 | A THIEIHE 29° 20.0° N 129° 20.8" E 22km M: 2.8
S R 1 EREHEHEAE =11
118 | 8 21 24 l\yb%u%ﬁ%i 29° 19.0° N 129° 21.2° E 16km M: 2.9
=T 1 BEREHEAEAR*=1.2
119 | 8 21 57| K~ Z5IEmE 29° 19.4° N 129° 22.2° E 19km M: 3.1
JEE VR 1 BB+ k=12 RS FER/NEE %=0.8
120 | 8 2201 | WA THIETHE 29° 19.8° N 129° 21.1° E 21km M: 2.7
TR U 1 EREHEHEAE%=1.0
121 | 8 22 08| WA THIEITHE 29° 20.7 N 129° 19.9° E 22km M: 3.9
E/L.%Lr 2 rb/m%‘i“;%ﬁ‘ﬁg»% =2.4
1 BEREHEFINER*=1.1
122 | 8 22 15 | R SHIE G 29° 18.6° N 129° 20.5° E 20km M: 2.6
JHE VR U 1 BEREEFEA R %=0. 6
123 | 8 22 27| WA THIEIHE 29° 16.9° N 129° 14.1" E 26km M: 2.4
SV e 1 FERE T EFEEA R %=0. 5
124 | 8 2238 | W THIEAHE 29° 16.9° N 129° 13.7 E 24km M: 2.7
tb/h;% 1 ﬁﬁl%‘f”%*j‘%g% *=1.0
125 | 8 2249 | b THIETHE 29° 17.8° N 129° 19.0° E 22km M: 2.5
JEE U R 1 RS HEFEAE%=0.5
126 | 8 22 57| A THIEimHE 29° 18.0° N 129° 24.0° E 15km M: 2.5
BRI 1 NS EAEAE %=0.7
127 | 8 23 12| bAHSHIEERE 29° 18.6° N 129° 20.2° E 20km M: 3.6
JEE YR R 3 BIRETEFEAR*=2.6
1 BERE AN ER*=1.0
128 | 8 23 23| WAHTHIEITHE 29° 18.1° N 129° 23.2° E 18km M: 2.7
JEE VR 1 BEREEFEA R %=0.6
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129 | 8 2341 | A IHIEAHE 29° 20.5° N 129° 19.0’ 24km
1 BER ST R % =0.
130 [ 9 00 11| ™A T¥IEAHE 29° 18.2° N 129° 25.2’ 8km
g 2 RS ETEA k=2,
131 | 9 0023 | FAHSHENTHE 29° 19.5 N 129° 23.1 18km M: 4.5
G® |9 0023 HJE&'IJ.%@’E 29° 19.6° N 129° 22.7 19km M: 2.8
3 BEIRETEMEAR*=2.9
1 RN ER*=1.3
132 [ 9 00 40 MWU%E‘@ 29° 19.5° N 129° 24.6’ 18km
1 IR EEREA R %=0.
1339 0046 | ~HIFIELE 29° 19.1° N 129° 23.7 13km
1 BEREHEAEA R %=1
134 | 9 00 49 kﬁ?ﬂ%&ﬁ%@ 29° 19.3° N 129° 23.0° 18km
1 FER BB A R % =0.
135 | 9 00 51 l\ﬁiﬁu%ﬁ*ﬁaf 29° 19.7 N 129° 22.6° 18km
2 RS HENEAR*=2.0
1 BERE R INER%=0.7
136 | 9 0054 | FHIFIEHE 29° 19.17 N 129° 22.3° 19km
1 BER S e R =1,
137 | 9 0057 | NATHIEIHE 29° 19.1° N 129° 23.2° 18km
1 R E AR %=0.9
138 9 0101 1\75—7%%5&24& 29° 18.77 N 129° 20.1° 18km
JEE 1 BN ETEAEA %=1,
139 [ 9 0104 Mﬁﬁu.%i&‘m} 29° 19.1° N 129° 23.5° 17km
JEIR 2 BIRETEAEAR*=1.
140 [ 9 01 06 Mﬁﬁu.%i&%ﬁ 29° 19.8° N 129° 21.4 19km
R 1 BERE SRR %=1,
14119 o111 kﬁ?ﬁﬂ%&ﬁ%f 29° 18.7 N 129° 21.4° 24km
1 IR EEREA S %k =0.
142 1 9 01 14 l‘ﬁ?ﬂ%iﬁ“ﬁ# 29° 19.2° N 129° 22.7 18km
1 BIRSHEHEA =11
143 | 9 01 31 (2l 29° 19.5° N 129° 19.6° 19km
I I 2 RS R k=1
144 | 9 01 39 ij?ﬁlj,%i&]@ 29° 20.77 N 129° 10.6° 28km
1 BER R R =0
145 | 9 01 47 1\75—7%%5&24& 29° 18.2° N 129° 21.6’ 17km
1 IR HEEA k=1
146 | 9 01 55 bﬁ?ﬁu%ﬁ%& 29° 16.6° N 129° 18.8’ 23km
1 IR HEAEA k=1
147 | 9 01 56 | A F5IimHE 29° 16.6° N 129° 19.7 20km
L 1 BER BB A R % =0.
148 | 9 0200 | ~HFHIEE 29° 18.1° N 129° 24.2° 11km
L 1 BERE ST A R % =0.
149 [ 9 02 03 | A THIEITHE 29° 17.1° N 129° 22.9 16km
1 IR HEAEA %=1
150 | 9 0206 | 7551 29° 20.3° N 129° 16.8’ 19km
1 IR S+ EREA S % =0.
151 | 9 0210 129° 21.2 16km

B 29° 18.0° N
. 1 BERE R R %=1

(=)
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152 19 02 11| ~AZFIEimHE 29° 17.3° N 129° 18.7 E 21km M: 2.9
JEE VR 1 BEREHEAEAR%=1.2
153 |9 02 14| NAZFIEmHE 29° 18.4° N 129° 18.2° E 23km M: 3.4
JE R o 2 EIREHEATELGE =2, 2 EIRS B /NER*=1.6
154 | 9 0216 | 7 T¥IEAHE 29° 19.1° N 129° 14.2° E 24km M: 2.8
JEE U 2 RS HENEAR*=15
155 | 9 0217 | M FFIEiHE 29° 19.0° N 129° 24.2° E 12km M: 3.1
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=1.6
1 IR EHEFINER%=0.9
156 | 9 0221 | ~AT¥IEAHE 29° 16.4° N 129° 15.9° E 24km M: 2.5
JEE LI IR 1 R EFEAE%=0.7
157 | 9 0223 | W“AHTHIEHE 29° 16.8’ N 129° 22.8" E 17km M: 2.7
JEE VR R 1 FEREEFEEA R %=0.9
158 [ 9 02 25| WNATHIEIHE 29° 18.4° N 129° 20.0° E 16km M: 3.5
JEE VR R 1 EEREHEANER*=1.3
159 | 9 02 26| +HT¥IEAHE 29° 16.1° N 129° 23.4° E 17km M: 3.3
L I 2 BV HEAEA R %=2.1
160 | 9 02 28 | FAHSHEITHE 29° 19.0° N 129° 3.4 E 15km M: 4.9
= 4 R EHEAEAE%=3.7
2 BRETEF/INER*=2.1
1 ASERIRT R k=1. 3 B EHEEIEA M k=1, 2 ASETi4EHsT=0. 9
BIRE BT B2 B=0. 7 =0T 1=0. 6
161 [ 9 0230 | +HTHIETHE 29° 18.8° N 129° 13.4° E 25km M: 3.5
JEE VR R 2 BREHEFEAE*=1.5
1 BEREEFINER %=0. 6
162 | 9 02 32 bATHIEHE 29° 19.1° N 129° 14.4° E 26km M: 2.9
JEE LI IR 1 EIREHEHEAE*=1.0
163 | 9 02 33| A THIETHE 29° 16.6° N 129° 25.2° E 13km M: 3.2
JEE VR e 2 BREHEHEAR*=1.6
1 IR EEFNER%=0.5
164 | 9 0234 | +HTHIEAHE 29° 19.0° N 129° 12.4° E 25km M: 2.9
G |9 0234 NHIHIENTE 29° 16.0° N 129° 17.1" E 22km M: 2.8
JHE VR e 1 EREHEAEA %=1 1
165 | 9 02 35| A THIEAHE 29° 17.9° N 129° 23.4° E 14km M: 3.1
GB | 9 0235 bHTFIEHE 29° 18.8° N 129° 10.4° E 27km M: 2
JEE I IR 2 BB TENEAR*=1.7
1 BERE B INER %=0.5
166 | 9 0238 | ~AZFIEimE 29° 18.2° N 129° 20.6° E 19km M: 3.2
B |9 0239 bHIHEE 29° 15.8° N 129° 17.1° E 24km M: 3.2
JEE VR e 2 RS HEMNEARX=17
1 BEREHEF/NER*=1.3
167 | 9 0240 | A THIEITHE 29° 19.8’ N 129° 20.0° E 18km M: 3.1
JE U o 2 RS HENEAR*=1.5
168 | 9 02 41 |+ THIETHE 29° 16.2° N 129° 13.8" E 21km M: 3.7
LI 2 RS HEMHEAE%=2. 1 ERE B/ NERE*=1.9
169 | 9 0243 | ~HIHEE 29° 18.0° N 129° 22.8° E 17km M: 2.9
JHE VR e 1 BER S-S %=0. 9
170 | 9 02 45 | A5 29° 18.2° N 129° 23.9° E 16km M: 2.5
SR e 1 BEREEFEEA R %=0. 5
170 | 9 0246 | N ZFIEimE 29° 19.0° N 129° 15.6° E 27km M: 3.8
JEE LI IR 2 BB TEHNEAR*=2.2
1 BEREHEM/INEE*=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL

Fo | BB (& oo EE G E R

172 | 9 0247 | w7 THIERHE 29° 17.1° N 129° 20.4° E 17km M: 3.0
JEE VR 2 BREHEMEAR%=1.6

173 [ 9 0250 | ~HT¥IEAHE 29° 18.0° N 129° 19.8" E 15km M: 2.6
JE R o 1 RS EFEA T %=0.5

174 | 9 0251 | +HI¥IEAHE 29° 19.2° N 129° 21.6" E 19km M: 3.3
JEE U 2 RS HENEAR*=1.9

1 BENRE B INE R %=0.8

175 | 9 02 53| 7 T¥IEAHE 29° 18.4° N 129° 23.1" E 16km M: 3.2
FEVL IR 2 RS HENEAR*=18

176 | 9 0255 | 7 THIEAHE 29° 17.77 N 129° 22.3° E 19km M: 2.4
S IR 1 R B EFEAE%=0.8

177 | 9 0259 | KA F5IE0mE 29° 18.6° N 129° 22.2° E 14km M: 2.6
JEE VR e 1 BEREHEFEARE*=0.9

178 | 9 03 01 | KA ZFIEmE 29° 18.2° N 129° 23.9° E 16km M: 2.5
JEE VR 1 BERETEF AR %=0.6

179 [ 9 03 03| 7 THIEAHE 29° 16.6° N 129° 22.8" E 17km M: 2.4
L 1 R EHEAEA R %=0.7

180 [ 9 03 04| ATHIEITHE 29° 16.6° N 129° 23.7 E 17km M: 2.8
JEE U U 2 RS HENEAR*=1.6

181 |9 0306 K~HIHEE 29° 19.17 N 129° 18.3° E 23km M: 2.7
JHE VR e 1 BER S EAEA N %=0. 9

182 | 9 03 08| rASHIEE 29° 19.0° N 129° 20.3 E 19km M: 5.1

PRV 3 BEREHEREAE*=3.1 BIRE A/ NER*=2.5
1 BERETEATER *=0. 9 AEATERINTH %=0. 9 FEILETRFRaG i % =0. 8

183 1 9 03 09 | hAZ %S 29° 15.8° N 129° 13.8" E 26km M: 3.3
VR I 2 RS HEHEAE*=1.9
1 BEREHEAINEE *=1.0

184 | 9 0311 | NHI¥IEAHE 29° 19.2° N 129° 13.7 E 28km M: 3.0
S R 1 EREHEHEAE*=1.0

185 | 9 03 12| A T¥IEAHE 29° 20.0° N 129° 07.2° E 27km M: 3.0
VR I 1 R EHEAEA R %=0.6

186 | 9 03 13| FHIHELE 29° 17.5° N 129° 24.1° E 12km M: 2.6
JEE VR e 1 BEREHEFEAE*=0.9

187 |9 0317 | FHIHELE 29° 18.8’ N 129° 22.4° E 21km M: 3.0
JEE VR e 1 BERE A %=0. 9

188 [ 9 0320 ~ATHIEAHE 29° 16.9° N 129° 24.0° E 30km M: 2.7
=T 1 BEREHEAEAE%=0.5

189 | 9 03 23| W THIEAHE 29° 17.0° N 129° 20.3° E 17km M: 3.3
B I 2 BERESHEHNEAE*=1.7
1 BEREHE/NEE*=1.2

190 [ 9 03 26| +HTHIEAHE 29° 19.77 N 129° 13.0° E 26km M: 3.0

(B | 9 0326 LHIHIEE 29° 16.3° N 129° 20.7 E 18km M: 2.9
JEE U 1 BIRE+EAEAE =11

191 | 9 0327 | FHIHNERE 29° 18.4° N 129° 14.9° E 26km M: 2.5
JHE VR e 1 ERE R %=0. 5

192 [ 9 03 28| WATHIEIHE 29° 19.7 N 129° 16.8" E 26km M: 3.4
JE VR e 2 RS HEMEAE*=2.0
1 k!:/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi»%* =0.9

193 |9 0332 ~HIHELE 29° 19.3° N 129° 14.6° E 25km M: 2.6
JHE VR e 1 BER SRR %=0. 9
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194 | 9 0334 | +HTHIEAHE 29° 18.3° N 129° 23.0° E 16km M: 3.
VIR 2 BEVEH A k=2, 2

195 | 9 0337 | A IHIEAHE 29° 17.3° N 129° 18.4° E 25km M: 2.

JEEVLES IR 1 B R R k=0, 9 BEVEE A INE R %=0. 6

196 | 9 0340 | ~HT¥IEAHE 29° 21.3° N 129° 13.6" E 26km M: 2.
U 1 RS EAEA T %=0.8

197 | 9 0340 | A THIETHE 29° 17.3° N 129° 24.3° E 12km M: 3.
JEE VR e 1 BB+ k=1 4 FEREFER/NEE %=0.5

198 | 9 0342 | 4 ZFTHE 29° 207 N 129 18.8° E 22km M: 3.
JEENLI e 2 RN A k=2,
1 ERE TR NER =07

—

199 | 9 0345 | ~hT5ISmHE 29° 19.8’ N 129° 16.3° E 26km M: 2.
JEE VR R 1 BERE B %=0. 8

200 | 9 03 46 | NATFIELE 29° 18.0° N 129° 15.5° E 19km M: 2.
JEE VR e 1 BEREHEFEEA R %=0.7

201 | 9 03 51| KAT5IEIHE 29° 16.6° N 129° 18.4° E 18km M: 2.
JEE L o e 1 R TEATEA R %=0.5

202 | 9 0356 | bTEIEUTE 29° 17.0° N 129° 22.6° E 20km M: 2.
JEE U R 1 BIRSHEAEA %=1

—

203 | 9 0359 | NATyEITHE 29° 20.4° N 129° 09.9° E 28km M: 2.
JHE VR e 1 BER B EAEA R %=0. 6

204 | 9 0400 | NATHENTHE 29° 17.4° N 129° 25.0° E 12km M: 3.
BRI 2 RS HEMNEAE*=17

205 | 9 04 02| KAIHIEE 29° 17.6° N 129° 23.9° E 14km M: 2.
VL I 1 RS TEAEAE *=1.2

206 | 9 04 10 | NATHIEE 29° 19.3° N 129° 18.4° E 22km M: 2.
VL I 1 RS EAEAE %=0.7

207 | 9 04 11 | MATHIEUTHE 29° 18.7 N 129° 22.7 E 18km M: 3.
JEE VR e 2 EIREEAE AR x=2. 1 [ERE+EBANEE*=1.6

208 | 9 0417 [ AT HIENTHE o 162 N 19 6.0 E - s
BRI 2 YR R k=L T

209 | 9 04 18 | b THIETE 29° 18.77 N 129° 21.2° E 19km M: 2.
JEE U R 1 IR HEFEA R %=0.8

210 | 9 04 24 | A THIEITHE 29° 20.4° N 129° 18.1" E 26km M: 3.0
SRV IR 2 RS HENEAR*=15

211 | 9 0432 FhSHIEEE 29° 21.5° N 129° 17.5° E 19km M: 3.8

JEE L IR 3 RS HEREAE*=2.7

2 BIREHEF/INER*=1.6
1 AESETTAFINT R %=0. 6
212 | 9 04 34 | BATHIELLE 29° 19.3° N 129° 17.4° E 23km M: -
IR 1 BEREHEHEAE%=0.6
213 | 9 04 35| FASHIEAE 29° 19.6° N 129° 22.4° E 18km M: 2.8
R IR 1 BRETEFEA R *=0.8
214 | 9 04 38| FHSIBEE 29° 15.4 N 129° 05.9° E 6km M
G |9 0438 FASHIENEE 29° 18.0° N 129° 22.0° E 18km M:
JEE YR R 3 RS TEFNER*=2.7
2 BERETEMEAE*=15
1 R HEFEE*=1.1
215 | 9 04 44 | BATFIEULE 29° 15.4° N 129° 24.5° E 14km M: 3.0

BRI IR 1 BERETHEHEAE*=1.4
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216 | 9 04 45| FAHSFIEARE 29° 13.6° N 129° 09.5 E 8km M: 2.9
SR R 3 BIREHEF/INER*=3.0
217 | 9 04 46 | AT HIEE 29° 15.6° N 129° 10.8" E 9km M: 2.8
S IR 1 EIRE SN ER*=1.1
218 | 9 04 47 1\73-7%%5&2@5% 29° 19.0° N 129° 17.7 E 16km M: 3.0
VR I 1 BEREHEAEAE*=1.0
219 | 9 04 49 | bATFIEULE 29° 12.2° N 129° 04.7 E Tkm M: 3.2
JEE VR e 2 RS S/ INEE*=1.8
220 | 9 04 53| FATSHIEAE 29° 12.2° N 129° 15.1° E 10km M: 1.9
JHE VR e 1 BEREHEANER*=1.0
221 | 9 04 54 | b THIETE 29° 13.9° N 129° 10.2° E 13km M: 2.2
JE U 2 RS SR NER*=1.7
222 | 9 04 57 | N THIEHE 29° 18.1° N 129° 16.9° E 24km M: 2.7
JE U 1 IR HEFEA R %=0.7
223 19 0500 | ~ATHEITHE 29° 19.8’ N 129° 22.3° E 21km M: 2.8
JEE VR 1 BEREHEFEAE =13
224 1 9 0502 FAHSHEAE 29° 18.2 N 129° 24.7 E 16km M: 4.2
L IR 3 RS HEFEAE%=2.6
1 BIREB SN ES*=1.1
225 | 9 0512 | BATFIETE 29° 18.6° N 129° 19.7 E 20km M: 3.2
JEE VR e 2 BERETEMEAE*=17
1 BERE B INER %=0.8
226 | 9 05 17 | NAFHI i 29° 13.1° N 129° 06.8" E 12km M: 2.2
=T 2 BB/ NER*=1.5
227 | 9 0523 | NASHIERE 29° 19.4° N 129° 18.5° E 26km M: 2.8
VR I 2 RS HEMHEAE =15 ERE TSN/ NERE*=1.5
228 | 9 05 25 | N SHIETHE 29° 18.77 N 129° 21.0° E 21km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE SR %=0. 9
229 | 9 0544 | bITFIETE 29° 14.3° N 129° 08.4° E 10km M: 2.4
JHE VR e 1 BERE R NER%=0.7
230 | 9 05 54 | NATHIEITHE 29° 19.7 N 129° 19.5° E 23km M: 2.5
JE U 1 R E A %=0.6
231 | 9 06 13 | bA73IEUTE 29° 18.6° N 129° 21.7 E 21km M: 2.7
S R 1 EIREHEHEAE*=1.0
232 | 9 06 14 | bAT75IEUTE 29° 18.3° N 129° 22.8" E 17km M: 3.5
JEE VR U 2 FEREHEHEAR%=2.4
1 EJ u%‘f”»%ﬁ‘d‘ﬂi»% *=1.3
233 | 9 06 14 | ZIURT 36° 14.1° N 140° 57.4° E 43km M: 3.2
IRURU 1 AT 5 =0. 5
234 | 9 06 17 | A SHIEAE 29° 19.5° N 129° 21.7 E 20km M: 2.6
JE VR U 1 FERE R %=0. 9
235 | 9 06 26 | FHSHIETHE 29° 19.5° N 129° 16.5° E 23km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE AR %=0.7
236 | 9 0629 | A THIEITHE 29° 18.2° N 129° 22.5° E 18km M: 2.8
JE U o 1 EIRSHEFEAE%=1.0
237 | 9 06 59 | A FHIEAHE 29° 23.1° N 129° 07.9° E 27km M: 3.6
S R 2 BB HEMEAR*=2.0
238 | 9 07 04 | FASHIEAYE 29° 18.2° N 129° 23.4° E 18km M: 3.2
R IR 2 BRESHEREAE =17
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239 | 9 07 08 | KA HIEiiE 29° 17.5° N 129° 14.17 E 24km M: 2.7
EE 2 1 BERE+EAEA N %=0. 8
240 | 9 07 09 | ‘=i EUTHE 25° 03.9° N 124° 41.2° E 79km M: 4.3
TR 1 FHEAPEAR=] 3 Ed e PR ZeEE k=0, 8 =iy gt RS0, 7 2 BLRAHE)11=0. 6
241 | 9 07 10 | NAF5IEiE 29° 17.77 N 129° 24.3° E 15km M: 2.6
PR R 1 RS EFEA R %=0.8
242 | 9 07 11 | MATHEUTHE 29° 18.6° N 129° 22.5° E 19km M: 2.9
SR e 1 BERE B %=0. 8
243 | 9 07 14 | MO T ETiE 29° 22.77 N 129° 17.3° E 4km M: .-
JEE YR 1 EREHEMNES*=1.1
244 | 9 07 21 | NATHIEE 29° 19.4° N 129° 22.1° E 20km M: 2.7
=T 1 BEREHEAEAE%=1.0
245 | 9 07 24 | NAIHI B 29° 18.1° N 129° 23.9° E 15km M: 2.7
I 1 RS HEFEAE%=0.7
246 | 9 07 45 | BT EUTHE 29° 19.5° N 129° 21.3° E 20km M: 2.5
TR e 1 BERE B %=0.7
247 | 9 07 47 | BN ATH|EITIE 29° 16.77 N 129° 21.0° E 16km M: 3.8
JEE VR e 2 JEIREEATEA R x=2. 2 JERE+EBANER%=1.6
248 | 9 07 51 | b T5IETiE 29° 19.4° N 129° 18.9° E 25km M: 2.8
JEE I IR 1 EIRSHEFEAE%=1.2
249 | 9 08 01 | NIl 29° 18.5° N 129° 22.3° E 20km M: 3.4
JE U 2 RS HENEAE*=2.3
1 BERE B INER %=0.9
250 | 9 08 10 | NI HI B 29° 18.3° N 129° 19.3° E 23km M: 2.6
B IR 1 BEREHEAEAR%=0.9
251 | 9 08 19 | KI5 29° 17.77 N 129° 23.2° E 16km M: 3.0
tb/h;% 1 EJL%+%$TEE%* 1.0 EE/L»%"”»%*T/J‘I»%* =0.6
252 | 9 09 00 | bATHEUTHE 29° 18.1° N 129° 22.8" E 17km M: 2.5
JEE VR 1 FERE B %=0.6
253 | 9 0907 | BT EUTHE 29° 19.0° N 129° 20.8" E 19km M: 2.8
JEE VR U 1 R HEAEARE =11
254 | 9 09 12 | b5 29° 17.1° N 129° 24.6° E 13km M: 2.4
JE U o 1 IR EFEAE%=0.8
255 | 9 09 21 | A THIETHE 29° 18.2° N 129° 21.7 E 20km M: 3.0
FE VR I 2 BB HEMEAE*=1.6
1 BERE S INER %=0.5
256 | 9 09 27| FAHSHIEARE 29° 15.4 N 129° 06.3 E Okm M: 3.2
SR R 3 RS TEA/NER*=2.5
1 IR+ *=0.6
257 | 9 09 44 FAHSHEAE 29° 20.0° N 129° 20.0' E 19km M: 4.0
JEE VR R 3 RS HEREAE*=2.8
1 R BB INER%=0.9
258 | 9 09 50 %ﬁ?ﬁu%ﬁ%& 29° 18.5° N 129° 25.0° E 26km M: 2.8
LS IR 1 BEREHEAEA R %=0.6
259 | 9 09 58 | bATHI|EITHE 29° 18.4° N 129° 22.0° E 20km M: 3.1
JEE VR 2 BRETEMEAR*=2.1
1 BERE B INEE %=0.7
260 | 9 10 06 | N HIEE 29° 17.6° N 129° 26.7 E 12km M: 2.8
L 1 BEREHEAEA R %=0.6
261 | 9 10 19 | b SHIETHE 29° 18.77 N 129° 24.6° E 18km M: 2.4
JEE LI IR 1 IR EFEA R %=0. 6
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262 | 9 10 26 | N THIETE 29° 19.77 N 129° 24.6’ 13km M: 3.2
S o 2 BB HEHNEAR*=1.7
263 | 9 10 27 | BATFIEULE 29° 20.5° N 129° 19.0° 24km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.0
1 IR HEFNER%=0.5
264 | 9 10 45 | NI HIEE 29° 22.77 N 129° 17.8’ 22km M: 3.0
JEE U IR 1 RS HEFEAE%=0.8
265 | 9 10 46 | b T7FIELE 29° 17.6° N 129° 26.4° E 15km M: - -
JEE VR U 1 BERE B R %=0.5
266 | 9 10 51 | BT AT 29° 19.6° N 129° 23.8" E 20km M: 3.1
JEE VR R 1 BEREHEAEARE%=1.1
267 | 9 10 52 | R THIEE 29° 19.8° N 129° 23.5° E 17km M: 3.6
JEE U R 2 BIREHEMEAR%=2.4
1 BIRE AN ERE*=1.4
268 | 9 1053 | AT EUTHE 29° 14.7 N 129° 28.4° E 5km M: .-
JEE VR 1 BEREEFEEA R %=0.5
269 | 9 10 55 | R THIEE 29° 16.9° N 129° 27.2° E 15km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE B %=0. 9
270 | 9 10 57 | NI HIEE 29° 17.77 N 129° 26.9° E 9km M: 2.6
L 1 BEREHEAEAE%=0.6
271 | 9 11 03 | FAHSHEAE 29° 19.7 N 129° 23.4 E 19km M: 3.7
G |9 1103 FASHIRNEE 29° 19.2 N 129° 24.9° E 14km M: 2.8
SR 3 RS HEREAE%=2.5
1 R EEFNER%=0.8
272 | 9 11 11 | BAZ3IETE 29° 20.2° N 129° 22.6’ 20km M: 3.3
JEE VR R 2 BRETEMEAR*=1.6
273 | 9 11 13 | b 75IELE 29° 20.0° N 129° 21.8’ 19km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEAEARE =11
274 | 9 11 14 | b 75IEifE 29° 19.1° N 129° 25.4° 19km M: 3.2
I 2 BB HEREAE*=1.8
275 | 9 11 16 | b 75T 29° 17.4° N 129° 27.1" E 11km M: 2.8
JEE U 1 BIREHEFEAE%=1.4
216 | 9 11 18 | I 29° 18.5° N 129° 25.3° E 15km M: 2.6
JHE VR e 1 R HEAEAR =11
217 | 9 11 20| RHIHEAYE 29° 17.6° N 129° 20.6° E 20km M: 2.9
JE VR 1 BERE AR *=1.3
278 | 9 11 24 | A THIEHE 29° 19.5° N 129° 24.2° E 17km M: 3.2
S IR 2 BB TEHNEAR*=2.3
279 | 9 11 28 | BEENRPEED 35 15.2° N 137° 16.9° E 47km M: 3.1
psidy 1 RPN %=0. 6
Mgl B, 1 JHLJEMJJIIJJ_J* =0.9
AR 1 EHQRET=0. 7
280 | 9 11 32| NAIHIEE 29° 20.5° N 129° 22.6" E 18km M: 2.5
=T 1 BEREHEAEAE*=1.3
281 | 9 1140 FAHSHEAE 29° 20.0° N 129° 23.0° E 19km M: 4.4
SR 3 RS TEAEAE*=2.5
282 | 9 11 41| (vt 33° 33.7 N 132° 00.2° E 71km M: 4.1
EARI 2 VET =N k=2, 3 M *=2. 1 TR =1 8 JUBLH{RAIT %=1. 7 {FI70] =k *=1. 7

BT FSC k=1, 6 J\WEIETTAH=1. 5 76T iiiHlT % =1. 5
SERETE = RANT k=1, 3 JCUNTRRE BT k=1. 3 ZZFGHTHIk=1. 2 AT EEHTA T %=1.2 FHHT =Hlk=1.2
PEF ANy sk=1. 2 FABFIIRASL k=1, 1 PITFMIPNT-5k=1. 0 TaZerfiFHRAT#41#=0. 9

FRETTERENT %=0. 9 KN RN *=0. 9 PEFHEAFMT=0. 8 FHRISTIERN=0.8 KINMTIYH*=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SEFNETH T AT k=0, 7 LT ATR k=0 7 SZPaHT—ACkA k=0. 7 3248 FALTIT K % =0. 7
RNTTRGANT %=0. 7 ATRTHEEMNT % =0. 6 AVATTEWENT %=0. 6 RN *=0.5 P{HT ] %=0. 5
IN§uy/=8 2 JEAREATAE %=2. 1 JEABGKEIT RS ST k=1. 8 M *=1. 7 TAATTRFI *=1.7
JES SRR k=1, 6 JEBGAREBTPEZZ T k=1. 6 JErglILE Y *=1. 5 PIHHiRE*%=1.5
1 AR FEAE=1. 4 JIRETRAESHEA Y sk=1. 4 BHRFriva «=1. 4 JHEFEL*=1. 3
JERATHE H k=1. 3 (L O TR k=1. 2 JEBREET /M k=1, 1 Yeriah x=1. 1 Jerdissk=1.0
SEETTHSRT % =0. 9 JEE TR %=0. 9 MR %=0.9 FRINTR S *=0.9 J&EH45¥E=0.8
SEEHTEAETHTSA L k=0, 8 FfHrT =k k=0. 8 111 A Hia%EnZH %=0. 7 FuAETFIA *=0. 7
YRR %=0. 6 | TRATET=0. 6 #ii 1J5=0. 5 *EE AR A %=0. 5
N1 1 JREFEX A R=1. 0 Bilfig AP =1. 0 ST FlixXiT sk=1. 0 SZifig 0] *=0. 9 1 H iK% *=0. 9
T H AT k=0, 9 LT AT % =0. 9 LLHTJA %=0. 9 ZezEm HAERT R [ k=0. 9
JE B ZRAEA K AT % =0. 8 Zea<rm Al EAT % =0. 8 K LEHTHEF %=0. 8 JLFH B HiAEZERT %=0. 7
KNATH/ING %=0. 7 G FET =0, 7 SEHT2HET =0, 7 JFFETIGE Y k=0, 7 JLH BT AR %=0. 6
TR SR T 5% =0. 6 Ji B ERFIRA % =0. 6 BULETHEMEINT=0. 6 HULETPESENT %=0. 6
SiBEL k=0, 6 ALIAEMTA H=0. 6 AL EHTEFE(# )R % =0. 6 HEHINT Fifi%=0.5
SBT3k =0. 5 MSHTFEMT=0. 5
iyl 1 EETRATk=1. 3 PTG AT RIE *=0. 6 EIiiRET%5=0. 5 f5RliH B=0.5
e ] e 1 1FREA Hk=1. 0 {TiGmH%=0.8
KU 1 [EEEATEGER=1. 3 (i bl sk=1. 3 BRSFBEs«=1. 2 FIFFTTEN*=1. 2 B%EETTE~ fi*=1. 1
AR EART %=1, 0 [EBTrE RRTPE 5 35=0. 9 [EHHER)=0. 9 [EHHTE BT %=0.9
[EH 22T 5 =0. 9 RO THAERE % =0. 9 (AR R % =0. 9 B KEFrE) ] %=0.9
KOyTHEFAL=0. 8 B HTHE £ k=0. 8 % KEFHT REITE %=0. 8 B4 NI THEMT %=0. 8
[E AT 3k =0. 7 AL STAERT =0, 7 FeAEmRiEI Ly TI=0. 7 #fmiss 0 HTk=0. 7
AR KAHE % =0. 7 AT THIE AN %=0. 7 FHTHIEART %=0. 7 Koy ififids BT k=0, 6
FRARTIEPNET % =0. 5 FREETTREE, =0, 5 FAEMZA0GENT %=0. 5 H BT %=0. 5
283 | 9 1149 | AR 29° 18.5° N 129° 23.9° E 16km M: 3.1
IR 2 BRESHEREAE =17
284 | 9 11 54 | ~A SR 29° 19.1° N 129° 24.5° E 18km M: 2.8
JEE U R 1 BN E e %=0. 6
285 | 9 11 57 | A S5IEAE 29° 19.4° N 129° 24.1° E 16km M: 2.5
LI U 1 RS e %=0.7
286 | 9 12 03 | FAHSHEAE 29° 19.5° N 129° 24.3 E 18km M: 4.2
L IR 3 RS HEREAE%=2.9
1 BER S EATGS 2 WaE % =0. 7
287 | 9 12 08 | KA SHIEAE 29° 17.2° N 129° 22.1° E 20km M: 2.6
JEE U R 1 BERETEAEAE%=1.0
288 | 9 12 14 | Zekniiydbin 43° 53.3° N 142° 04.2° E 9km M: 2.5
JeimE 1 VAHEETEH %=0. 8 FABIRTEY %=0. 5
289 | 9 12 24 | RATHIEIHE 29° 15.9° N 129° 23.9° E 20km M: 2.5
VIR 1 BB HEAEAE%=0.7
200 | 9 12 31| KA SHIEAEE 29° 19.8° N 129° 20.8’ E 24km M: 2.9
VIR 1 BB HEAERE%=0.6
201 | 9 12 34 | b THIETE 29° 17.5° N 129° 23.4° E 16km M: 2.6
JE L 1 IR EFEA T %=0.9
292 | 9 12 36 | N THENTHE 29° 17.9° N 129° 26.7 E 12km M: 2.6
BRI 1 IR EFEA T %=0. 6
293 | 9 12 40 | BATFIEULE 29° 16.6° N 129° 18.3° E 21km M: 2.9
VIR 1 BEREHEHEAE%=1.0
204 | 9 12 49 | A SFIEAEE 29° 18.2° N 129° 19.2 E 24km M: 2.6
VIR 1 BEREEFEEA R %=0.7
205 | 9 12 52 | A SHIEREE 29° 18.8° N 129° 22.2° E 18km M: 3.5
B | 9 1252 | bHTHIEHE 29° 19.1° N 129° 20.5" E 19km M: 2.2
BRI 2 BEREHEMEAE*=2.1
296 | 9 12 54 | AU THIEUTHE 29° 18.7 N 129° 22.0° E 17km M: 3.1
ISR 2 FEREHEAMEAR*=2.0
297 | 9 12 56 | AT HIETHE 29° 20.6° N 129° 17.2° E 23km M: 2.4

FEUL RS 1

B AT R % =0. 7
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298 | 9 13 03 | BATH|EUTHE 29° 17.5° N 129° 24.2° E 16km M: 2.9
SR 1 BERE AR %=1 1

299 | 9 13 13 Mb*?ﬂ%ﬁ&?@i 29° 20.5° N 129° 18.2° E 27km M: 2.9
= 1 BEREHEAEAEX=1.4

300 | 9 13 18 | MATFIEULE 29° 19.5° N 129° 24.9° E 16km M: 2.7
JEE I U 1 IR HEFEAE%=0.5

301 | 9 13 22| MATHIELLE 29° 22.9° N 129° 18.3° E 25km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREEFEA R %=0. 9

302 | 9 13 25| NATHIEE 29° 17.3° N 129° 22.7 E 17km M: 2.7
JE VR e 1 BEREHEFEAE =11

303 |9 1346 rhSFImAE 29° 18.7 N 129° 23.0' E 19km M: 3.7
= 3 HERE+HEREAE%=2.5

1 BEERE B/ NEE*=1.2

304 | 9 1347 | b THIEIE 29° 17.1° N 129° 16.8" E 22km M: .-
SR 1 BERETEFEA R %=0.6

305 | 9 14 04 | BATHIEUTHE 29° 20.1° N 129° 16.1° E 27km M: 2.6
JEE LI IR 1 EIREHEHEAE*=1.0

306 | 9 14 08 | BATH|EUTHE 29° 18.3° N 129° 24.5° E 16km M: 2.6
JEE IR IR 1 RS EFEAE%=0.8

307 | 9 14 10 | MATHIEUTHE 29° 20.2° N 129° 22.6"° E 19km M: 3.0
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=1.6

308 | 9 14 15 | MATH|EITIE 29° 18.5° N 129° 27.0° E 6km M: 2.5
JEE VR e 1 ERE S %=0. 9

309 | 9 14 17 | M THIELE 29° 20.1° N 129° 19.6° E 22km M: 2.9

G |9 14 18| MATHIETE 29° 18.2° N 129° 24.4’ E 11km M: 2.7
JEE YR R 1 BEREHEAEARE%=1.1

310 | 9 14 45 | MO TFIEUTE 29° 19.4° N 129° 19.9° E 23km M: 2.6
JEE VR R 1 BERE T EFEEA R %=0. 9

311 | 9 15 46 | #EARRALES 36° 37.4° N 139° 26.1° E 5km M: 1.9
LN 1 Bt EmT o %=0. 5

312 | 9 16 07| FAHSFImAiE 29° 19.8 N 129° 24.0' E 19km M: 3.6
= 3 EREHEREAE%=3.0

1 BERE B INER %=0.7

313 | 9 1634 | MATHIEUTHE 29° 18.77 N 129° 20.5° E 20km M: 2.9
SR R 1 BEREHEAEAE%=1.1

314 | 9 1646 | NATFIEUTHE 29° 12.6° N 129° 12.2° E 16km M: 2.2
tb/m%l‘l“ 1 EJL»%+»%$T/J\£»% *=1.4

315 | 9 16 49 | AT 29° 21.4° N 129° 19.0° E 23km M: 2.6

(B | 9 16 48 | bHTHETHE 29° 18.3° N 129° 26.1° E 11km M: 2.5

() |9 16 49 riﬁm%amc 29° 21.77 N 129° 12.5° E 24km M: 2.5
VR I 1 BEREHEAEAR*=1.0

316 | 9 16 55 | NS5 THE 29° 20.0° N 129° 23.2° E 19km M: 2.9

GE) | 9 1655 | T HIEUTE 29° 17.3° N 129° 23.4° E 19km M: 2.7
JHE VR e 2 RS HEMNEAR*=1.6

317 | 9 17 00 | b T 5ETifE 29° 19.2° N 129° 18.3° E 25km M: 2.9
JEE LI IR 1 R E AR %=0.6

318 19 17 21 Mﬁﬁﬂ.%i&%ﬁ 29° 19.6° N 129° 22.6"° E 20km M: 2.4
tb/ Ln% 1 EELT»%"”»%*T%E% %=0.7

319 | 9 18 16 | M A T75IELE 29° 18.4° N 129° 22.5° E 20km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEAEARE%=1.1
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320 | 9 18 28 | kA SFIEAE 29° 18.2 N 129° 15.3° E 16km M: 3.8
SR R 3 BIRETEF/ N *=3. 1
2 BB HEHEAR*=1.9
1 EREHEAFEE*=13
321 | 9 1945 | NAIHIEE 29° 20.1° N 129° 17.9° E 26km M: 3.0
JEE VR R 2 BERETEMEAE*=15
322 | 9 1947 | A IHIEAE 29° 20.3° N 129° 16.0° E 27km M: 2.6
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.5
3231 9 20 12 | THERE M 35° 46.9° N 140° 55.77 E 25km M: 2.9
THER 1 JEf=%=0.7
324 | 9 2018 | NATHENTHE 29° 18.9° N 129° 19.8° E 19km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEM/INER*=15
1 BIREHEFHEAE*=1.4
325 | 9 2056 | bTEIEULE 29° 19.0° N 129° 1.7 E 29km M: 2.8
JE U 1 BIRSHEHEA =11
326 | 9 2057 | NATYENTHE 29° 18.8’ N 129° 25.2° E 15km M: 3.2
SR R 2 BRESHEFEAE =17
3271 9 2101 | bATFIELTHE 29° 20.2° N 129° 23.1° E 17km M: 2.8
SR 1 BEREEFEEA R %=0.9
328 | 9 21 03| NAIHIEE 29° 18.0° N 129° 20.2° E 20km M: 2.9
JEE U R 1 BIREHEAEA %=1 2 B/ INER*%=0.5
329 | 9 2109 | NAIHIEE 29° 16.5° N 129° 24.0° E 14km M: 2.3
JEE U IR 1 RS HEHEAE%=0.6
330 | 9 22 00| FASHIEAE 29° 20.2° N 129° 21.6° E 23km M: 2.8
TR U 1 FERE S %=0. 9
331 | 9 23 16 | URLIRASEIRFIFEES 35° 36.6° N 137 02.3° E 9km M: 2.6
sl R 1 FEMALNT%=0.9 JIGARTH) D %=0.9 B L ff%=0.5
332 | 9 2330 | bATHIELE 29° 18.0° N 129° 20.4° E 21km M: 2.5
PRI 1 IR EFEA S %=0. 6
333 |10 01 37 | N5l 29° 20.1° N 129° 25.2° E 14km M: 3.1
S R 1 EREHEHEAE*=1.4
334 (10 01 57 | ~AT3ETHE 29° 18.3° N 129° 21.7 E 20km M: 3.8
JEE VR R 2 BERETEMEAR*=18
1 BRI EE*=1.4
335 |10 02 59 | K5I 29° 19.6° N 129° 23.7 E 19km M: 2.7
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.8
336 |10 03 46 | ZRbuyh 36° 27.3° N 141° 05.8’ E 21km M: 3.9
PRI 1 ESEHEBIVINFRE %=0. 8 H LT %=0. 5 EakiiZe)I%=0. 5
337 110 06 43 |+ S5 THE 29° 20.0° N 129° 10.3° E 30km M: 2.5
TV e 1 EREHEAEARE =11
338 |10 08 01 | b5l 29° 17.0° N 129° 25.4° E 8km M: 2.7
JE U 1 IR S EFEA T %=0.9
339 |10 08 48 | b T HIETifE 29° 18.2° N 129° 12.4° E 26km M: 2.6
S R 1 R E AR %=0.6
340 (10 08 53 | A SHIEAE 29° 18.4° N 129° 12.9° E 24km M: 2.5
JEE VR R 1 BERETEFEA R %=0.6
341 |10 09 09 | b7 7 5T 29° 18.5° N 129° 06.0° E 16km M: 3.6
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=18
1 BIREHEFNER*=1.3
342 (10 09 10 | bATH|ETE 29° 16.1° N 129° 17.8" E 19km M: 3.3
JEE U IR 2 RS HENEAR*=1.6
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1 BER S INER %=0.9
343 (10 09 25 | REB:EH 37° 31.3° N 137° 08.0° E 10km M: 2.4
AR 1 BRI RAHT %=0. 8
344 |10 11 32 | RAFHI B 29° 18.77 N 129° 27.1° E 19km M: 2.5
S R 1 RS HEFEAE%=0.7
345 |10 11 41 | RA S50 29° 18.77 N 129° 26.8" E 20km M: 2.4
JEE I IR 1 IR HEFEAE%=0.5
346 (10 14 28 | +HhSHIEsAE 29° 18.4 N 129° 21.2° E 19km M: 4.7
R IR 3 IR HEREAE%=2.9
2 BIREHEF/INER*=2.4
1 BIREHEAEE*=0.5
347 (10 14 42 | SO THETHE 29° 18.77 N 129° 15.9° E 24km M: 2.2
R IR 1 BERE AR %=0.6
348 |10 14 55 | BT 29° 19.77 N 129° 21.4° E 24km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE B AR %=0.6
349 |10 15 51 | N5 29° 18.77 N 129° 18.1° E 22km M: 2.8
JEE I IR 1 BIRSHEAEA %=1 2 B/ INER*%=0.8
350 |10 15 54 | b T FIEUTE 29° 18.9° N 129° 20.2° E 18km M: 2.3
I 1 BEREHEAER R %=0.5
351 |10 16 04 | NS5 uHE 29° 16.4° N 129° 22.4° E 15km M: 2.6
JHE VR e 1 BER S-S %=0. 9
352 110 16 07 | N S5IE e 29° 18.2° N 129° 21.0° E 19km M: 2.7
JHE VR e 1 BEREHEFEAE*=1.2
353 |10 16 25 | N4 I HI i 29° 17.77 N 129° 22.6’ E 16km M: 2.8
S IR 1 EREHEMEAE =11 BERETER/INER*%=0.7
354 |10 16 33 | NI HIEE 29° 14.9° N 129° 20.6" E 20km M: 2.4
JEE U R 1 RS HEFEAE%=0.5
355 (10 16 35 | M A THI|EITHE 29° 18.8° N 129° 15.2° E 23km M: 3.1
JEE VR U 2 JEIREEATE AR x=1.8 [EIRE+EBANESE*=1.7
356 |10 17 09 | b7 75Tt 29° 18.2° N 129° 23.9° E 18km M: 2.6
JEE VR e 1 FERE R %=0.6
357 |10 18 22 | b T AT 29° 17.5° N 129° 19.4° E 19km M: 3.4
JEEUE R 2 RS HENEAR*=1.7
1 BEREEAINEE *=1.3
358 (11 00 01 rh S 29° 18.7 N 129° 23.3 E 18km M: 5.3
GH (11 0001 | FHSHIBEE 29° 1.3 N 129° 4.7 E 15km M: 3.0
= 4 R EHEAEA R %=4. 2
3 BIREHEF/INER*=2.9
2 )?éLFL‘%Jr%Hmbz«iﬁ%* 1.9 AEZETTACFIETH k=1, 9 LA MEET=1.8
1 ERE SR B2 R=1. 2 R =1. 2 RS HEFEE*=1.1 BB HEBHER*=1.0
iﬁﬁﬁlﬁwﬁﬁ% *=0.9 FEAPNTIH *=0. 8 FEVLETEATH 2 BRI %=0. 7 FEAPITERA=0. 7
T BTN PR Es %=0. 5 AXIETFi4L IHSERT % =0. 5
359 |11 00 36 | b4 75T 29° 19.5° N 129° 24.8" E 17km M: 3.1
IR 2 BEIREHEMEAE*=2.1
360 |11 00 44 | b4 75T 29° 17.6° N 129° 19.2° E 22km M: 2.5
R IR 1 BEREHEFEAE*=0.5
361 |11 00 57 | N4 5 29° 14.6° N 129° 13.4° E 19km M: 2.4
= 1 BEREHEF/NER%=0.8
362 |11 01 01 | R4 29° 15.6° N 129° 13.6" E 18km M: 2.2
JEE I IR 1 IR EHEFNER%=0.8
363 |11 02 39 | k5B TE 29° 19.0° N 129° 21.1° E 18km M: 2.5
JEE VR R 1 BERETHEHEA R %=0.6
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364 (11 02 58 [ JREENES ST 31 03.9° N 131° 33.9° E 33km M: 4.3

TR 2 HEgTIRESTHERT % =1. 6
1 ARRIAEE*=1. 4 ARG EHEk=1. 2 FRri =09 HrriiE=0. 8 Rtz DMTfEAR *%=0. 8
HRRTZREE=0. 6
VLI 2 SRTRTHEMASFT*=1.6
1 BEMEEnT=1. 4 BEEFLC*=1. 3 BETE T =1 2 JFAREETE *=1. 0 JFHmALT %=0.9
T TR 5 % =0. 9 $57THTHAE=0. 8 HEVL S THEANT k=0, 7 FEVLEHTsRERT=0. 7

365 |11 03 46 | A S¥EAE 29° 19.4° N 129° 14.8’ E 25km M: 2.6
JEE VR R 1 BERE B %=0.6

366 |11 03 49 | R4 T ¥ 29° 19.5° N 129° 22.4° E 18km M: 3.1
JEE VR 1 BEIRE AR x=1. 1 BB TEB/INER*=0.6

367 |11 07 53 | R T HI i 29° 18.2° N 129° 22.6° E 19km M: 2.7
JEE U IR 1 RS EFEAE%=0.8

368 (11 07 57 | 4wl 45° 25.9° N 141° 44.9° E 22km M: 3.2
JeihE 1 HENTR)I%=1.2

369 (11 07 57 | b AT ETE 29° 19.4° N 129° 21.3° E 21km M: 4.0
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.4

1 IR HEFNER%=0.7
370 |11 10 10 | b T 5IETifE 29° 19.6° N 129° 13.7 E 25km M: 2.7

JEEVLES IR 1 R EEAEEAE %=0. 6 BEVLE B INER*=0.6

371 |11 10 23 | B S50 THE 29° 18.1° N 129° 22.6° E 17km M: 2.9
JHE VR e 1 BERE AR %=1.2

372 (11 11 05 | N o¥ETHE 29° 17.9° N 129° 22.6° E 20km M: 2.7
JEE YR R 1 BERE B %=0.6

373 |11 15 57 | AT HIETHE 29° 19.6° N 129° 22.7 E 20km M: 2.4
RV I 1 B TR B x=0. 7

374 |11 16 38 | #EARWRALES 36° 50.1° N 139° 49.6’ E 4km M: 2.9
LN 2 RARTAR] %=1. 5
1 HARETEA %=1, 2 BREMRIR R T a5k =0. 9 G0 H R ERT % =0. 7 FEAIRE [B]/1M1] %=0. 7
H YT A | TESRRJE k=0, 5 FHBE B AU HT=0. 5

375 |11 19 23 | #sH7 EgEs 43° 12.1° N 144° 29.8’ E 87km M: 3.1
JeimE 1 FERSMTHER %=0. 6
376 |11 22 03 | N SHIETHE 29° 21.0° N 129° 13.0° E 27km M: 2.3
JHE VR e 1 ERE R %=0. 8
377 (11 23 17 | FEVEIRpEEER)T 31° 16.77 N 130° 27.8" E 153km M: 3.8
JHE VR e 1 KIFHT{AE %=0. 5
378 (11 23 57 | ‘=i 38° 51.9° N 142° 02.2° E 46km M: 3.6
AFE 1 —BITTEskRAT % =1. 3 —BITiTEET % =1. 1 —FEriaRMT %=0. 7 JHETTIE) I ET=0. 6
FKABNETTTIARERT=0. 6 —BITTRHMT=0. 5 KHBEMT/ M *=0. 5
bR 1 SAEHHEAp k=1 2 KAITETHREZET k=1. 1 H&dl FHT%=0. 6 KT dOFET %=0. 5

SAITETIRE=0. 5

379 |12 01 46 | FAHSHEAE 29° 19.3° N 129° 20.9° E 19km M: 4.6
VLRI 3 BIREHEMEAE%=3.2 BRE+EANEE%=2.5
1 BEVEHEAGEZ M % =0. 9 ASETAFIHTH %=0. 9

380 |12 01 48 | N4 %I 29° 19.77 N 129° 21.1" E 15km M: 3.2
S R 2 BB TEHNEARS*=1.8

381 (12 01 50 | A F3EHE 29° 19.8° N 129° 20.6’ E 16km M: 2.5
JEE VR 1 BERETEFEEA R %=0.6

382 |12 02 16 | bA 75T 29° 19.4° N 129° 22.3° E 19km M: 3.2
JEE VR R 2 RS HEMNEAE*=18
1 BRI B N R %=0. 6

383 |12 05 46 | N SHIEUTHE 29° 20.8’ N 129° 13.5° E 20km M: 2.1
JEE VR e 1 ERE R %=0. 5
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384 (12 08 41 | @SR 37° 51.4° N 141° 44.9° E 63km M: 4.0
IR 1 EhR) ERTRT) 1 %=0. 8 f3&HIHkANT k=0. 8 HVATHIHE*=0.6
385 |12 15 22 | bA T 29° 19.4° N 129° 23.6"° E 17km M: 2.9
SR e 2 BERETEMEAE*=15
386 |12 17 56 | EKEITE 28° 08.2° N 130° 22.1" E 36km M: 4.4
JEE VR 2 BT 9 ASETANEENT=1. 6
1 AERZETERINTE k=1, 3 BLFUTTE %=0. 9 FHHFTHE %=0. 9 FFFHEHE*=0. 8
ASIETIEFAIT PR % =0. 7 WM E; % =0. 6 AIETI44ME=ENT %=0. 6
387 (12 17 57 | #EREUTHE 28° 07.5° N 130° 21.9° E 35km M: 4.8
JEE VR e 2 T2, 4 ASETHATFINT L k=2, 4 A4 MEHENT=1. 6
1 ESETTE %=1, 4 FHAEE %=0. 8 KFkER*=0. 8 HAETAMAIENT *=0. 8
AT AT PSR % =0. 7 WEAPINTEEE % =0. 7
388 (12 18 13 | #AmsEREUiE 28° 08.9° N 130° 16.5° E 34km M: 3.6
JEE U R 1 Z5IE)11=0. 6
389 (13 05 01 | f7)IVRREREHST 37° 30.8 N 137° 1.7 E 14km M: 2.9
EEYILS 1 ERUNTIERZT %=1. 3
390 (13 12 15 | N o3BG 29° 56.7 N 130° 01.5° E 8km M: 2.5
JEE VR R 1 ERE e Bz B=0.7
391 |13 12 24 | B SHIETHE 29° 56.5° N 130° 01.6° E 9km M: 2.4
JEE VR e 1 EIRE e Bz B=0.7
392 |14 01 29 | &R 37° 09.4° N 141° 22.2° E 46km M: 3.7
1o 1 FEHERTIL k=1, 2 &S U] Rk R HE sk =0. 8 KAERT I I[JFk=0. 6 \ Vo 7 =FiHT=0. 5
393 |14 03 14 | 7RI 36° 42.6° N 141° 29.4° E 39km M: 4.1
?m%Lr 1 EAT T ATk =0. 9
DRI 1 A% =0. 7 JCAIRTTBEIRET %=0. 6 HZriBIJI/INVERE %=0. 5
394 |14 08 07 | AEXE 37° 33.2° N 137° 16.2° E 12km M: 2.8
)1 1 BRINTHIERZET % =0. 6
395 |14 09 11 | RA %I 29° 17.6° N 129° 22.3° E 18km M: 3.2
JEE U R 1 BERETBHEAE*=1. 4 BREER/INEE%=0.8
396 |14 18 16 | fEEKEITE 28° 07.9° N 129° 26.4 E 34km M: 3.8
JEUE o 2 WENITEE R *=1.9 WP NI 585 %=1.5
1 WEPRTINE R k=1, 4 AETAFINTE =1, 2 AL AT PE(HR *=1. 2 WIEHAT & %k=1. 1
AETAUEAENT=1. 1 FHRAEE %=0. 9 KFAFTER*=0. 9 BET 4NN %=0.9 JHLRTFHl*=0. 7
397 (14 18 51 | [LJRMRFENHS 39° 03.3° N 139° 54.4° E 10km M: 2.7
[LTEIR 2 MRSk =1. 5
1 WEERTE =1, 3 WEERT/NR =0, 6
398 (14 18 55 | JAyURHD 33° 17.4° N 131° 28.2° E 4km M: 1.4
Koyhk 1 BIFFiiSR~0. 5
399 |15 02 46 | THER RS 35° 22.3° N 140° 32.4’ E 27km M: 2.9
THER 1 KEAERFAHE%=0.9 ErETE7 77 R=0.6
400 (15 13 48 | THERATIH 35° 22.0° N 140° 36.3° E 27km M: 2.7
TFHER 1 KRB %=0.7 ErEITRAZ 7T F=0.5
401 (15 14 57 | FIERATGHH 35° 22.2° N 140° 36.0° E 28km M: 2.8
TFHER 1 SRR *=0.7 EFlHE 7T 7 F=0.5
402 (15 15 08 | A T4 EsiE 29° 19.0° N 129° 14.9° E 27km M: 2.4
PRI 1 BIRSHEFEAE%=1.0
403 |15 15 26 | ) I[IREEEHT 37° 30.6° N 137° 13.7 E 13km M: 3.6
EEILS 2 BRUNTHIERAT %=2. 0 AEBMTRAIE %=1. 5
1 BRI RAET % =1. 2 7CKBTRETk=1. 1 ZRUNTAT=IRHT=0. 9 REBMISHIE=0. 8
404 (15 16 42 | A THIEAHE 29° 18.77 N 129° 23.6’ E 12km M: 2.9
JEE U R 1 BREHEHEAE =11
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405 |15 16 56 | TEERALPEES 35° 48.2° N 140° 07.3° E 67km M: 3.9
PRI 1 BYITHERER=1. 2 BPHEE*=1. 1 < IEA/NE*=1.0 HiiEA=1. 0 AT HNEHET %=0. 9
FRIREENETIERZ=0. 8 BRTTAH=0. 8 FTIIFIRTH % =0. 7 £ 1TTAM*=0. 7 SRTiAH%=0.7
SN SUHIHER %=0. 7 HIHRER %=0. 7 374289 SHIAFIH %=0. 6 SFAH AN *=0. 6
BES IR TA5 T % =0. 6 AR TTATiRE=0. 6 AR AR *=0. 5 AFRIiAER] *=0. 5 AR FHRk=0. 5
HEIR 1 BB % =0. 9 FAEPAIEE%=0.6 JI| AHHFEARSTE %=0. 5 F AT *=0.5
)& LA8%=0.5
THENL 1 BPHEZ k=1, 2 HIHTART k=1. 2 TEAER)IXIEEIT k=1. 0 THERMEXEART%=1.0
THERX oA sk =1. 0 FGTIENT *=1. 0 FAMIERT=1. 0 S Bk & %=1.0
BEEFITEVE %=0. 9 \TACHTRFIHHTH *=0.9 [FHHE %=0.9 i)l[iAsTHi*%=0.8
FaEd X k=0, 7 HRHAIA k=0, 7 Bl A 7T v R=0. 7 THEIFER/MAH *=0.6
THEEIR XA RIS %=0. 6 HATH A &5 %=0. 6 THEZERXOO=0.5 2 HOH=0. 5
HRUCHD 1 SRR k=1. | BUTHEBRKEEI k=1, 1 /NEhi/NIETk=1. 1 FETHARRK =i *=1. 1
FURHR X & & k=1, 0 ALK 7 JF sk =1. 0 FEULA) K HR=1. 0 BRI | XA %=0. 9
RO 55 k=0, 9 HRURTHE) X U k=0, 9 BRRTAL) HIXALAR) 1 5=0. 8 HITEAGIX ST A *=0. 8
SRR XA M % =0. 8 HUETLF | [XFER k=0. 8 BURTERMX AN %=0. 8 FITHEX LkA *=0.7
HROUR AR %=0. 7 FERX T *=0. 7 FAATFE->O U » [%=0. 7 FEHBRH] =0, 7
SRR IT % =0, 7 HETTACHERTFNT=0. 7 BaEREH L k=0. 7 BT KHXZEE) | %=0. 6
G FAAET k=0, 6 BT B XARBRE %=0. 6 FTRTAh) K% %=0. 6 HUHERXIER=0. 6
FORH AR A =0, 5 FRTRHEXE LR *=0.5
FZ 1R 1S IR RNT k=1, 4 BREGAIZS) | RA RSk =1. 3 BRICES LK RIZET %=1, 1
BREAPZR) XA G ACHNT k=1, 1 AR ARG % =1. 0 BRI A 5 ANT %=0. 9
IR A X T BSIT =0, 9 ) IIRFHRIER IMZIT k=0 9 1 I By T B B 3k =0. 9 REIHX | LITFERT=0. 8
REIAR 2 AR IX A FHRT % =0. 8 REVCHERE X BFEENT % =0. 6 —JATribkILET %=0. 5
406 (15 18 38 | Mk B IR H 35° 20.77 N 137° 07.7 E 48km M: 3.6
R 2 FEANAEYG%=1.7
1 EEFEANT T %=1 1 BIHFHE*=1. 0 EARSE%=0.7 AGNT=F*=0.5
FRE T AR %=0. 5
Mgl B, 2 EPENNSETARHIT=1. 7 IR BT k=1, 5 SR HPEIT k=1 5 J\EEN )\ EEk=1. 5
1 SROUATHGE k=1, 4 Iz B LR e % =1. 4 AIVEFTIA R *=1. 3 $83E)I [T HALIR %=1. 2
BifBerin BT k=1, 2 $E2E) AT Rck=1. 1 TR sk=1. 1 SSRTHEIT*=1. 0 EIRHHIEM] %=1. 0
AT k=1, 0 AR b7 \IBHTHE % =0. 9 ¥R RLAiTARIFET *=0. 9 FPel[HifEH *=0. 8
ARSI AT FRIT % =0. 8 2518 FLifi =AFMT 5%=0, 7 Iesr5my =0. 7 JIRAWTH)1 [ %=0. 7
EMETRE % =0. 6 HE) | [HiY R x=0. 6 )W %=0. 6 KEFHTREFk=0. 6 1L I[THH>>DAN=0. 6
BT EGEY %=0. 6 FE) LA %=0.6 FE I [HI01-EE%=0.5 FE TH{HEmmT %=0. 5
T ETARILNT =0 5 $EE W] HER *=0. 5 IR =0.5 LHMTALS7 *=0. 5 HfEriBf *=0. 5
gl 2 TR %=1.5 KU HEEHL*=1.5
1 AR AT k=1, 1 £ &R AR %=1. 1 —Eiikkk=1. 1 BETNERT *=1.1
At RSFILX TG k=1, 0 EHT RS k=1, 0 EETHFEET k=10 4 fRICXKHEFE %=0. 8
INEZE T =0, 8 JRSRNELATHGENT %=0. 8 — B AR W] %=0. 8 EATHTA/ERDOMN*%=0.8
2t BSTILK P ¢ =0. 7 EBH AT k=0, 7 WEZEHE DR %=0. 7 M RIE0R] % =0. 7
KRR Al 58 % =0. 6 B UBTEE % =0. 6 K ABT /N k=0. 6 YRE iRl Z0] %=0. 6
B IRRT=0. 5 FiEFm AR = % =0. 5 FIBTTIREH=0.5 LT *=0.5
A BRI % =0. 5 PG4 T 3k=0. 5 & H HH B EAMIT k=0, 5
407 |15 20 05 | #EREACHEM 28° 07.1° N 128° 03.5° E 15km M: 3.7
R I IR 1 RIRATF L5 =0, 7
408 |15 21 26 | A S5IEAE 29° 20.0° N 129° 18.1° E 24km M: 2.5
S 1 RS EAEA K %=0.5
409 (15 22 42 | A IH| B 29° 19.3° N 129° 24.0° E 20km M: 2.6
VIR 1 BB AR *=1.0
410 |15 23 01 | #if - e 34° 28.1° N 139° 13.6° E 15km M: 2.4
(75 |15 23 01 | oy - fla BT 34° 28.2° N 139° 13.1° E 15km M: 2.0
HUTCHD 1 HETRIEATRIL=0. 5
411 (16 00 20 | B IRTREBH S 36° 03.1° N 137 34.2° E 4km M: 2.1
Mgl B, 1 T ERIT %=0. 9
412 16 04 07 | fEEIRALES 33° 54.0° N 133 57.4° E 36km M: 3.4
[ L1 1 A FEgEx=0. 8 HEEHTHE R *%=0.5
TR 1 EETRR k=1, 3 5 =4FTTILIRAT %=0. 9 F8E =AFTTPaHA LA %=0. 9
R 1 FUETTHTHNT %=0. 9 EAATIRNT =0, 7 EAATIE Y FIT %=0. 6 FHEFHSTHHT *=0. 6
ZIEHITE =0, 6 —ETFEHINT %=0. 6 #£)I[MTILH T %=0. 6 FHENTEY; *=0. 5 = ETiEHT*=0.5
ZRIR 1 DUE AR R %=0. 6
413 (16 04 35 | tfEmISiih 37° 09.8° N 141° 25.6° E 44km M: 4.2
R 3 AETERTALH %=3. 1 KREMTXIIF %=3. | &5/ B0 FGE A HUF *=2. 9 & RB A *=2. 8
2 WhE M =AImT=2. 4 ERTTHET E k=2, 3 FHIG AT =2, 3 WHEMRER k=2, 2 KAEMTHF | %=2. 1

FEAF AT =2, 1 REEF FAaA%=2. 0 BRILITHIHIRGNT % =2. 0 {RITATSEEMHAR=2. 0 FASTHAREEET *=1.9
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R | B | 4 ity R WS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FATTTARS HT=1. 9 2 | HPAMESTIT k=1 9 WO T k=1. 8 SRIFHRIG %=1. 8
JUPIART BRIk =1. 8 FATHTHZERT k=1. 8 /|NEFHT/|NEFSTT % =1. 8 [E|FLMTAEH *=1. 8
JNEFRTHE k=1, 7T ATt k=1, 7 FHASTIRARAT % =1. 7 EJIA NG *=1. 7 BREMNEAES *=1.7
AR T/ NG X k=1, 7 (R EILEFRT NG =1. 6 JIIPAT FJIN=1. 6 JIHRET LA H %=1.6
T B IETR | AT %=1, 6 fREIhZHRLAT=1.6 #JIFTE)*=1.6 —AfimAt*=1.6
ErTiE k=1, 5 #IARTHEaHES=1. 5 KEMm/MNE=1. 5 SFEMKE *=1. 5 EFRTHR*=1.5
IR TS X HGE=1. 5 ATHIN(E *=1.5
1 EATHIERN=1. 4 28T \GL k=1, 4 288 1) \IEIT sk=1. 4 SEANTREEE %=1. 4 VEISFRER *=1.4
AT RALE R =1. 4 HRIET) BIRURk=1. 4 WO XTI k=1. 4 WO X A % =1. 4
A THAE k=1. 3 REHTEE*=1. 3 KEFTH*=1.3 BFETRESXEET k=1. 3
Fm ST H RERT sk =1. 3 JARAT k=1, 2 ST ENET %=1 2 JIINA B INLAE k=1, 2
BrHETAR Y NER k=1, 2 FEFHES HEHETIX = BBT=1. 2 FIAAE T X & BRT k=1, 2 ~AKAHSHE *=1. 2
ERILITHBAR k=1, 2 fRETHEAREF] %=1, 2 fRETHERET *=1. | Wb EhvMaiE=1. 1 ZRLmEIH=1.1
SHTITA k=1, 1 FRTTH k=1, 0 R EHEma) | JF %=1, 0 ZHE)IMRH3IT*=1.0
TS TIALRINT=1. 0 KA AR k=1. 0 f SO EErTARIENT % =0. 9 BTN [BR)11=0. 9 HIMTHE %=0.7
RFFFEAS T %=0. 6 & ATHET=0. 6
BRI 2 ETIRLk=1. 7 (LRI AR k=1, 6
1 EIUIFETH k=1, 4 SEEETAMI=1. 3 RIFETHR *=1. 2 B ERTHI M %=1. 1 ZBeHEE *=1. 1
EHERTIEE =1, 1 AETAHR=10 AETHER %=1. 0 {IE254=0. 8 HATTEIEN] %=0. 8
KIGTTAAIL =0, 7 B INSERTHETH % =0. 7 BKTH HRT=0. 7 FLARRT F3=0. 7 15 15 MT1E % =0. 7
AUBFEARXGE L %=0. 7 UG IR %=0. 7 AIEFERKE=0.6
LRI 1 KRIET BT 4 7=0.7 KRR %=0. 6
PRI 1 HAZHB)I/INFRBE =1, 3 AT % =1. 3 AFflriAHk=1. 2 H rm-FERTAES*=1. 1
TR TR %=1, 1 KFHPNEHET %=1. 0 JEZIRATHEERT %=1. 0 FEKE TR *=1.0
WRERE LT %=1. 0 EFKAZLR)[%=0.9 FEEKETE O %=0.9 Hlimii4=0.9 £4IHEEEx=0.9
TR HTHRTRET=0. 9 A5 %=0. 9 HUEFIHIE%=0. 9 ST %=0. 8 £&JI[THEME*=0.8
A SEATEAT%=0. 8 AT TR %=0. 8 IERT 7% % =0. 8 /K HiSEIAHT % =0. 8 JLZRIRHTHFET 5%=0. 7
SRR k=0, 7 OV= B TR eSS % =0. 7 EFkiiANT %=0. 6 KT Hi4H1=0. 6
K TEAET % =0. 6 AR TP *=0. 6 ARITilf=0. 6l HHTHET %=0.5
W E TS % =0. 5 Oz B i sa) 1 %=0. 5
NS 1 RZERTSFA-3k=1. 4 HEABREY BTN k=1, 1 KEEHEHE %=1 0 FTH = HLRERT=1. 0
FFEMTHRIH: % =0. 9 JSEART A %=0. 7 HHAHRET) | [MTESHA % =0. 7 P40 i HEAT %=0. 6
FAERTEAH %=0.5
414 |16 05 28 | U ERIRSREERHHS 36° 03.2° N 137 34.4° E Skm M: 2.0
Mgt R UL 1 &L EARET =0, 8
415 |16 14 58 | ZKIKULREAHS 35° 58.0° N 140° 14.4° E 50km M: 3.2
R 1 K HIAERT % =1. 0 AFfE] Ak =1. 0 R E T 1 %=0. 9 FAghii L iR *=0. 8
INEET/INI%=0. 8 B ITHERE®=0. 7 Il 4=0. 6 A4 *=0. 6 AHITAERH] *=0. 6
AT TR =0. 5 239 A3 D HHTAFIH *=0. 5 A i T *=0. 5
TR 1 EZEMTHE k=0, 5
BRI 1 BERETAR %=0. 7 AET FFRE0.6
THEN 1 WHTERZ %=0.9
416 (16 15 51 | ‘et 38° 21.2° N 141° 53.0° E 62km M: 3.8
AT 1 —BEriFEi *=0. 8
B 1 TERTEHTEE=0. 7 A TibkERT % =0. 6 Bk HRT=0. 5 ZEE I *=0. 5
417 17 00 17 | FEERATGH 35° 22.3° N 140° 32.3° E 29km M: 2.7
TEEN 1 KHE e ETRHE % =0. 8
418 |17 17 23 | FngkiLidbEs 34° 03.3° N 135° 19.0° E 8km M: 3.2
s L g 2 GENTEAR%=2.0
1 FRsRILE) TS k=1, 0 FCZERFHT 2% sk=1. 0 A H)IETYE/K *=0. 8 FnakLiiBEF2 17=0.7
F ) (BT 5 =0. 7 A H) BT R =0, 7 #IL5mE=0. 6 A )BT %=0. 6
FERILFT—& T %=0. 5 551 %=0. 5
419 (18 06 09 | “HFIENFALE 39° 45.5° N 141° 51.0° E 57km M: 3.5
AR 1 EEFTHET k=1, 3 H k=0, 7 EdHIHE %=0. 6 B H%=0.6 LR %=0.6
TEETFIERA I %=0. 6 Bl iR k=0 6 —RIATEARAT*=0. 6 REHTIH0I|*=0.5
A TR % =0. 5
420 |18 11 05 | ZImush 36° 30.4° N 141° 05.6’ E 40km M: 3.4
PRI 1 AETAEH %=1 2 EFKTER)%=0.9 IREMTAEE %=0.8 A LHIBY)II/INFAL %=0.6
TPNEIT % =0. 6 41 HEHE%=0. 6 SEMIHAEM % =0. 5 A E LT %=0. 5
421 (18 12 43 | AEKEE 28° 33.6° N 130° 03.5° E 34km M: 4.1
JEE VR R 1 ASSETTARINT B k=1, 3 AESETHAWANNT=0. 7 B RN 11=0. 7
422 |18 18 09 | PHFKE T 24° 19.4 N 123 43.2° E 49km M: 3.1
TR 1 PrEmTKE=0. 5
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29° 43.4° N 139° 17.6° E

NS RER1. 0

462km M: 5.2

26° 28.7 N 125° 13.2° E 182km M: 6.5
JERAMATEERIVK =3, 0 AIFHARPETAR % =2. 8 AT TEIRAT %=2. 7 & B Fifix=2.7
WA BRI E%=2.6 5 HEHAE VT %=2. 6 [EFEFHL T4 %=2.6 J\FEHEITEEIE%=2.5
PSRN AVA RS x=2. 5 VHIRAT5IRYK k=2 5
Al k=2 4 PSR E k=0, 4 J\EEMERT BBV % =2. 4 AIETIHEENT % =2. 4 BRErTHNT % =2. 3
PRI B k=2, 3 JCKRBHTHIAL =2, 3 fHE T FALR=2. 3 HHRENT LG HRIE *=2. 3
PR XA R k=2, 2 BT Rk =2, 2 KBTI =2, 2 B AR ENR=2. 2 mEbk i AR AP =2. 2
PR B EIR=2. 1 AT k=2, 1 R THER S =2, 1 i RUFI Hal % =2. 1
2 D EHA) AR =2 | FIEATEEE=2. 1| 5 2 E G IMCERRE =2, | JbHiHESS*=2. 1
HREIZEPE=2. 0 JERE BN REE % =2. 0 ACKESMTiA % =2. 0 JLARTZT%=2.0 ZRHHFH)I=2.0
AR 1=2. 0 JHUSTHZBEAS % =2. 0 B RBTELR *=2. 0 ‘Bl & FEAHRE*=1.9
BT R EE k=1, 9 £#ETER=L 9 B S TioaEA=1 9 [EEEA =1 8 HEFEEA EEFE =1. 8
SRITAE k=1, 8 B i BRI *=1. 7 =& EEir=1. 7 =S R THE=1.7
5 D EHRETELA %=1. 7 FFMAERMk=1. 7 AETERR x=1.7 JCKERTILY=1. 6
E TR 6 PrERTREEL 6 Ei T PR ZERk k=1 5 B BT R EREL 5
AETE =1, 5 SEEM=L. 5 AEiE =15 MrEiTRE=1.5
Z BRI *=1. 4 B ST EEEE=1. 4 EITEIRREL 4 BT FEFESA *=1.4
FARBAIETT=1. 3 ALKHAT B k=1. 3 MBI HEUNEAR=1. 2 GHEAAFT R *=1. 2
PRERBES k=1, 0 TEATER *=1. 0 JPERATERER=0.9 RIS IR=0.8
LRI 42 1L=0. 8
WP ISR %=2. 0 G325 Ek=1. 9 LA WPENT=1. 7 JIRTFL87%=1. 6 GHLTTHHL*=1.6
FABTHERIR=1. 5 FnyAlTFnya k=1. 5
FOyARTIEEE=1. 4 AT E %=1, 3 WEPIT 585 *=1. 2 BERIE)I1=1. 0 HalTZE=0.9
2 T % =0. 8 FN4AMTANA %=0. 7 S PNRTANGH 2R %=0. 6 KFOR B %=0. 5 KT 43=0. 5

32° 30.9° N 130° 34.4° E 8km M: 2.8
RE SRR %=1 1 J\fRETHINT %=0. 9 J\fErEILEMHT=0.9 ST THT %=0. 6

38° 28.3 N 141° 31.3

—PBIERARET % =3. 6 —PIi{ERET*=3.5

BT TERT % =3. 3 (L BT % =3, 2 — IR ET =3, 2 ST ARTERT=3. 1
— BT AL k=3, 1 FAeim) T T =2, 9 BN THA | %=2. 9 —PBIri R BRm=2. 9 BMFIATR *=2. 8

BEFATILIT % =2, 7 BUNTHRER %=2. 6 —rii) 0T %=2. 5 2&f Pl %=2.5
At ERTAHEEAT k=0, 4 SERBTYESR =2, 4 JARIERTRENT k=2, 3 KARIETTIB) IM]=2. 3 JITMTRE Mg k=2, 2
A/ I VERR k=2, 2 TREFTIR AT k=2, 1 BT k=2, 1 BRI %=2. 0 B imiX R *=2.0
ICRBHT/ N k=2, 0 BN TH/AKIRORSERT=2. 0 AT FHEE *=1. 9 BN Hi/KIRPEATT *=1. 9
SO THREIT=1. 9 EEFHE ST k=1, 9 JERITHRINT k=1. 9 Jb EriiENT=1. 9 =g =18
LM IGR % =1. 8 AT *=1. 8 REMITREE*=1. 7 BT IQANT=1. 7 {E&THBAN *=1.7
BERATTILENT=1. 7 BRI k=1, 6 SRIEMTSRIE P ABRET*=1. 6 = ami)lIFH%=1.6
(LIFARTJ\IEHT=1. 6 FEETFARRT k=1, 6 B I H BT %=1.5 BFFHAEFH *=1.5
FEFVERTIRN) T =1 5
TS IF=1. 4 KA IET=1. 4 KEETERR=L. 4 1EETRER A KT *=1. 4 FRTHBA *=1.3
B ERTRHE=1. 3 B ibinis=1. 2 SFITH AN *=1. 2 JUFEAEbok=1. 2 BEhiiER=1.1
FARTTAIE=1. 1 AR TAR=1. 1 AEE HEAHEL. 0 BKETIECK k=1, 0 T iiHESFIT %=1.0
VEFVERTI L % =0. 9 JUFAHIERN % =0. 9 AZEHRAIT*=0.9 J\ETEHAFH *=0. 9
S RIS =0, 8 JERIT IR k=0. 6 T iifE=0. 6 BEARRIHELE %=0.6 AT %k=0.5
SESRIT R %=0. 5
TRERTHIT =4, | B N R k=4, | FRTIHRANT %=3. 9 FAGRTE=3. 9 HUARTIRA %=3.8
BTE ST =3, 7 A HIRAT=3. 7 F&iRAERT *=3. 7 Ainift®=3. 6 K kILAT*=3.6
BOKTTIER] =3, 6 BAKTIAME] %=3.5 B AT EEE %=3.5
SRR =3, 4 TORTIRORAT =3, 4 S8 % =3. 4 IIEEIREFPCENT =3, 4 KIRFER T *=3. 3
BT EET=3. 3 F&TTFRERAS % =3. 3 BRI/ INEF k=3, 3 FIFFETFIF =3, 3 ZEFriig % =3. 2
BEIETARIN % =3. 2 KIRTTHI %=3. 2 ‘BRI EMTAL *=3. 1 A&fidb BT %=3.1
KIGFHT B k=3, 1 FBRAREENT k=3, 1 KIGFTAIL %=3. 1 B KT HOFINT =3, 1 4B *=3. 1
AT %=3. 0 F —PERTHEE*=3. 0 s ERTIIH %=3. 0 EHMT&E %=3. 0 Kl7BHTFRE=3.0
KIGFT ) IKIBF=3. 0 ZALTETHREZEAT %=3. 0 (UIBHIERKRAE=2. 9 KAMF A «=2.9 FH—f*=2.9
B ZEd=2. 9t SR HUE k=2, 9 FH) | IARTH) 1| =2, 8 FEIFHTER k=2, 8 K@i &)1 = HET=2. 8
TG [ k=2, 8 ZEIFTHEEE=2. 8 #)IIlT74x) 1| %=2. 7 BEIFTHENE/K *=2. 7 JrlJFHTHE %=2. 7
A EETRN sk=2. 7 SRR BT k=2, 7 BKiE IBT k=2, 7 [LIocHT AR k=2, 7
SABTTHE  sk=2. 7 ZETEUWE =2, 7 SRHATHRR=2. 6 (IS EIREF K Filin=2. 6 JCFnm] &1 %=2. 6
FYRITHA 1 % =2. 6 ZEIRATHI%=2. 5 (BB L *%=2. 5 ZEFHIAEL *=2. 5 KIS T-%=2. 5
HARAT R *=2.5
SUBHAEM S % =2. 4 TERAT4 k=2, 4 IIBFEXIEL %=2. 4 F&fiAMR=2. 4
R RERTEHEY 1122 3 B FHEEXNE *=2. 3 (I RIS % =2. 3 ENSERT i % =2. 3
CURRBTIURE % =2. 1 (IEHFHEXIEA *=2. 1 AT BiE=2. 1 il KAKILE %=2. 0 KIS HIL%=2. 0
EATHERX=2.0 KIFTH = AAK=1.9 AATEENT =19 SEHInsEnT/ N %=1.9
EYRANSERT =R % =1.
o fERTRE k=1. 3
FA T ACRRAT =3, 6
AET AR %=3. 2 KT R k=3, 2 JEERTREE % =3. 2 AHISTHTHAT %=3. 1 HATTRARET *=3. 0

E 57km M: 5.6
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FEAARE TS By X PEHT % =3. 0 [E FLATHEM %=2. 9 fEifEENT=2. 8 FaFAE T/ vEX k=2, 8

BT ENET % =2. 7 HATTTERENT k=2 7 WX T =FlT=2. 7 HrHm /Ry N2 =2, 7
FREEATO R k=2, 7 FEFRRETRETX = B0T=2. 7 FEFRETRTIXE RAT k=2, 7 “ARafishE *=2.6
FAAES T X AT 5% =2, 6 FREHTRORIT % =2, 5 HEIERTALH % =2. 5 &M AR % =2. 5
KAERTIES |- k=2, 5 JRITHTHAE=2. 5 KAk FhaA k=25 EJIIK/ING %=2. 5 R ET{REET %=2. 5
ARETAE %=2.5

ZERN TG LL k=2, 4 ZERS) V[T UNRHT k=2, 4 )| {RET L5 F k=2, 4 /|NEFHT/|NEFHHET k=2, 4

FAT TR SET k=2, 4 AR k=2, 3 EHIRZK H % =2. 3 fEEJHEf T ILET *=2. 3
BEATEAVES *=2. 3 MR KAFE=2. 3 TR | FEEEIR =2. 2 FATfRg INT=2. 2
ERILFTRH B=2. 2 1REPHETR % =2. 2 FPMTAH%=2. 2 JIIPNAS EJINRPE%=2. 2
EBILTHBRARR % =2. 2 )1 BT RAR % =2. 2 f B THREFET k=2, 1 f& Sty AT % =2. 1
SRR SRR k=2, 1 2B | AT AT k=2, 1 /NEFRTHSE k=2, 1 SEART ARG %=2. 0 HFERTEHE%=2. 0
UV X FEAEA k=2, 0 1@ B NEHT FARE AR k=2. 0 JIPIKRT F)IPUINLEE%=2. 0 [l iZa5%=2. 0
BTSN %=2. 0 BRLTHMEERT *=1.9 ERHHTER *=1.9 EATH*=1.9 ERHAE*=1.9
JUPARTTINN=L. 9 KREFEH*=1. 9 “AKTHT4%=1. 8 FMHT—AAK %=1. 8 HIEMTHIA TEE=1. 8
PR TR =3 k=1, 8 FREHET A AT % =1. 8 WX A k=1. 8 VX THEMT *=1. 8
18 S NEFRT NG S R % =1. 7 WhE T/ NMAEEL 7 PEIRFAER *=1.6 &) IIFHEKH*=1.5
AR BN T A k=1, 5 RASMTHRE *=1. 5 KEMm/MNE=1.5

EIATHIERN=1. 4 2B TR k=1, 4 “ AT/ k=1, 4 FREMT P15 %=1. 4
BRI 2 sk =1. 2 PRI\ NI sk =1. 1 PHSEmT g k=1, 1 SEaAmThrE=1. 1

FAITES k=10 ) IR FE k=1, 0 ZAROTKAT %=1, 0 THMTERF*=1. 0 HEMTIH)1=0.9
DERATTRAHT=0. 8 S BRT AN T4 %=0. 7 FIREERTH E=0. 7 RHEAFHEATIIT %=0. 6

s FRTSE(AR=1.6 J\FiiEgk*=1. 5

TR e k=1, 3 BALAT FAbRE % =1. 2 B\ HEETHR R %=1, 2 FFH A1, 2
NPT KRB k=1, 1 J\FHEI=1. 1 \FHPNAL*=1. 0 38U ST A %=0.9 LFHTZR/ [-%=0.9
ZRHTFERT INFRIT 5k =0. 8 T ARFA ST % =0, 8 FL AN A AT k=0. 6 =IRATARMT *=0.5
BOEFDF RN %=0. 5

AAEATPEART FARARP % =1. 7 Kfli@Edi*=1.6

FEFHRMER=1. 4 KAUFDAFIEF %=1, 4 FAUTTRAIAEREINT k=1, 4 =FENTZRM *=1. 3

FKETRFRAFNE k=1, 3 SR )| [HERT % =1. 3 MFIATERREE =1 2 SRS 1 %=1 1
FRRTAL NG sk =1. 1 BEFHHE) AT415=1. 1 BEFHhgiTk=1. 1 FHERITEE S *=1. 0
FRRIASHATE B BTV I sk=1. 0 BURKIR 1PN sk =1. 0 K THEREET % =1. 0 LHR TR %=1.0
WANEATER %=0. 9 Tk HUTPERE / H=0.9 BETriZe mIEEHPN % =0. 9 R0 9
AT %=0. 8 BETTTERERTEEE %=0. 8 FKHIZEHRHTSYLHAR=0. 8 KALTHTALESEF%=0. 8
FAUTHAE 5% =0. 8 FKETHAERIACKA=0. 8 KAUMHTEIS % =0. 7 ZFENTHEYE %=0. 7 J\RRPMTAIHE % =0. 7
ALAETT PRI LA 7K k=0, 7 LT AAERT/ MBI % =0. 7 FKHIHTILT=0. 7 REFE EHRTHE I % =0. 7
ALAEHTPEART L5 %=0. 6 ALALTTHRIFIHIN %=0. 5 FHRTHR %=0. 5

FRLET R sk =2, 4 JERTE FH=2. 3 AhUrirpdsk=1. 9 JadtET B, k=1. 9 RACIRASHERT %=1. 9

PR =R %=1. 9 (L) I[PEHT bvIVa k=1, 9 FIERT AR k=1. 9 REriZEAR%=1.8
KRR % =1. 8 HURM I %=1.8 [LRABTHRE % =1.7 KEAHEK *=1. 7 KA HERHET %=1. 7
e ERTIERT s =1. 6 VE)IBTAHIR *=1. 6 KiRfi7 AT« 7=1.5 SHERTIHE*=1.5
AR k=1, 4 EERTEE k=14 PR O k=1, 3 FERIHT k=1, 3 )[RV k=1. 3
KIRTBRAT=L 3 KiRmi4ssk=1. 2 FERTEE=1. 2 FRETHEE *=1. 2 FA A HHRT=1. 2
SETTHPEMR =1. 2 (L] B BTEfE % =1. 2 AITHTAER *=1. 1 MR IR=1. 1 #EHTHRS*=1.1
LA TSERTNT k=1. 1 (LAZTTARIT=1. 0 MM H %=1. 0 =JIMT4E L *=1. 0 WFAERTHHE=1. 0

I/ NERT S HR=1. 0 (LR INERT/INED NRIT sk =1. 0 BAERTEEER k=1, 0 EL==) I [RTHMT =0, 9
BREMTHE % =0. 9 |LTETHHERT %=0. 8 FEPBTSR1%=0. 8 [EPNIT4 A %=0. 8 fi)I[FHEHE%=0. 7
FHTAKT k=0 7 FARITTE MR %=0. 7 FETTHEEHT%=0. 7 AR L5 %=0. 6 FETRIGET %=0. 6
FERATIRNE)1=0. 6 (LA LimT4x L =0. 5

TR TN %=2. 3 SMImAH%=2. 1 HZHiBh) IR =2.0 A Zri-FERTAHS *%=2. 0
AR k=2, 0 SREATEE k=2, 0 HHRTTHA T k=19 BSCiiEATR=1. 8 ZKIRAT/NE*=1.8
FREATTH IOE sk =1. 8 A T ilT sk=1. 7 bR PRl sk=1. 7 4RI %=1. 7

BrEfim i % =1. 7 /NEEN EER*=1.7 HTHE4A=1 7 AREdhRE=1 7 AF AR k=1 6
KM %=1, 6 A HHEEIENT %=1, 6 /NEEF/INI*=1.6 /NEEHERA %=1.6 AL *=1.6
SVETSESL 6 FR T ARG k=1. 6 E#kiiZeR)I*=1.6 TR~ *=1.5

PR AT FREF sk=1. 5 AFRBEATREEAT % =1. 5 ARAHAEE *=1.5 S ITHKEHE*=1.5

YL k=1, 5 B iEE k=1, 5 SRR Tl *=1.5 AKFH&H=1.5 OV b himehigs *=1. 5
AFTTNT % =1. 5 HhEKETHr M *=1.5

TR ETRITHENT %=1, 4 EEkANT k=1, 4 OV= BB %=1 4 FPEHTHEIRNT k=1. 4
FRERE AT % =1. 4 K ETILST *=1. 4 WREATAE *=1. 4 ARHT/\48%k=1. 4 BFiiHEF*=1.4
LA R =1. 4 BT R k=1. 4 25T H03 9 S bl %=1 4 1751 AE*=1.4
BOHRRE %=1 4 D<IERSWTIEER=1. 4 D IFASWIiRE %=1 4 Flofifitex=1.3
BTN %=1. 3 $RHTIR k=13 FEERETPET=1.3 TR k=1, 3 BERTRREL *=1.2
BES WS k=1, 2 B sk=1. 2 ZRORERGT B p k=1, 2 Pkt k=1 2 FORMEH=1. 2
RV LR R k=1, 2 FRErig et sk=1. 2 23y D BN k=1, 2 #Prffa *«=1. 2
FRHTHIER *=1. 2 WK TRITRIT=1. 1 FAE/IMEH k=1 1 SUTJEAT%=1. 1 {7h5HLH*=11
T k=1 1 SR k=1, 1 SR TERM=1. 1 FEETANT *=1. 1 BFHisFH *=1.1
DTN k=1 1 IS TIERIE=1. 1 WERMRZN=1. 1 ST *=1. 0 ki hJemT %=1. 0
1T EE*=1. 0 4ATH I x=1. 0 “FATTAII*=1. 0 SHMEIT*=1. 0 Frlrifir*=1.0

SATR T & B 3k=0. 9 FIURETA)11=0. 8 O=B7ahsifilll/ FAT=0. 8 H Rk s it =0. 7

K FGE E k=2 0 EARIREIA R %=2. 0 T ENTHilE k=1. 7 AFAICE) 1 [H]/N 1 *=1. 7
HIZENT - =1. 6 FHBE i PRANT %=1. 5

TR E HIACRET=1. 3 WA ST E k=1, 3 FEETREEE *=1. 3 /MUt EA*=1.3

87




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

g R s e

G+ H 5% )

427

428

429

19 06 29

19 06 42

19 13 35

R 2

—

_H
B
;E
—

0o
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—

PRZR) 1 1

LAY 1

R 1
F U 1

bl =ieti
YR R 1

7 Z 5l
JEE s R 1

v
JEE s R 3
1

BiATHAERERT RN % =1. 2 BTN *=1. 2 2§ FUT8 =1 2 FRETHAI*=1.2 TEHE *=1.2
TEFHER =1. 2 HiRE < SfE)x=1. 1 IFSILTRE *=1. 1 ErdiHEIT%=1. 1
Ea %=1 1 TARTTAR k=1, 1 KHEEHFARR k=1. 0 FHiAd TS H%=1.0
A ST E=0. 9 AVEMIFTTSMH «=0.9 H ST *=0.8 TN HET=0. 8
HEATIRE) BT FSEE % =0. 8 FEFHT AL *=0. 8 TR ErHir RET =0, 8 M AHTEET=0. 8
BB B %=0. 8 BANTILERIR Iy %=0. 6 FHE = k&M %=0.6 HLrHHiE=0.6
B TR IR SRJE %=0. 6
TERGRAFNETET L sk=1. 6 DEATHPEF %=1, 6
KFHFPEANT k=1, 3 T-REBTIRE k=1. 3 AEAATHNT *=1. 2 RFETHAT AN *=1. 1
[ HARMHT %=1, 1 HAHTHA=L. 1 JSRETH O k=1. 1 FkGHTH)IETk=1. 0 AET S LRE*=1.0
EMRTTEE % =0. 9 AKHTHEAT %=0. 9 KETHTHAHNT*=0.9 AFETHYREET %=0.9
FAA TSR k=0, O Bl AT sk =0. 8 (FEMRATHA SRMT % =0. 8 AHTH) I IFT %=0. 8
VO THEIRET =0, 7 {FENRTHPEALRET % =0. 7 ZeifiZerf %=0. 6 HiA=ri4HT=0. 6
Ml A= T RT3k =0. 6 AR ATHTERRT *%=0. 5 AN FEFH *%=0. 5 R HET *%=0. 5
EARETAEE k=1, 8 FAEPHTAEETH %=1. 6 MM IFUR*=1.5 FAEHTEMF*%=1.5
SV EFRK A *=1.5
RERTIRE %=1. 4 PBRTTRK EEL R %=1 4 FRAMATHEE %=1 4 DT ={R%=1. 3 HZEHHHPE *=1. 3
KEH FRE=L 3 JIEBIT T/ Mk=1.3 SWeE KERRBET %=1, 3 FTHTAI*=1.2
DAL 60 %=1, 2 AETHEE*=1.2 ASTEE *=1.2 S\ EFXFRE*=1.2 PRI *=1. 1
PREAT k=1, 1 AETEAG k=1, 1 LFhHE*=1.1 &)Ifix LHlFk=1.1 & LATPR %=1, 1
SV ERERAMk=1. 1 AMATEKE k=1. | MRETEAR*=1.0 S\ = FEILX=F *=1.0
SV F RIBXKIRR %=1, 0 1THMEGAE *=1. 0 ABHETH*=1. 0 FRAT A %=1.0
FRNTIR % =1. 0 J\TH g k=1 0 JIIOTIAFEHEASIE %=0. 9 MM x=0.9 =4Biidk*=0.9
PWATHTCH %=0.9 B =Y AK%=0.9 REATEE*=0.9 S =FrEXBIFT*=0.9
PEET) | B k=0, 9 {ERT)IIA%=0.9 X\ 7= XS *=0. 8 HAILTHIATERT %=0. 8
JIUAT=>F%=0.8 FRAIAHNT %=0. 8 @AM, 4 %=0.8 M L7 H%=0.8 JLAMAHRT %=0.8
REARTIRMT=0. 8 REATTENT %=0. 7 HrEREITAE *=0. 7 AEATIIRE *=0. 7 S\ o ERXTES*=0. 7
BRI k=0, 7 ARV ERT=0. 7 AT HEM %=0. 7 FDEHIAR %=0. 7 el lifi AR %=0.6
AFEHANE %=0. 6 RATAERE *=0. 6 HHTELL*=0.6 JF/IIITHEH*%=0.6 & XIVOITHEA*=0.6
PSET sk =0. 5 FIERTHAMN] % =0. 5 BAERTEE %=0. 5 HAHIHET %=0. 5
EHHIHT%=1. 5
THEERXOUNF=1. 4 WHTEEZS k=1. 4 FIPGHTAE k=1 4 FHHHZEEER=1. 3
P EERE % =1. 3 FIPET AR k=1. 3 T HEIE *=1. 2 TE A TR % =1. 2
2T =11 TP =1 1 KTTERT=1. 1 TR EET A k=1, 1
ST A k=11 HZETHOH=L 1 AHE %=1 1 RITZAHR %=1 1 FEH R *=10
THELRNNXACEAT k=1, 0 Fi)I AT k=1. 0 FLAHI4 HER=0. 9 Filf iR %=0.9
WA A A *=0. 9 MRTRTHIRAYS % =0. 9 FHCHFFARGIH *=0. 9 THEEEXFREE: *=0. 8
THELER/ A *=0. 7 |URTHESR = %=0. 7 HEHHHETE=0.5
A EHTEARERAT *=1. 5
RGBT REME 220 k=1, 4 HHBACK AT %=1, 2 FrFHmif:m sk=1. 1 FrEErif e =1. 1
FaPE T REMS AT k=1, 1 FarRTE 1 k=1, 1 FrEzep=1. 0 RMIHEFINT %=0. 9 & iR HT %=0.9
FEfET /S HET=0. 8 TLIRATAM %=0. 8 JRPNTHETFINT=0. 7 FHEMIERIRE=0. 6
HOR TR ATRT=1 1 BT S k=1, 1 Bt e k=1 1 BEXm e Ek=1.1
HORUEAT KPR sk=1. | B RART k=1, 0 HRUEXFHE %=1, 0 FFYTHXAR T *=0.9
BORTLIRA [ 3=0. 9 HRGI PP =0, 9 B SE XK TEH T % =0. 9 BRGTA) XA k=0. 9
H P =0, 9 HTHE X F75E %=0. 8 HAUKHXZEE) | %=0. 8 HAFFEFXIT i H *=0. 8
SR RBIH: % =0. 8 HHEGRIX5) 11 %=0. 8 AT X HEBA %=0. 8 HAUEARK AN *=0. 8
HRL ) XA 3k =0. 8 FHATHTTE->D U4 k=0, 8 HHALX Y # Jik=0. 7 FRHUERAFRERT %=0. 7
[E5 ST RIT k=0, 7 BT X HANGIENT % =0, 7 BRI XpE & & %=0. 7 HaHEXmHL k=0. 7
SRR XA % =0. 7 FURTRIXARTT % =0. 7 FEURHEAPIH *=0. 7 FUHEHAX AT *=0. 7
B AR, =0, 7 BRT-PEFREF % =0. 7 BT B BX AR =0, 6 BRI FEE) BT %=0. 6
HUL TR S+ 7Lk =0. 6 HURTHERIET=0. 6 HUTCRIRAN % =0. 6 HATTF) I IXEEE *=0. 6
HOE A XA =0, 5 =JEFBAHR %=0. 5 [E/FiHi8=0.5 HASURXKAR—Y & ¥ *%=0.5
SRR %=0. 5 FUATE K R % =0. 5
R PR BN k=1, 3 R | KRS k=1, 2 REIRRRRISSE sk =1. 1 BEEhXLFEm=1. 0
JING B AR | %=1. 0 I E AR BRI %=0. 9 JIF) IR A & % =0. 7 LAl JERT =0, 7
2 4 T2 7 IR=0. 5
TR =1, 3 ) IIITAIR % =0. 8 FRRFiT FRERET % =0. 7 Horfipl *=0. 7
BTV AT =0, 6 B ] DR R 5 =0. 6
EYFrH T O %=1 1
BRI k0. 8 AAKFETE PN 0. 6 {HBSATTAKI=0.6 Jreiipies 7 v 1205

29° 14.2° N 129° 09.2° E
BEREHEMES*=10

13km M: 2.8

29° 14.3° N 129° 09.1" E

BB E R *=0. 5

12km

29° 16.7 N
BRSNS =3, 2
RSB k=1, 2 SRR %=0.9

129° 07.9° E 14km
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
430 [20 09 16 | HEE-EIH 37° 32.3° N 137° 17.9° E 12km M: 2.7
AR 1 ZRUNTTIERHT *=0. 7
431 120 15 31 | FKHEAFERTES 39° 47.8 N 140° 48.4° E 2km M: 2.3
FRHIR 1 AEETTHIGHIHER *=0. 6
432 |20 18 03 | JEEHITHER 41° 52.77 N 140° 31.0° E 13km M: 2.8
JehE 1 JEPEBRTARI %=1. 1
433 (21 04 26 | A THIETHE 29° 14.1° N 129° 10.77 E 11km M: 2.5
JEE VR e 1 BERE B INER %=0.8
434 (21 06 41 | N T H|EHE 29° 56.1° N 130° 00.5° E 11km M: 2.2
JEE VR e 1 BERE e Bz B=0. 7
435 122 00 59 | ‘EIRIRLY 38° 43.1° N 141° 35.6" E 71km M: 3.3
AR 1 —BEriTEemy «=0. 7
436 (22 02 25 | SIEEHITFRRE 43° 03.6° N 144° 20.8" E 97km M: 3.7
JeimE 2 AL £=1.5
1 JHIRRTAART sk=1. 0 FEEAEMTIEE sk =1. 0 ST HIRT R % =0. 9 ABIRTTEESHMT % =0. 8
FEfEATES R Rk =0. 7
437 (22 11 51 | MO TH|EHE 29° 18.2° N 129° 19.9° E 23km M: 2.6
JEE U R 1 RS EFEA S %=0.8
438 [22 12 05 | ‘EBEEESP 38 59.2° N 141° 38.8° E 73km M: 3.1
HFR 1 —BITsEMNT % =1. 1 —BIri T *=0. 6
439 (22 17 45 | pEEEMNEEVE I 31° 09.8° N 129° 38.9° E 12km M: 3.9
JHE VR e 1 BT & RT=0. 6
440 |23 04 52 | FFEEALEL 36° 07.6° N 139° 40.7 E 87km M: 3.1
FERI 1 (FENRTHTEALRAT % =0. 7 &)1 %=0. 7 FiGETH BT %=0. 6 JHEMRFTHTHAT %=0. 5
Fil A= T ERORARMT % =0. 5
FER 1 FHALTTAAZENT %=0. 6 V&)IIMT{&H *%=0. 6 ALY ERT=0.5
441 |23 09 08 | (FEAREITE 34° 48.2° N 139° 20.3° E Okm M: 3.0
HUTCHD 2 FEKREMIEA=2. 3
i U 1 HFENTARARR=12
442 123 12 51 | (FEREITE 34° 48.5° N 139° 20.77 E Okm M: 2.2
AR 1 FEREHTENT=0.9
443 |24 00 01 | TEERALHER 35° 42.1° N 140° 38.0° E 51km M: 3.7
THER 2 FEMZR *k=1.8 ZILNT/ Nt k=1. 7 & ITZ =1 7 JATfiEAE %=1. 6 FETEIT*=1.6
JEFRIIEZ N % =1. 6 JEF=3k=1.5 FEHEERSE *=1.5
1 B\ A k=1, 4 FEAEEEH=1. 4 fEETRAFk=1. 4 (LELHHEs *=1.3
HAMHAEG *=1. 3 KHTFHE*=1.2 [HREFESR*=1.2 [LEA#EA= *=1. 1 JEf#E *=1. 1
IHE TS *=1. 1 A4 RS 1 BT [k =1. 0 FLEHMIEL*=1. 0 HATHAHTE=1.0
FRHERRZeRE=1. 0 BUFRTHE) |k =1. 0 BTt k=1. 0 LTz ~*k=0.9
(LA BB IR % =0. 9 JLHJUEET A E %=0.9 RS2 T 7 F=0.9 DUERETRERE %=0.9
MR =0, 9 FEGTRPHR) %=0. 8 FETIHAH*=0. 8 FHTIEAT*=0. 8 FRRHITFIRATSS %=0. 7
INTAFT AT =0, 7 BA T HAIR %=0. 7 —ENT—5=0. 7 THRBXEAERT %=0. 6
FOPE S % =0. 5 AL %=0. 5
PRI 1 ZRUEBNETTEATE=1. 3 AT TRRA k=1 3 Wbkt *=1. 1 FR#risbtek=1. 1 TIliH4e=1.1
A HHTRFIHE *=1. 0 2333239 HT EAH k=1. 0 ZIREEIETTE A *=1.0
FRETTT IR k=1, 0 KT =1, 0 FRERTATEHEE *=1. 0 SEHASE*=0.9 /INEETHE %=0.9
TSR % =0. 9 T D *k=0. 8 $RMITHR b %=0. 7 BE/ IR %=0. 7 BUFrH=FH %=0.6
HAIATHARG=0. 5 AR TS *=0.5 &M %=0.5
444 124 14 43 | BRI 38° 52.3° N 142° 01.5° E 47km M: 3.4
AR 1 —BITHTEMT % =1. 3 KARPETTEIT=1. 1 —BIrTEtRAT %=1. 0 AARERT/ NG % =0. 6 {EHET K *%=0.6
FRASHETTAAATERT=0. 5
IR 1 RAVEHTHEASp % =0. 8 KT A % =0. 6
445 |24 23 30 | TR 35° 32.5° N 140° 58.8" E 33km M: 3.6
THER 1 JEfEA%=0.9 Sk =N %=0.8 $kvi/IIEHmT=0. 8
446 |25 13 35 | EARIRHGIH 41° 29.7 N 142° 05.3° E 54km M: 4.1
BRI 2 HOBFTSF ORI %=2. 1 T iR S % =1. 6

HOBAD A =1, 2 Teoiidii=1. 0 Te 0T k=1. 0 AN/ NE=1. 0 B ERTE(A%=0. 8
N FREES=0. 7 ) FTHERT=0. 6 HUEF A% =0. 6 To-OTi)IIPNHT %=0. 5 HUBK LR %=0. 5
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HRE | IR ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEERTHR / B % =0. 5
PRAETHHTENT k=0, 6 KASHTH /78] %=0. 5
447 |25 14 33 37° 30.77 N 137° 12.0° E 8km M: 3.6
BRINT AT =2, 2 BRINTHIERZT %=2. 0
PRINTH ZIIT=1. 1 BEXRBTHAN %=0. 6
448 |25 23 52 33° 45.4° N 135° 19.4° E 49km M: 3.4
AT k=1.4 B lIT A %=1 4 HEEITHE *=1. 0 {HfiE=0. 9 MmEMTE%=0.8
BHERTTFA k=0, 5 /T +H=0.5
449 (26 08 39 38° 18.3 N 141° 10.17 E T7km M: 4.6

$

Nk
Jim

Em
N

P
Jm

SETETIRE%=3. 1 EERITIKE %=3. 1 Bk ST =3. 0 ZHUTHEH %=2. 9 KLBHHRAE=2. 8
RIGTHRRILI k=2, T R A =2, 7 JIAFT L % =2. 5 BOKTHTEHHT =2, 5

AR SE=2. 4 AIGREKILE % =2. 4 FEAPAERT =2, 4 IIBRICRHE *=2. 3

AT IHERERE % =2. 3 BKATKILIMT =2, 3 BKATENT =2, 2 B EIREF K &7 % =2. 2

T E=2. 2 FURFHIRRT % =2. 2 SCUTATHIRSAT % =2. 1 ‘B0 FRTILIH * =2. 1

B TR =2, 1 AEFARKGE I k=2, 1 BERTEYE % =2. 1 S k=2, 1

B8 %=2. 1 BOKTTECKNT %=2. 1 AHETIAH *=2.0 A&k T %=2. 0 KUVATIEA b % =2.
HLoTHTRAE S k=2, 0 JEIRHIFUN=2. 0 KIKTIFEEE *=2. 0 Al522H=2. 0 KAkl Kffiik=1. 9

B TR =1, O SRUGHIEA k=1, 9 HERE A BT =1, 9 ZEURiTHR %=1, 0 JUHAT L1,
BT BRI sk=1. 9 KIRF) | = HM=1. 8 F&rifib) 1 %=1. 8 I *=1.8
IIBEFEXKA=L 8 IIAHFEREA *=1. 8 (IEEHEFX Iifin=1. 8 AT/ NE %=1.8
ETIRIT=1. 7 BT 21 k=1, 7 Kl 1IRIR=1. 7 Sk =1. 7 Q&R *=1. 7
EHNSENT T sk =1. 7 BORTTELNT %=1, 7 JECERTH k=1, 7 SRENTHRN=1. 7 BoRih ErT=1. 7
L TR k=1, 7 CURRITIURE k=1, 6 SULVATIAEN A *=1. 6 FEFTSH*=1.5
TR IR k=1. 5 KIGHIET-*=1.5 FERMHAEL*=1.5 JIMPKH)I=1. 5 A&ETRTAH*=1.5
TATHIERRET k=1, 5 P =l k=1. 5

FA T EENT k=1, 4 SIANEITHRE sk=1. 4 AT *=1. 4 (IEHFEXTE *=1. 4
KA k=1, 3 "I NSEM]/ NP k=1, 3 KRR k=1. 2 ARHRM=1. 1 FHBTRH %=1. 1
KT =AA k=1, 0 FHEHT4RR=1. 0 F —FERTEHY1=0. 9 o ERTE %=0. 9 KikTa L *=0. 8
HEZEMTALFE k=2, 6 JTHUITAS Y N % =2. 6 AR A %=2. 5

FATTH AR k=2, 4 @ BTz LIBT k=2, 4 KAERTHIJF k=2, 4 AREEHHHPRR %=2. 4
PEERTR A =2, 3 JI{EBTH.E H %=2. 3 FARTTIHIENT %=2. 2 1@ OHETL I %=2. 2

FEAT ARG T=2. 1 B RlTAR =2, 1 JHPAT 1) PN k=2 | maR R v 0T X s T s =2. 1

@ TR B =2, 0 “AUATIEINE =2, 0 JRITHTAsHE=2. 0 FEAANE i FITX = BiT=2. 0
PR TR RAAAE=2. 0 FIAASE TR S X PEET %=2. 0 FEfAME /NG R %=2.0 AEiEs%=1.9

TR ETHTZANNT %=1. 9 JIPR T)IN=1. 9 /NEFHTHSE %=1, 9 A THIFEERT %=1.9
BEOHETREN k=19 NETAE *=1.8 EJIFING*=1.8 B TRANT *=1.8 &5 {ERET=1.
WhE i =FET=1. 7 fEEAEE FALa R R k=1, 7 Z98)H e k=1. 7 [ERETHEM *=1.7
FRMNVEAVES %=1 T /NEFBT/NEFERT sk =1. 7 FAITHRARET =1. 7 JIIPNA EJIP N %=1 6
ZEREN T\ LL k=1, 6 KAERTHF Fk=1.6 )I|HTEALL:*=1.6 ERILUTEIH=1.5 EBLATRARL *=1.5
FHRT T T % =1. 5 KR FiaAk®=1.5

TARATTI k=1, 4 FATRTA M k=1, 4 SEARTRIRE k=1, 4 1)IFTE) 1| %=1. 4

FEARRE T RANT % =1. 4 @& AREPHT k=1. 3 PN s x=1. 3 298| /\IEHT %=1. 3

TARTIA k=1, 3 HIERTHIE T EE=1. 3 SERA K k=1, 3 R0t H ST % =1. 3
VXTI k=1, 3 4 AEHT FAEE O k=1 3 RMRIT—AK k=1, 2 ARl *=1. 2
WhETH/IMGIE=L 1 ARTTR(E %=1 1 WhE TR k=1 1 HE) IHRERT*=1. 1

AT HEE =1 0 ARILITHHIFEGNT =1. 0 JRIRHFISRIGT %=1. 0 B4R | BHrER *=0. 9
TAIAT/INEE®=0. 9 WO ETHERIT %=0. 9 KEFFEIH%=0.9 KEMNF/NE=0. 7 KEMTFH5 %=0. 7
FHRITERN=0. 6 AT | [BE) 11=0. 6

—BAT TR % =2. 2 —BAMHULET %=2. 2 BUMHTAI%=2. | —BIrT=RARMT *=2. 1 {3 FHETHEN % =2.
DM TARR % =1. 9 —BIrTHERMT %=1. 8 Raziive F v FHMT % =1. 8 22 Tfi-HEm] %=1.8
TASPETTAARENT=1. 8 Jt ErTAHERT k=1 7 BN k=1. 7 —BIMTRHET=1. 6 B HmHXA *=1.5
JABRT/ M k=1 5

A/ IR PEAR k=1, 4 —BIFTAEIRNT k=1, 3 “PSRAT AR sk =1. 3 BINTRVIH]%=1. 3 ImUFTE~FHT k=1. 2
—BAFATILET =1, 2 (LRI %=1, 2 JANETTHE) 1 0T=1. 2 RINATRIRNE % =1. 2 T&THAENT=1. 2
A AT k=1 1 JE&TTHORIAT k=1, 1 SR emT k=1. 1 BRI %=1.1
JNIESETTHHEE %=1, 1 JARPETTREIT =1, 1 WAAIEE *=1. 0 —BIriJIEHT *=1. 0 b ErifEmT=1. 0
ST REIET=1. 0 BUNHIKIRKEENT=1. 0 BN HARE=AT *=1. 0 BEMHILTFAT=1.0

BT IR=1. 0 BT 13k =0. 9 I HTHEE % =0. 9 BT A %=0. 9 PERVEHTIRAIT%=0. 9
I BT % =0. 8 BT AN %=0. 7 [LHET/\IEET=0. 7 BN HRHET%=0. 6 JWE A RKE=0.5
BT RIERE ST %=0. 5

P FRTIE(L k=1, 1 FFRARRGEINT K % =0. 6 J\FiEad*=0. 6

JBACIRTTEHERT k=1, 2 HIRATARR I %=1, 1 HIRAERAT=1. 0 P8 BT IR %=0. 9

KIRTET VAT 4 7=0.9 HARTHHS%=0. 9 HLRTElf «=0. 9 Jr[{LHTE H=0. 8 JaHLHT#EE%%=0. 8
KETTEIFR4=0. 8 (LEORTHRET [5%=0. 8 fe FETIAET k=0, 7 [IERTEIB=0. 7 AFLHH 0 %=0. 7
FHERTAHE %=0. 6 KR4 % =0. 6 FERTT =@ *%=0. 6 FHAEATHAHENT=0. 6 HERT AL *=0. 6
AR TG BT 3 =0. 5 FIRAd 0 *%=0.5 @R %=0.5 [LIEHiRHII=0.5

ANZHIBN IV INFAR %=1, 3 WA %=1 1 BEAHTE+=1. 1 K PITHE %*=1. 0 A TIZHRNT %=0.
FSZHi-FERTACER % =0. 9 EdkiiZzB)11%=0.9 Hilimi4=0.9 Oz bR ipatiis %=0. 8

AP TINIEIT k=0, 8 HLFETIAFA=0. 8 FIHERHTEAINT %=0. 7 A= THTRAT %=0. 7

RERCE AT % =0. 7 R EHiILT %=0. 7 HIZhifeir«=0. 7 SRR %=0. 6
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26 10 30

26 18 54

26 23 13

27 03 40

27 07 21

AR

L= SNl
RV

1

1

7 Z 5 Eleif

RV

KERFFALED
PN

A

\f
Pl
=
Zm

] | LI

PNIUSEla
SRR
AR
PN

BRI
BRI

B
iy
Pt

1

N w

OF= B2 oA %=0. 6 FHOKHETHRTRET=0. 5 AL2SRTBEHNT %=0. 5 Aldnifili=0. 5
BYIHERER=0. 5 $RHHTR b *=0.5
FFERTALRI: % =0. 8 HHATRETIAT/[N1]%=0. 6

27° 52.2° N 128 53.3° E 11km M: 2.8
RG] A0 %=0. 7

29° 55.77 N 130° 00.5" E 13km M: 2.4
RV 2 8.2 =0, 9

34 58.1" N 135° 23.9° E 10km M: 3.6
REEAMITAR | %k=2. 7
BHERT AT k=1.5
EARRTE LG =1, 0 EITTNZER 2 Hhai =0, 8 HEmTSEAESNGT % =0. 8 pHiTTHk[EINT=0. 7
TV A % =0. 6 FAITER=0. 5
BrZeT=1. 9
FEPHT ) ARET )\A k=1, 3 R TTAEET k=1. 2 AT/ sk=1. 0 FEERPERTR I *=1. 0
FESNLITH =FOMT A % =0. 9 FUPHEMTAEM % =0. 9 Fa A B 50T EREF I 5 =0. 9 FUERPE sUXARE % =0. 8
FAPF TR INART =0, 7 JILIGITIBASE k=0, 7 FCFREET A %=0. 7 FU#fAT R AL 1 LT %=0. 6
FIRTTIAEEE=0. 6 FAH R/ 7=0. 5
“HT TR *=2.4
TR LTACEMT=1. 3 SkiiFn LK =1, 2 FHRFEILTHAZ % =1. 2 =i FiRH=1.1
FEA N INTEEE =1 1 FRIEREILTTEH *=1. 1 SRrTEBNT %=0. 9 EiiH%=0.9
FHETTEERT %=0. 9 V5 T4 %=0. 8 Z AT \T-{RX %=0.8 FHiHHIT*%=0.6
FF LR BRI A RN %=0. 6 SHETHAFET %=0. 5 FELHTHEENT %=0. 5
HETiIRHE*=0. 7

34° 57.9° N 135° 24.1 E 10km M: 3.0
“HTTFE*=1.5
B rZehT=0. 7
REBAITAR k=1, 4 BEHEMTREF%=1.0

37" 32.5 N 141° 29.3° E 55km M: 4.9
FETTRRAERT % =3. | A7ATTIRLR=3. 1 B IFATRI) [ %=2.9 MMM *=2.8 HHMKHE *=2.8
LoERT AT k=2, 6
A BUTTHE k=2, 4 JUBIT =2, 4 SEFRTHRRG=2. 3 JBERTI H =2, 3 A& AMHIER *=2. 2
BZER=2. 2 RIFFTHANIL *=2. | (UEEIREF R =2 1 AIFETHET %=2. 1 BTN % =2. |
FIFATRR %=2. 1 FATHEHEIT k=2, 1 SN *=2. 0 BKMENT k=2, 0 ST E=2. 0
L PR HE k=2, 0 (IR R % =2. 0 KIGTFERE *=1.9 KIRHiHG *=1.9
IRAREHIRA 4 =1. 8 JHAHTHTHIR=1. 8 AIBTFREXRA=1. 8 B HREXIEL k=1 8 KfpFRf*=1.8
B HHEXRNE *=1. 8 AWFTHEIME*=1. 8 BRI K EFT *=1. 8 FHHITFTH *=1.8
BT HET=1. 8 BKT AT k=1, 8 F &N k=1. 7 HEAETIS =0T *=1.7
KGN = HE=1. 7 IR R k=1. 7 £ r 750 R k=1, 7 & iAEAs *=1.7
BKHTRILET k=1, 6 B REAKLF *=1. 6 BKATE T %=1. 6 FAFATIUHE*=1.6
EIEE BT RIS % =1. 6 KERUTHI 1 %=1. 6 B KT HFMN %=1. 6 =HINENTFHH*=1.6
LTI =1, 6 AETIRAT=L 5 AR AT k=1, 5 B EHERES *=1. 5 FURTHSHE*=1.5
BOKTHECKAT sk =1. 5 SEFAIG k=1. 5 ZERaMI*=1.5
KIGTHTERIR=1. 4 BT L)1 %=1, 4 ERTER *=1. 4 KBTI %=1 3
SATATHRESET % =1. 3 FERHEE=1. 3 ZEFHTERAL *=1. 3 FERTEIEAK*=1.3
EIRFEHMTAL k=1, 3 AT [k =1. 3 KAWATARE=L 3 f&RHM=1. 2 FEFEAH—d%=1.2
TR =1, 2 BKTATANT k=1 2 KRMT R k=1, 1 BKATHILNT %=1. 1 KT =AAR%=1.1
BER AR k=1, 1 EISN2EmT/ NEFH sk =1. 0 g =Rl HER % =0. 8 RIGFTNEF*%=0. 7
SANETHATERTHAS %=0. 6 EWINSERTEIR %=0. 6
STHIRT A Y VR k=3, 3 FEES AT %=3. 1 JRITHTLHERE=3. 1 — AU %=3. 0 JIEET I E [ *=3. 0
FEESGHETTIRILNT % =3. 0 fREFFTOHHR %=2. 9 fEETIARENT k=2, 7 FEFETIRMTIX R fAT % =2. 6
JUPARTT)NN=2. 5 f2 B OHETHAT) 5 % =2. 5 {2 S0tET RGN %=2. 5 [E R %=2.5
AR TR = BHT=2. 5 —AHATidfax=2. 5
FATTTARIEIT k=2, 4 FATTITHERRIT k=2, 4 &S (FE A RENT % =2. 4 AR E AL *=2.4
ARET =2, 4 KRBT AR k=2, 4 PEEITRL *=2. 4 FHREMIEAVES *=2. 4 WA TTHEIET*=2.3
T S IRET AT % =2, 3 R Ti/CEET=2. 3 HlEmTIbH *=2. 2 fRE T EPAT k=2, 2
TRKATTENE k=2, 2 SHTETAHR=2, 2 FEETRORET % =2, 1 \WhX T =RlI=2. 1 KERm/INE=2. 1
FEARE TR RAHT % =2. 1 KA TIAA K=2. 0 FEJIAING %=2.0 HATTHD H=2.0
FAT T CBRET k=2, 0 RSAEE TR XAITE=2. 0 FEtAIETREE X TN k=2, 0 SR SRIF %=1. 9
JUPIART EJNPNRJE k=1. 9 KAENTEF bk =1. 9 ARBILTHBFENT *=1.9 KEFTEH*=1.9 [Tz *=1.9
18 S RBFRT N AGE AR k=1, 9 FFEESH/ MR k=1 9 W E T %=1 8
JINBPRT/NEFRIHT k=1, 8 AT TR AT k=1, 8 ZE) T =1. 8 ‘W RT AN k=1. 7
RN AT \IEIL k=1, 7 AR EE5E k=1, 7 BRILATEI A=1. 7 MLaRTHIE T Ee=1. 6
LIBTRALE *=1. 6 WHOETEHEAR %=1. 6 IR %=1.6 /NEFRTHIE%=1.6 FW AR *=1.6
BBILTHBRRR % =1. 5 JIPSAT EJNPUINLE =1, 5 SERAKH *=1. 5
ZERE)VITH BT s =1. 4 SEAMTAREE %=1.4 ERTHEN=1. 3 “ARF/NE*=1. 3 ARHKR(E *=1.2
FEN TR *=1. 1 PESRAER =1 | FEEUTFE %=1 1 WO *=1. 1 RKEMTHE*=1.0
SHRATRET®=1. 0 \WWhET/IMAEEL 0 F& AT FAa A% k=1. 0 JEiBThREE=1. 0
TG % =0. 9 AT KE11=0. 9 )1 KRN BT % =0. 7 HHABTHIAEE - F%=0.5
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E | B | Sk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AT 2 —BATTIEMT k=1. 5 —BATHERARAT %=1.5
1 YARERE % =1. 3 A TN *=1. 3 —BIrfis LT k=1 3 —BHHARRAT *=1. 3 JKINMTFE g *=1. 2
BERATHH k=1, 2 {EMETHEE K k=1, 1 TR k=1, 1 — B ERAT%=1. 1
FKABUETTTIARPERT=1. 0 FEETTHFINT *=1. 0 b ErTFEZENT %=0. 9 FERATTILER=0. 9 SFERATIESR %=0. 9
BINFRTR %=0. 9 — B AIT=0. 8 BUMFHTIHIR %=0. 8 B4 %=0.8 —BIritFLMT *=0. 8
E TR %=0. 8 A&/ IHTPEAR %=0. 7 L&A AT %=0. 6 [LHETXIR *=0.6 b EmHidiFRT=0. 6
R is FH v FHIET 3k =0. 6 CRBET/ N3k =0. 6 =5 iy FL A BT k=0, 5 L& RIam=0. 5
J\ESE T HEE % =0. 5 —Br) [IRHT 5k =0. 5
LR 2 KRMTNHT 4 7=1.6 KIRTARRIFH*=1.6 kLT *=1.5
1 HENTSEAR=1. 2 SRR k=1 2 ARMERAT=1. 1 BERSTT =Rli@%=1. 1 AhLmiihdes=1.0
AT =1 0 KR4 k=1. 0 HLBTEIR =0, 9 BT %=0.9 FRK &0 *=0. 8
LI HHRT=0. 8 RETTEI AR %=0. 8 [LROHTHRY % =0. 8 EHHART%=0.7 (LJZ)I|T6HT /)M k=0. 6
FIEERTEERE=0. 6 ACETFE =0. 6 B FRTTAHT k=0, 6 {HEETEE %=0. 6 [LJETERATNT %=0. 5
JRACIRTHAEZENT =0, 5 A FIRTHMET % =0. 5
AR 2 HRERTFT-%=1.5
1 KRAEEASHE k=1, 1| FEETHRERT=1. 0 HFEAHRET) BT/ %=1. 0 T HBTHitE%=0.9
FERTHLRIH: k=0, 9 WEABRE) |HTFSEE % =0. 8 FEBE T HLAT % =0. 7 25 FHT2EF=0. 6
TRARMTIEA k=0, 5 FAEMTEAEH %=0. 5 JRZEES ILITFtHE=0. 5
TIARIL 1 B ERTE(AR=1. 1 \F 4k %=0.9
PRI 1 KFHNEHRT %=1. 3 B LAY I/ INFRS %=1, 3 AR Hk=1. 3 AP M TIRHAT *=1. 2
ASE-HERTACGH k=1, 2 BEF sk =1. 2 KU *=1. 2 AT =1. 1 @FkmZeR)%=1.1
AERATTSER k=1, 1 BEERETALAT k=1, 1 #EEREHILT *=1.1 HfE4=1.1
K TR k=1, 0 BRETTIGHE =1, 0 IREM A k=1 0 £YI[HEEE*=1. 0 AT HZE *=1. 0
O B2 DRSS %=0. 9 OV= B HA) 1 %=0. 9 FEACE M [ 5k=0. 9 /NEEEA %=0. 9
BT EHE®=0. 9 mFKTAN %=0. 9 BYJIIHPIH%=0.9 ALIRILTHHLENT %=0. 9 SRIH FHF*=0.9
FRETTHAE H =0. 8 /KT i4MT=0. 8 A&t =0. 8 AMriffili=0. 8 #:H ik *=0.8
INEET/INI%=0. 7 AHHTHER %=0. 7 AR %=0. 7 BFri=rMH *=0. 7 FdriiT =g H %=0. 7
HUPTHFAH%=0. 7 SEHASZE%=0. 6 ZRIRNT/NE*=0. 6 HUPETT4=0. 6 FHEAH R REET=0. 6
HFEA TR FHRT 5%=0. 6 JLZRIRT-PRRT k=0. 6 SERTRRR L %=0. 5 H>FA03 9 HHAFAM %=0. 5
WD Sifi L H%=0.5 FEKRETREI=0.5 FHRETHEE*=0.5 > IFHHFZeF5E %=0. 5
DUFH/INE*=0.5
RER I 1 BT k=0.5
455 |27 11 14 | KEAFIEH 34° 58.1° N 135° 23.8° E 10km M: 2.7
ST 1 =W FE*%=0.5
456 (27 12 03 | Eg/kaE 32° 47.7 N 132° 26.9° E 35km M: 2.9
B 1 fHEMHFES0. 5
457 |28 08 57 | HER-EiH 37° 31.9° N 137 13.3° E 10km M: 3.7
)1 2 BRUNTHIT =2, 4 BRUNTTIERET %=1. 6
1 REBITAANE %=0. 9 ERUNTH =IRfT=0. 5
458 |28 16 34 | @B 37° 21.4° N 141° 15.8’ E 60km M: 3.7
R 1 (LT AR %=0. 6
o 1 FARTHEET k=1. 3 JIPNFSFIN=L. 2 EATIASS T=1. 1 JRITATAHAE=1. 0 MAZERTILH *=0. 9
KABRTFI N =0. 8 “ANAHTHH:=0. 8 FaFRMETHFINT X fMT % =0. 8 [T T8 ] *=0. 7
FAT TR 5k =0. 7
459 |28 18 17 | m)IIREER ML 37° 31.3° N 137° 15.1° E 12km M: 2.8
) 1 ERINHIERZHT %=0. 8
460 |28 18 34 | ([LimEALED 34° 31.6° N 131° 34.7 E 11km M: 3.2
R 1 EEFIEPRTHE % =0. 8 HEMTHiIAFHIA %=0. 5
iIymyoy 1 FRATZAME %=1 0 Fii)l] L %k=0. 9 FAitEF%=0.9 FifidElk=0.7 K 1J5=0.6 F[EATZS L %=0. 6
KT FHJT %=0. 5
461 |28 23 29 | AJIIERERHS 37° 29.1 N 137° 12.8° E 12km M: 4.3
)1 3 ERMTTIEREAT % =3. 3 BRI RAHT % =3. 2
2 REBETRANE %=2. 4 RERETHIF *=1.9 HREHiEERT=1. 9 BRI =IRHT=1. 8
1 REBRETF =1, 4 RE TR k=1, 3 JOUKBTRET *=1. 2 RS EMHEET *=1. 1
T T E=0. 8 RETFIRINT A %=0. 8 LRAAFHIT=0. 7
LR 1 SHBRHAATF%=0.9
462 (28 23 31 | f4)I|ILAEE ST 37° 29.5° N 137° 12.9° E 12km M: 2.6
) 1 1 ERUNATIEREIT % =0. 6
463 (29 00 04 | A3)I|IEAEE T 37° 29.6° N 137 13.6° E 12km M: 2.7
)1 1 ERUNATIEREIT % =0. 9
464 (29 02 09 | f)1IIEAEB T 37° 29.5° N 137 13.2° E 12km M: 2.4
FEIIS 1 ERUNTIERZT %=0. 5
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44° 22.7 N 148° 53.5° E 30km F M: 6.2

2 BOEMTALENT k=2, 2 WA H k=2, 1 JHRATRNT =2, 0 BRI HAE=1. 9 FIHENTVE 1 S5 %=1. 8
TEEERTIL 2 S5k =1. 8 ERAETITHTEAT % =1. 8 SIFHTHIF k=1.8 FHrOV=2HIFHNILFHT=1. 7
IR ASRIME % =1. 6 SIPKrfaZEnT %=1, 5 SIFKrH S BT %=1.5 JHRRHTER=1. 5
FIOTEHWTERNEISERT 3k =1. 5

1 EEETRIAHT k=1, 4 FERTHERS k=1, 4 FEFIRTHRAT k=1, 4 RETTEEHRE *=1. 4 JEFATEN *=1. 3
FEEARTIRRT =1, 3 SIRKTIZENT=1. 3 ARETTEIR *=1. 2 FRCIHTHMT k=1, 2 JEAHT)I| k=1, 1
R KT 4 51 1 RIBT AR =1, 1 RIRIBT A =1, 1 JiimHrEex=1. 1
TRAPTETRRZE=1. 1 225V SRR k=1, 0 BREAMEE Ak =1. 0 RIEMTAMI=0. 8 fFHERATHTI*=0. 8
IREETH DM %=0. 7 ABIRTAL 2T B=0. 7 JEER2IR=0. 7 AHRT H 2240, 7 AREEHIHRSE=0. 7
FEFETAH=0.6

1 Teoridih=1. 0 FEFHD 7 XIRN *=1.0

1 &R =0. 7

36° 50.7 N 140° 23.1" E 109km M: 4.6

3 WX ERIMT=3. 3 KAERTAIIFk=3. 1 FEJIRING %=3.0 FHFTHEBIEHT k=2, 9 KEZMTHIAE %=2. 9
FHRTTZ % =2. 8 JRJTATSEMHRE=2. 8 /NEFHT A % =2. 8 HAZERT AL % =2. 8 —AWATHilH:-%=2. 7
JRESMT G k=2, 7 ) ATy k=2, 7 SRIGH SRIG *=2. 6 FATTIANS H7=2. 5 HEHTIA) EHER %=2.5
FRAT T N sk =2. 5 1 R BFI] RGBS R % =2. 5

2 HATTHRHENT k=2, 4 JIIPNAT TIIN=2. 4 1&@EEERT FAGER A % =2. 3 A HEhE *=2. 3
FEERTRAR %=2. 3 BBFIEATES *=2. 3 /NEFHT/NEFETRT k=2, 3 FATTHACHEET %=2. 3
TR A k=2, 3 PR B PR =2, 2 S5 AR RIE %=2. 2 [l His k=2, 2
UWVOXTEID 3 k=2, 1 WX THERIT k=2, 1 WO XTI %=2. 1 FPEF k=2, 1
TR IR =2, 0 )IHRATFE sk =2. 0 BRILTBARL % =2. 0 ZT&IITT/\IILIk=2. 0 ANETHAE *=2.0
WARTHIA TEE=2. 0 AT RALR *=2. 0 RMKET—AK *=1.9 REFGHHR%=1.9 BRILTHIA=18
FATHHREARAT sk =1. 8 RIS TAERNT=1. 8 FEFHFE FINT X 8 AT k=1. 8 ERANTAL] %=1. 8
ARETT A *=1. 8 fRETIHAENNT *=1.8 KRBT -%=1.8 \WhE /A=l 7 Rl *=1.7
ZEE) [T \IRRIT sk=1. 7 281 | B % =1. 6 R TifiET %=1. 6 KEFMEH*=1.6
JUPIRF BN/ =1, 6 S2EETAZER %=1, 6 KA TRAA *=1. 6 FHE A %=1.5
KREFE/INB=1. 5 BrHETAHY MR *=1. 5 =40 RE *=1.5 FIHHEHFHETX = BH1=1.5
TR HETTEZ LT k=1. 5 BRILTTHHREHT %=1. 5

1 FEETIRARRT k=1, 4 ETHTXRIE *=1. 4 MERTHIEEE - k=1 4 IR TR %=1, 4
Fm ST A RENT % =1. 4 RIS TR X AENT =1, 4 FFRET/NRX *=1. 4 ERTEN=1 3
VESRRRE A % =1. 3 LK *=1. 3 fEEF i k=1. 3 FfRE TR XiE=1. 3
FAAERS AT AT s =1. 2 fREAHEmZ) M k=1, 2 [ERITHEH k=1. 1 SHE BN T4 k=1. 1
G HTRVE I %=1. 1 Fr )\ INIR sk=1. 0 “AHATH/INEesk=1. 0 B sk | HT % =1. 0
FERAFEASTIT =1, 0 ZPTMTA Mk =0. 9 PHAEITEE %=0. 9 J&i{MTHkEE=0. 9
&S FEETTARIEI]T % =0. 7 SEHAEAATIAANT=0. 7 SEESE EMTAIR T8 % =0. 5

3 HILHBIINGFRE %=3. 0 KTHTHIH %=2. 9 KF iiSEImHT k=2, 8 /KA i TIH] k=2 7
OB rentida)l %=2. 7 SfiiaH%=2.5 &MiiFkx=2.5

2 JKATINIENT %=2. 4 KFTIANT=2. 3 K HTNTEREIT=2. 3 FHAKH TR *=2. 3
LA TR k=2, 2 AR HTARRT k=2, 2 KYEMTHEENT % =2. 2 B ZiRAT *=2. 2 2T/ R %=2. 1
TR ETALET % =2. 1 SEATAG % =2. 1 /NERAEA *=2. 1 FIkmZeR)I%=2. 1
BT ERTAER % =2. 0 /NEEAVIVI%=2. 0 ALZRETTRERT % =2. 0 Oz B e mimdtisks *=2. 0
KT =1, 9 SR TR *=1.9 L 4=19 A *=1.9 HERaEx=1.9
TR E TS %=1.9 A= HEF [ sk=1. 9 BREfHiIE%=1.9 /EErd FER*=1.8
TR THRT FART k=1, 8 e fiffiit=1. 8 FIMarH/TE=1.8 T HH 9 SHiAFIH *=1. 8
BYITHEEE %=1. 8 BLI[HPIH *=1.8 HHARHAATRT *=1.8 BT EME%=1. 7 BIEIHHEH %=1.7
SRETRTR Fsk=1. 7 AT /\G8%k=1 7 ARFARN %=1 7 @R k=17 OJ=bRh L FiT=1.7
BT k=1, 7 SN L k=1, 6 ZIRFEIRT =k =1. 6 JREMTFEH *=1.6
AR D S bW k=1, 6 {7 TR *=1. 6 T HA*=1. 6 $EMTIEA *=1.5
LA =1. 5 EFKTHANT k=15 WK EREI=1.5 HHKEHEEk=15

1 AR k=1, 4 TEHRZ k=14 D IEAFTEHE *=1. 4 RGBTSR 4
HUET A k=1, 4 Z A T REF sk=1. 3 YTk =1. 3 A IR sk=1. 3
HEHTEE D k=1, 3 HPERE T LN =1. 2 I EETRJ k=12 FJHET *=1. 2 BFHFFE*=1.2
WARTTETA F%k=1. 1 O IEHBWHiEA*=1. 1 FTEHAWATk=1. 1 S<ITHKEE*=1.1
DL/ k=1, 1 BETIENT k=1, 1 R k=1. 1 flrhHiatk=1. 1 Fribiex=1.1
BIPTHEE » & %k=1. 1 FHT/KEBEIRGHET k=1. 0 STARTTAHM %=0. 9 AT %=0.9
Ttz % =0. 9 A=A x=0.9 175 HILIH *=0. 9 $RHT#RMH=0. 9 WPk PN=0.9
FEAIRFTHAT =0 8 FLEZM]VIM@&M *=0. 8 YURTIEHH=0.5

2 FHATHEEK k=1. 5

1 —EARTEsARNT sk=1. 2 —FARTHERNT k=1, 1 —EArTsRLNT sk=1. 1 —RariTJEeT k=1. 1
LA k=1, 0 KARIETAAPERT=1. 0 [EfiE S AT %=0. 7 b ErifR 0T % =0. 7
BT 1507 —BIrTASRNT=0. 6 BRI :=0. 6 —RIMT{ERNT %=0. 5 KHSIErTA#)IHT=0. 5
TEBFHTEFEHT %=0. 5 JRBHT/ N *=0. 5

2 EETIRER=2. 1 SEHITARRG=1. 7 EEITIEE k=1.6

1 &b BT k=1, 3 KAETRE=1. 3 KITHHR *=1. 3 BETFIH k=1. 3 =5 IR *=1. 3
(LoCT A %=1, 3 FATTEENT k=1 2 I{HEZep=1. 1 FEipkAmT x=1. 1 ZLEGTHEHE *=1. 1
BKTTHAMT k=1, 0 NIFFIHERE *=1. 0 KA Mk =1. 0 Fo&THERT *%=1.0
KA KAk =1. 0 ZMIATIEZHT k=1. 0 AHTTAH *=1.0 BKAT-PHIT=0. 9 AJ[JFHTHIRE *=0. 9
ATERTAS FE % =0. 9 SRR/ NEF s =0. 9 ANEMTEIE=0. 9 KBTI IRIR=0. 9 FUARET L##E=0. 9
KIBFHTHAIL % =0. 9 & KANERT % =0. 9 ST %=0. 8 B A HTEHHT %=0. 8
HRAETHEA % =0. 8 IIEEIREFRENT %=0. 8 KR =AAK=0. 7 BATRETHH]T %=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R WS i
F | BOME A | oo B GE N E D
I = HHT=0. 7 (UGB ARIGE L % =0. 7 FERTTRAT=0. 7 EynZEmT g H *k=0. 7
THARETHETEE=0. 7 "EE EHT RS % =0. 6 (1B HFEEXAA=0. 6 HEAETA =0T %=0. 6
AB IR k=0, 6 BKHATHART %=0. 6 UFEEHEFX Filig=0. 5 FURTIEE=0. 5 BT TEEET %=0. 5
T =R I k=0, 5 AT R %k=0. 5
iz N 2 TARTTEAR %=2. 4 FARRITAAR % =2. 4 FHE TP RN =2, 3 FHLE THIALRENT=2. 2
FAE T PART % =2. 2 FEVATH G %=2. 0 AERT %=1 9 AR %=1. 7 T ENTHiHR *=1.7
TR k=1, 7 KHEFTGHE %=1 6 HEAIRE R/ k=1. 6 KHJFTTAN *=1.5
FPERTHR %=1 5 ARSI *=1.5
1 BRI IER AR %=1, 4 2SI T=1.4 TR AL k=1. 4 IR s *=1. 3
FEVBHA B *=1. 3 /NUithEa *=1. 3 BESILT#E=1. 3 AL *=1.3
HEATRE) BT REHE % =1. 3 HiARHTE I Hk=1. 2 FEEFThlT %=1, 2 BFARBI A R%=1. 2
EEE T k=1, 2 BVEEIE i 7 TR k=1, 1 SR RIERT k=1. 1 FEEH D5EEF %=1. 1
BT k=1, 1| FiRE< HHikE*=1.1 FEHEP *=1.1 BEififE%=1.0
WikS < Hfighd) [%=1.0 HY¥mf)I=1 0 AGHERITFF *=1.0 HY¥ii=E*=1.0
KEEATEPIHIT=1. 0 AT k=1, 0 ARZEHFEHHIR k=1, 0 T = HitRE *=1. 0
AT AT S % =1. 0 HEAHTPE HRTAS % =1. 0 HFAHTENT=0. 9 HiAHTHERMTRER %=0.9
VERF iR AR k=0, 9 /LT T k=0, 9 SEARRTILRE IR RS %=0. 9 HHrli4 AT *=0. 8
HiARTHE BT % =0. 8 ErAI *=0.8 L=JIBTL 6 & & %=0.8 HYHEET4%=0.8
VEBF TR =0, 8 (AZIFTHTFRVEINT % =0. 8 AT TMT *=0. 7 VMR TR T %=0. 7
T 2 SR AT A %=1.5
1 TITRET k=1, 3 FEAAIT*=1. 2 FECHAFEH=1. 1 FEEPHRI*=1. 1 BFH#ZE*=1. 1
AT SRS 1 KRBT k=1 1 AHFTE*=1. 1 {2 A OH=1. 0 uETHIRATE %=0. 9
FEGCH R %=0.9 fAiEAT=0. 9 J\F(Ri KRBT %=0.9 JEMIZ R+ %=0.9
FERHEFRGE G %=0. 8 FRHERRZHE=0. 8 (2 LR/ k=0, 7 THEE R XAE BT =0, 7
WP UL % =0. 6 5 B itz %k=0. 5
LR 1 EILmRe s =0. 5
RERS I 1 KIRETH O k=1. 0 1)1 [Hi7RMHET k=0, 9 KHHTPEAN] %=0. 8 E4HTrREf%=0. 8
Rl AT B ORARET k=0, 7 MAETHOE=0. 7 AKHETHY BT %=0. 6 BEAHTHET *=0. 6 FEBARFINTHTE %=0.5
WER 1 AEN FRE=L 4 AR AR k=1, 2 AIZEABE %=1. 1 FHANLTAALERT % =1. 1 FRHART %=1. 1
JUSHTT /R %k=1. 0 AIZEM ={5%%=0. 9 TR *=0.9 J\ 7z EHRXFHEE *=0.8
IEATEE %=0. 8 & BERHI4H %=0. 8 BB *=0. 7 X\ 2 F KEXKBIT %=0. 7
IETTET%=0. 7 W3 I INTHEH %=0. 7 & AEHTAFHTH %=0. 7 JLATIANT %=0. 7 HZEALI12 %=0. 6
MLk =0. 6 AEHHE®=0.6 S\ = KERKM*%=0.6 XU /=% RLIEXIME*=0.6
IETEERE % =0. 6 4 BIRATHIEE %=0. 6 YT T{AH %=0.5 EPHH *%=0.5 S\ /=FVEXIER*=0.5
RERTHRE %=0. 5
HORAR 1 B e % =0. 9 BURVIHIXAR I k=0. 8 HURVLHXEH 5 %=0. 7 BRAZIFX EH~ %=0. 6
FURTARERATHET=0. 5
BRI 1 RPREmTEEME A % =0. 6
467 29 17 26 | FRIRVLY 36° 356.3° N 140° 49.9° E 83km M: 3.8
R 2 BB N %=1. 5
1 RUTHLE k=1, 1 FERERHTRTEIT=1. 0 FEFT Bk =1. 0 AN *=1. 0 EFkiZE)11%=0.9
D= B 7S % =0. 9 HIZHiARHT%=0. 9 A iigEIGHT =0, 9 HEIE idbiT %=0.9
T 44=0. 9 AERIHTAH k=0, 8 SRHITIR Fk=0. 7 U= B2 Hi BT 115=0. 6 ki k=0. 6
AKFEHAET=0.6 U= bl FE=0. 6 ZIREEISTi#ATE=0. 6 /NEEMERA %=0.5
FRIRFENE T E T % =0. 5 233239 St btH =0, 5 AP iR %=0. 5 /NEEH/MI%=0.5
ST 1 ENATTT AT sk=1. 1 FATTAREEHT % =0. 7 ZER) [T )\ L =0. 7 7&JIIMTE)1[=0. 6 HAFITHiARGIHT=0. 6
RESMT il %=0. 5 HIERTHIA F/EE=0. 5
HiAIR 1 0 TR ERIT=0. 6
468 |30 10 29 | HrBUR TR 37° 56.2° N 139° 08.5° E 18km M: 2.5
IR 1 BrikzeEpk=0. 6
469 (30 12 07 | SEEHITHRRIES 43° 20.5" N 143 58.0° E 1km M: 4.1
JeihE 2 JRFHT FIgE=1. 6
1 SR TR AT SEIRIR =1, 4 SIFETHRTIERT g k=1, 3 [FERINTIER] % =1. 0 EBJEAIEBE IR *=1.0
R IR =0, 7
470 |30 14 10 | EwFEREITE 28° 28.2° N 129° 34.0° E 23km M: 3.3
JEE LI IR 1 AZETALWERT=1. 2 AEERIRTE k=1, 2 JFIFERS %=0. 6 7E2E4 MiZEAT %=0. 6
471 |30 21 29 | FKHIRPNFEALES 40° 02.8° N 140° 40.2° E 5km M: 3.9
P 2 KEETHEPETRIH %=1. 7

1

FEM TG % =1. 2 ACAKETTEETH A k=1 2 KEFARAT k=1 1 Ak HTERERT=1. 0
KEETTELNETIERIEN=0. 6
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